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BARÓMETRO DE CASTILLA-LEÓN 2006 
 

NOVIEMBRE, 2006  

 

Nº ESTUDIO S 3 7 1 

 101 102 103 104 

Nº CUESTIONARIO  

 105 106 107 108 
FICHA ¡    

 109    

 

 
BUENOS DÍAS/ TARDES. SOY ENTREVISTADOR/A DE METRA SEIS, EMPRESA DE ESTUDIOS DE MERCADO Y SONDEOS DE OPINIÓN. 
ESTAMOS REALIZANDO UN ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA Y LEÓN. SU HOGAR HA SIDO 
ELEGIDO DE FORMA ALEATORIA Y NOS GUSTARÍA QUE COLABORARA CON NOSOTROS CONTESTANDO A UNAS PREGUNTAS.  
LE GARANTIZAMOS EL ANONIMATO DE SUS RESPUESTAS. LE LLEVARÁ SÓLO UNOS POCOS MINUTOS. MUCHAS GRACIAS. 

 

CUOTAS POR LAS QUE SE REALIZA LA ENTREVISTA 

    
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA: 110  EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA: 

·       

· Hombre................................................................. 1  · Anotar edad exacta ................................................    

· Mujer..................................................................... 2   111/112  

    
    
ENTREVISTADOR:  Si tiene menos de 18 años------> Fin de la entrevista. Si tiene 18 ó más años compruebe las Cuotas de Sexo y Edad.  
Si están completas ----> Fin de la Entrevista.  Si no, pasar al Cuestionario 
 

CUESTIONARIO 
   

P.1 ÚLTIMAMENTE SE HABLA MUCHO DE LA CALIDAD DE VIDA, ENTENDIDA COMO VALORACIÓN GLOBAL DE LOS SERVICIOS, 
OPORTUNIDADES Y LIMITACIONES DEL LUGAR DONDE VIVE. TENIENDO ÉSTO EN CUENTA ¿CÓMO VALORARÍA, EN UNA 
ESCALA DE “1 A 10”, LA CALIDAD DE VIDA EN EL LUGAR DONDE VD.  RESIDE ACTUALMENTE, SIENDO “10” MUY ALTA  
Y “1”  MUY BAJA?  UTILICE LAS PUNTUACIONES INTERMEDIAS EN CASO DE QUE NECESITE MATIZAR SU RESPUESTA.   

 

   

  MUY ALTA MUY BAJA  
 Ď         Ď  

 
ENTREVISTADOR: Muestre ESCALA 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

N/S N/C 
 

 · Valoración  Calidad de Vida .............................  0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 113 

   
   
P.2 Y EN GENERAL, UTILIZANDO ESTA ESCALA DE “1 a 10”, ¿CUÁL SERÍA SU NIVEL DE SATISFACCIÓN CON SU  

CALIDAD DE VIDA SIENDO ”10”   MUY SATISFECHO  Y “1”,  MUY INSATISFECHO?  
 

   

  MUY SATISFECHO MUY INSATISFECHO  
 Ď         Ď  

 
ENTREVISTADOR: Muestre ESCALA 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

N/S N/C 
 

 · Valoración  Satisfacción Calidad de Vida .........  0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 114 

   
   

P.3 PENSANDO EN ASPECTOS CONCRETOS DE SU VIDA, ¿CUÁLES, DE LOS  SIGUIENTES ASPECTOS QUE LE VOY A 
MENCIONAR VALORA VD. MÁS O LE PARECEN MÁS IMPORTANTES EN ESTOS MOMENTOS? 

 

   

 ENTREVISTADOR: Muestre TARJETA Nº 1 .  Respuesta múltiple. 
Anote distinguiendo entre 1ª, 2ª y Resto menciones 

1ª 
Mención 

2ª 
Mención 

Resto 
Menciones 

  115 116 117 
 – SU SALUD/ SU FORMA FÍSICA................................................................  1 1 1 
 – EL ESTILO DE VIDA QUE LLEVA.............................................................  2 2 2 
 – EL TIEMPO LIBRE DE QUE DISPONE.....................................................  3 3 3 
 – EL TRABAJO QUE REALIZA ....................................................................  4 4 4 
 – SU VIVIENDA ............................................................................................  5 5 5 
 – SU NIVEL EDUCATIVO, SU FORMACIÓN...............................................  6 6 6 
 – EL NIVEL DE RENTA DEL QUE DISFRUTA ............................................  7 7 7 
 – SU SALARIO..............................................................................................  8 8 8 

 – OTROS (especificar):    118 119 120 
 ________________________________________________________     
 ________________________________________________________     
 ________________________________________________________     
 ________________________________________________________     

 · Ninguno / ninguno más ..............................................................................  0 0 0 
 · N/S .............................................................................................................  11 - - 
 · N/C .............................................................................................................  12 - - 
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P.4 HABLEMOS AHORA DE TRABAJO: A LA HORA DE VALORAR UN EMPLEO, ¿QUÉ IMPORTANCIA LE MERECEN CADA UNO DE 

LOS SIGUIENTES ASPECTOS, RELACIONADOS CON EL TRABAJO, QUE LE VOY A MENCIONAR A CONTINUACIÓN?   
UTILICE  LA ESCALA DE “1 A 10”, DONDE “10” SIGNIFICA  MUY IMPORTANTE Y “1” NADA IMPORTANTE. SÍRVASE DE LAS 
PUNTUACIONES INTERMEDIAS SI NECESITA MATIZAR SU VALORACIÓN. 

 

   

 MUY IMPORTANTE NADA IMPORTANTE  
 Ď         Ď  

 

ENTREVISTADOR: Muestre ESCALA. 

Leer y obtener puntuación para cada aspecto. 
Respuesta única por aspecto 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
N/S N/C 

 

 
• LA ESTABILIDAD Y LA SEGURIDAD EN  

 EL TRABAJO  
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 121 

 
• LA POSIBILIDAD DE TENER INGRESOS 

ALTOS  
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 122 

 
• EL PRESTIGIO SOCIAL QUE TE PUEDE 

OFRECER   
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 123 

 
• LA POSIBILIDAD DE DIRIGIR Y  ORGANIZAR 

EL TRABAJO DE OTROS 
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 124 

 
• TENER AUTONOMÍA Y POSIBILIDAD DE 

DESARROLLAR TUS PROPIAS IDEAS   
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 125 

 
• DISFRUTAR DE OPORTUNIDADES DE 

PROMOCIÓN PROFESIONAL 
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 126 

 • REALIZAR UNA TAREA INTERESANTE 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 127 

 
• REALIZAR UNA TAREA QUE SE AJUSTE  

A MI FORMACIÓN  
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 128 

 
• QUE MI TRABAJO NO ME OBLIGUE A  

CAMBIAR MI CIUDAD DE RESIDENCIA  
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 129 

 
• QUE HAYA BUEN AMBIENTE Y CLIMA  

LABORAL   
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 130 

 
• COMPAGINAR LA VIDA LABORAL CON 

 LA FAMILIAR  
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 131 

 
• PODER ACCEDER A PUESTOS DE  

RESPONSABILIDAD   
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 132 

 • TENER SUFICIENTE TIEMPO LIBRE  0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 133 

 
• AUMENTAR MI MUNDO DE RELACIONES 

SOCIALES  
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 134 

   
   
   
P.5 LE VOY A LEER UNA SERIE DE FRASES QUE OTROS HAN DICHO EN RELACIÓN CON EL TRABAJO. ME GUSTARÍA QUE ME 

DIJERA EN QUÉ MEDIDA ESTARÍA VD. DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON CADA UNA DE ELLAS. UTILICE POR FAVOR 
ESTA ESCALA  DE “1 A 10”,  DONDE “10” SIGNIFICA  MUY DE ACUERDO  Y “1” NADA DE ACUERDO.  
UTILICE LAS VALORACIONES INTERMEDIAS SI NECESITA MATIZAR SU VALORACIÓN 

 

   

 MUY DE ACUERDO NADA DE ACUERDO  
 Ď         Ď  

 

ENTREVISTADOR: Muestre ESCALA. 

Leer y obtener puntuación para cada frase. 
Respuesta única por frase. 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
N/S N/C 

 

 
• ES MEJOR TENER TU PROPIO NEGOCIO 

QUE TRABAJAR PARA OTROS 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 135 

 
• AUNQUE NO LO NECESITES ECONÓMICA-

MENTE, SIEMPRE ES BUENO COMPAGINAR 
LOS ESTUDIOS CON UN TRABAJO 

0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 136 

 
• EN LOS GRUPOS DE GENTE EN LOS QUE  

ME MUEVO, SIEMPRE SUELO SER QUIEN 
ORGANIZA 

0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 137 

 • ME GUSTA ASUMIR RIESGOS EN LA VIDA 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 138 

 • PREFIERO INVERTIR A AHORRAR 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 139 

 
• A LA HORA DE TOMAR DECISIONES, SUELE 

SER DECISIVA LA OPINIÓN DE LA GENTE 
QUE ME RODEA 

0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 140 

 
• LA GENTE DECIDIDA SUELE SER LA GENTE 

QUE TRIUNFA EN LA VIDA 
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 141 

 
• EL ÉXITO EN LA VIDA DEPENDE MÁS DEL 

ESFUERZO PERSONAL QUE DE LAS 
CIRCUNSTANCIAS DE CADA UNO 

0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 142 

 
• NECESITO PLANTEARME 

CONSTANTEMENTE NUEVOS PROYECTOS  
Y RETOS 

0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 143 

 • ME GUSTA QUE EN MI VIDA HAYA CAMBIOS 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 144 
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P.5a PENSANDO EN ESTOS ASPECTOS QUE 

MENCIONÁBAMOS, ¿QUÉ NECESITARÍA USTED 
PARA QUE LAS CONDICIONES DE SU TRABAJO 
MEJORASEN? 

145 

   

 ENTREVISTADOR: Si se trata de un Ama de Casa o de 
una persona que declara no trabajar, pregunte por las 
condiciones de su marido o pareja. 
Anote todas las respuestas en las líneas. 

 

   
    

   146 

    

    

    

    

   147 

    

    

    

    

   
   

P.6 PENSANDO EN  OPORTUNIDADES LABORALES, 
EN CASTILLA Y LEÓN SUELE DECIRSE QUE 
FALTAN PUESTOS DE TRABAJO. 

EN ESTE SENTIDO, ¿CON CUÁL DE LAS 
SIGUIENTES MEDIDAS QUE LE INDICO CREE VD. 
QUE LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS PODRÍAN 
CONTRIBUIR A MEJORAR ESTAS CONDICIONES? 

ELIJA UNA DE LAS OPCIONES. SI CREE QUE 
NINGUNA DE LAS MENCIONADAS SERVIRÍA,  
¿SE LE OCURRE ALGUNA OTRA MEDIDA? 

148 

   

 ENTREVISTADOR: Muestre TARJETA  Nº 2 
Respuesta única 

 

   

 – GENERACIÓN DE INCENTIVOS FISCALES ........  1 

 
– CESIÓN DE TERRENOS PARA LA CONSTRUC-

CIÓN DE EMPRESAS, POLÍGONOS, ETC. ..........  2 

 
– INCENTIVOS PARA LA CONTRATACIÓN DE 

JÓVENES EN LAS EMPRESAS ............................  3 

 
– APOYO A NUEVAS INICIATIVAS 

EMPRESARIALES Y AUTOEMPLEO ....................  4 

 
– FOMENTO DE INICIATIVAS QUE INVIERTAN 

EN INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO.................  5 

 – OTRAS (Especificar): 149 

 
ENTREVISTADOR: Si menciona  “Ayudas” pedir que 
indique otras mejoras, aparte de las ayudas.  

 ________________________________________  

 ________________________________________  

 ________________________________________  

 ________________________________________  

 ________________________________________  

 ________________________________________  
 · Ninguna................................................................... 0 
 · N/S .......................................................................... 11 
 · N/C.......................................................................... 12 
   
P.7 ¿CÓMO CALIFICARÍA VD. LA SITUACIÓN 

ECONÓMICA ACTUAL DE CASTILLA Y LEÓN 
¿DIRÍA QUE ES MUY BUENA, BUENA, REGULAR, 
MALA O MUY MALA?  

150 

   

 ENTREVISTADOR: Leer. Respuesta única  
   

 • MUY BUENA...........................................................  5 
 • BUENA....................................................................  4 
 · Ni buena ni mala (NO LEER).................................. 3 
 • MALA ......................................................................  2 
 • MUY MALA .............................................................  1 
 · N/S .......................................................................... 11 
 · N/C.......................................................................... 12 
   
 

 
   
P.8 ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SI, EN SU 

OPINIÓN, LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 
CASTILLA Y LEÓN ES EN LA ACTUALIDAD 
MUCHO MEJOR, MEJOR, IGUAL, PEOR O MUCHO 
PEOR QUE LA DE HACE CINCO AÑOS? 

151 

   

 ENTREVISTADOR: Leer. Respuesta única  
   

 • MUCHO MEJOR...................................................... 5 

 • MEJOR .................................................................... 4 

 • IGUAL...................................................................... 3 

 • PEOR....................................................................... 2 

 • MUCHO PEOR........................................................ 1 

 · N/S.......................................................................... 11 

 · N/C.......................................................................... 12 
   
   

P.9 ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES QUE LE VOY 
A LEER DEFINE MEJOR, EN SU OPINIÓN, COMO 
SERÁ LA EVOLUCIÓN FUTURA DE SU 
COMUNIDAD?  

152 

   

 ENTREVISTADOR: Muestre TARJETA  Nº 3 
Respuesta única 

 

   

 

– SOY OPTIMISTA ANTE EL FUTURO;  
CREO QUE CASTILLA Y LEÓN TENDRÁ SU 
MOMENTO DE DESPEGUE................................... 1 

 – ES POSIBLE QUE SE HAGAN ALGUNOS 
CAMBIOS, PERO NUNCA AL NIVEL DE OTRAS 
REGIONES.............................................................. 2 

 – SERÁ UNA COMUNIDAD ENVEJECIDA Y CON 
POCAS OPORTUNIDADES.................................... 3 

 · N/S.......................................................................... 11 

 · N/C.......................................................................... 12 
   
   
P.10 PENSEMOS EN PROBLEMAS CONCRETOS QUE 

AFECTAN A LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y 
LEÓN.   
DE LOS QUE LE MENCIONO A CONTINUACIÓN, 
¿CUÁL ES, EN SU OPINIÓN, EL MÁS IMPORTANTE 
EN  ESTOS MOMENTOS? 

153 

   

 ENTREVISTADOR: Muestre TARJETA  Nº 4 
Respuesta única. 

 

   

 • DESPOBLACIÓN .................................................... 1 

 • BAJA TASA DE NATALIDAD .................................. 2 

 
• LA MARCHA DE LOS JÓVENES EN BUSCA DE 

MEJORES OPORTUNIDADES LABORALES ........ 3 

 • EL CLIENTELISMO POLÍTICO ............................... 4 

 • DIFÍCIL ACCESO A LA VIVIENDA ......................... 5 

 
• MAL ESTADO DE INFRAESTRUCTURAS Y 

COMUNICACIONES ............................................... 6 

 • ESTADO DE LA ASISTENCIA SANITARIA ............ 7 

 • INSEGURIDAD CIUDADANA.................................. 8 

 • INMIGRACIÓN ........................................................ 9 

 
• FALTA DE EMPRESAS Y DE TEJIDO 

INDUSTRIAL ........................................................... 0 

 • ABANDONO AGRICULTURA Y GANADERÍA........ 11 

 • FALTA DE SEGURIDAD EN EL TRABAJO ............ 12 

 • OTROS (especificar) 154 

 _______________________________________   

 _______________________________________   

 _______________________________________   

 _______________________________________   

 _______________________________________   

 · N/S.......................................................................... 11 

 · N/C.......................................................................... 12 
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P.11 DE LOS SECTORES QUE LE VOY A MENCIONAR A CONTINUACIÓN, ¿EN QUÉ MEDIDA (MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA) 

CREE VD. QUE CADA UNO PUEDE CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEÓN?  
 

   

 ENTREVISTADOR: Leer cada sector y obtener una respuesta para cada uno.  

   

 SECTORES MUCHO BASTANTE 
Ni mucho 
 ni poco 
(no leer) 

POCO NADA N/S N/C  

 • TURISMO 5 4 3 2 1 11 12 155 

 • INDUSTRIA 5 4 3 2 1 11 12 156 

 • UNIVERSIDADES 5 4 3 2 1 11 12 157 

 • MINERÍA 5 4 3 2 1 11 12 158 

 • AGRICULTURA 5 4 3 2 1 11 12 159 

 • GANADERÍA 5 4 3 2 1 11 12 160 

 • TECNOLOGÍA 5 4 3 2 1 11 12 161 

 • COMERCIO 5 4 3 2 1 11 12 162 

 • TRANSPORTE 5 4 3 2 1 11 12 163 

 • ARTESANÍA 5 4 3 2 1 11 12 164 

   
   
P.12 CENTRÁNDONOS EN DIVERSOS SERVICIOS QUE ACTUALMENTE TIENE EN SU LOCALIDAD. EN UNA ESCALA 

 DE “1 a 10”, DONDE “10” SIGNIFICA  MUY POSITIVA  Y “1”, MUY NEGATIVA, ¿CÓMO EVALUARÍA VD. LA GESTIÓN EN LOS 
ÚLTIMOS 5 AÑOS DE….... 

 

   

 MUY  POSITIVA MUY NEGATIVA  
 Ď         Ď  

 

ENTREVISTADOR: Muestre ESCALA 
Leer y obtener puntuación para cada ítem. 
Respuesta única por ítem. 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
N/S N/C 

 

 •  LA SEGURIDAD? 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 166 

 • EL TRANSPORTE PÚBLICO? 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 167 

 • CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES? 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 168 

 
• LAS INFRAESTRUCTURAS (CARRETERAS, 

FERROCARRIL, ETC)? 
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 169 

 
• EL SERVICIO DE LIMPIEZA  

(LA RECOGIDA DE BASURAS)? 0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 165 

   
   

   P.13 P.14  

   BENEFICIADAS PERJUDICADAS  

· Ávila................................ 1 170 1 171  

· Burgos ........................... 2  2   

· León................................ 3  3   

P.13 ¿QUÉ PROVINCIA/S DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA 
Y LEÓN  CREE VD. QUE SE VE/N MÁS BENEFICIADA/S 
POR LA GESTIÓN DE LAS DISTINTAS 
ADMINISTRACIONES  (GOBIERNO CENTRAL, 
AUTONÓMICO, ETC.)? 

· Palencia.......................... 4  4   

  · Salamanca...................... 5  5   

· Segovia........................... 6  6   

· Soria ............................... 7  7   

P.14 ¿Y CUÁL/ES CREE VD. QUE SE VE/N MÁS 
PERJUDICADA/S?  

· Valladolid ........................ 8  8   

 · Zamora ........................... 9  9   

 

ENTREVISTADOR: No sugerir. La respuesta puede ser 
múltiple tanto para P.13 como para. P.14 · Todas  ............................ 0  0   

  · Ninguna  ........................ 11  11   

  · N/S.................................. 12  12   

  · N/C ................................. 1 172 1 173  
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P.15 SI USTED PUDIERA PEDIRLE A LOS RESPONSABLES POLÍTICOS COSAS PARA SU LOCALIDAD ¿QUÉ LES PEDIRÍA? 

¿ALGUNA COSA MÁS? 
 

   

 ENTREVISTADOR: insista sin sugerir. Puede ser múltiple. Distinguir entre primera, segunda y  resto de menciones.  

   
  1ª 2ª RESTO  
  MENCIÓN MENCIÓN MENCIONES  
 · Oferta formativa más amplia................................................  1 174 1 175 1 176  
 · Más oportunidades de trabajo .............................................  2  2  2   
 · Más autopistas.....................................................................  3  3  3   
 · Mejores carreteras...............................................................  4  4  4   
 · El Ave ..................................................................................  5  5  5   
 · Más Centros de Salud / Hospitales .....................................  6  6  6   
 · Más bibliotecas públicas......................................................  7  7  7   
 · Más casinos.........................................................................  8  8  8   
 · Más residencias de ancianos ..............................................  9  9  9   
 · Más guarderías para los niños ............................................  0  0  0   
 · Más centros educativos.......................................................  11  11  11   
 · Más centros ocupacionales .................................................  12  12  12   

 · Mejor transporte público ......................................................  1 177 1 178 1 179  
 · Más parques y zonas verdes...............................................  2  2  2   
 · Más centros recreativos / de ocio........................................  3  3  3   
 · Más centros culturales.........................................................  4  4  4   
 · Más instalaciones deportivas...............................................  5  5  5   
 · Más oferta formativa en idiomas..........................................  6  6  6   
 · Más oferta formativa en informática ....................................  7  7  7   
 · Otros: (especificar):        

 ______________________________________________   180 (209)¢ 210  211  

 ______________________________________________         

 ______________________________________________         

 ______________________________________________         
 · N/S.......................................................................................  11  11  11   
 · N/C.......................................................................................  12  12  12   
   
P.16 HABLEMOS DE LA EVOLUCIÓN EXPERIMENTADA POR LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN EN LOS ÚLTIMOS AÑOS: 

PENSANDO TANTO EN SU PROVINCIA, COMO EN EL CONJUNTO DE LA COMUNIDAD, ¿PODRÍA DECIRME EN QUÉ MEDIDA 
ESTARÍA VD. (MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA) DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? 

 

   

 ENTREVISTADOR: Leer cada afirmación y obtener una valoración, según escala, primero para la Comunidad Autónoma y después, 
para la Provincia de residencia del entrevistado. Repetir esto para cada afirmación. 

 

   

  COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN PROVINCIA 

EN LOS ÚLTIMOS AÑOS..... 

M
U

C
H

O
 

B
A

S
T

A
N

T
E

 

N
i m

u
ch

o
 n

i p
o

co
  

(s
in

 le
er

) 

P
O

C
O

 

N
A

D
A

 

N
/S

 

N
/C

 

 M
U

C
H

O
 

B
A

S
T

A
N

T
E

 

N
i m

u
ch

o
 n

i p
o

co
  

(s
in

 le
er

) 

P
O

C
O

 

N
A

D
A

 

N
/S

 

N
/C

 

 

• EL ASPECTO DE LAS CIUDADES HA 
MEJORADO (JARDINES Y PARQUES, 
SISTEMAS DE TRANSPORTES, LIMPIEZA 
CALLES, …) 

5 4 3 2 1 11 12 212 5 4 3 2 1 11 12 213 

• SE HA PRODUCIDO UN DESARROLLO 
CULTURAL IMPORTANTE (CREACIÓN DE 
NUEVOS MUSEOS Y CENTRO CULTURALES, 
AUDITORIOS, EXPOSICIONES, CONCIERTOS, 
ETC.) 

5 4 3 2 1 11 12 214 5 4 3 2 1 11 12 215 

• EL ESTADO DE LAS VÍAS  DE COMUNICACIÓN 
HA MEJORADO   (AUTOVÍAS, CARRETERAS, 
FERROCARRIL…) 

5 4 3 2 1 11 12 216 5 4 3 2 1 11 12 217 

• LAS RELACIONES CON OTRAS 
COMUNIDADES AUTÓNOMAS SON MEJORES  
Y MÁS FRECUENTES 

5 4 3 2 1 11 12 218 5 4 3 2 1 11 12 219 

• EL SECTOR TURÍSTICO HA  EXPERIMENTADO 
UN CRECIMIENTO IMPORTANTE, TANTO EN 
AFLUENCIA DE VISITANTES, COMO EN 
NIVELES DE PROFESIONALIZACIÓN 

5 4 3 2 1 11 12 220 5 4 3 2 1 11 12 221 

• LA OFERTA DE OCIO HA CRECIDO Y SE HA 
DIVERSIFICADO 

5 4 3 2 1 11 12 222 5 4 3 2 1 11 12 223 

• LAS POSIBILIDADES DE EMPLEO HAN 
CRECIDO Y SE HAN DIVERSIFICADO.  
SON MÁS Y MEJORES QUE ANTES 

5 4 3 2 1 11 12 224 5 4 3 2 1 11 12 225 

• LA OFERTA EDUCATIVA HA CRECIDO Y SE HA 
DIVERSIFICADO 

5 4 3 2 1 11 12 226 5 4 3 2 1 11 12 227 
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P.17 PENSANDO AHORA EN EL LUGAR DONDE VIVE, 

¿CUÁLES DE LOS SIGUIENTES ASPECTOS QUE 
LE VOY A MENCIONAR  PUEDE VD. ENCONTRAR 
EN SU BARRIO O MUNICIPIO? 

228 

   

 ENTREVISTADOR:  Muestre TARJETA Nº 5 
Respuesta múltiple. 

 

   

 • CONTENEDORES DE RECICLAJE.......................  1 

 • RED DE TRANSPORTE COLECTIVO...................  2 

 • CENTRO DE SALUD / AMBULATORIO ................  3 

 • COLEGIOS / GUARDERÍAS ..................................  4 

 • JARDINES / ZONAS VERDES...............................  5 

 • POLIDEPORTIVOS ................................................  6 

 • COMERCIOS / ZONAS COMERCIALES ...............  7 

 • LUGARES DE OCIO (BARES, DISCOTECAS) .....  8 

 · Ninguno de ellos ..................................................... 9 

 · N/S .......................................................................... 11 

 · N/C.......................................................................... 12 
   
   
P.18 Y ¿CUÁLES DE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS 

QUE LE VOY A MENCIONAR AFECTAN AL LUGAR 
DONDE RESIDE?  

229 

   

 ENTREVISTADOR:  Muestre TARJETA Nº 6 
Respuesta múltiple. 

 

   

 • TRÁFICO ................................................................  1 

 • APARCAMIENTO ...................................................  2 

 • RUIDO / CONTAMINACIÓN ACÚSTICA................  3 

 • CONTAMINACIÓN ATMOSFÉRICA ......................  4 

 • MALA CALIDAD DEL AGUA ..................................  5 

 • MALA COMUNICACIÓN / MALA RED DE 
TRANSPORTES.....................................................  6 

 • INSEGURIDAD.......................................................  7 

 • VIVIENDA ..............................................................  8 

 · Ninguno de ellos ..................................................... 0 

 · N/S .......................................................................... 11 

 · N/C.......................................................................... 12 
   
   
 

 
   

  OCIO Y TIEMPO LIBRE  
   

P.19 HABLEMOS DE LO QUE HACE EN SU TIEMPO 
LIBRE, ¿PODRÍA DECIRME EN QUÉ SUELE VD. 
EMPLEARLO GENERALMENTE O EN MAYOR 
MEDIDA? 

230 

   

 ENTREVISTADOR: Respuesta múltiple.  
No sugerir. Insistir. 

 

   

 · Estar con la familia ................................................. 1 

 · Ver la TV................................................................. 2 

 · Estar con los amigos .............................................. 3 

 · Leer libros/revistas.................................................. 4 

 · Escuchar música .................................................... 5 

 · Oír la radio .............................................................. 6 

 · Ir al cine .................................................................. 7 

 · Hacer deporte ......................................................... 8 

 · Salir al campo, ir de excursión ............................... 9 

 · Ver deporte (competiciones, etc.)........................... 0 

 · Ir a bailar................................................................. 11 

 · Salir con mi pareja/ algún chico/a........................... 12 
  231 

 · Hacer trabajos manuales........................................ 1 

 · Asistir a conciertos, ópera ...................................... 2 

 · Asistir a actos culturales......................................... 3 

 · Ocuparse del jardín ................................................ 4 

 · Ir al teatro................................................................ 5 

 · Ir a alguna asociación o club .................................. 6 

 · Tocar un instrumento musical................................. 7 

 · Dar un paseo/ andar ............................................... 8 

 · Ir a reuniones políticas ........................................... 9 

 · Nada en especial .................................................... 0 

 · Otros (especificar): 232 
 __________________________________________________  

 
 

 __________________________________________________  
 

 

 __________________________________________________  
 

 

 __________________________________________________  
 

 

 __________________________________________________  
 

 

 __________________________________________________   

 · N/S.......................................................................... 11 
 · N/C.......................................................................... 12 
   

 

   
P.20 DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES QUE LE VOY A MENCIONAR A CONTINUACIÓN, DÍGAME, POR FAVOR, SI HA REALIZADO 

ALGUNA DE ELLAS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES Y CON QUÉ FRECUENCIA LO HA HECHO. 
 

   

 ENTREVISTADOR: Leer  Actividades. Ajustar a ítems precodificados.  Respuesta única por actividad.  

   

 ACTIVIDADES: 

Todos 
 o casi 
todos 

los días 

1 vez  
a la 

semana 

2 veces 
al  

mes 

1 vez  
al  

mes 

1 vez 
cada  

3 meses 

Con 
menos 

frecuen-
cia 

No  
la ha 

realizado 
nunca 

N/S N/C  

 
• IR AL GIMNASIO / PRACTICAR 

DEPORTE EN INSTALACIONES 
CERRADAS 

7 6 5 4 3 2 1 11 12 233 

 • PRACTICAR DEPORTE AL AIRE LIBRE 7 6 5 4 3 2 1 11 12 234 

 
• SALIR A BAILAR / ESCUCHAR MÚSICA 

EN UN LOCAL 
7 6 5 4 3 2 1 11 12 235 

 • CENAR FUERA DE CASA 7 6 5 4 3 2 1 11 12 236 

 
• VISITAR MUSEOS, EXPOSICIONES, 

ETC. 
7 6 5 4 3 2 1 11 12 237 

 
• IR DE COMPRAS A UN CENTRO 

COMERCIAL 
7 6 5 4 3 2 1 11 12 238 

 
• IR AL FÚTBOL/ OTRO ESPECTÁCULO 

DEPORTIVO 
7 6 5 4 3 2 1 11 12 239 

 • CONECTARSE A INTERNET 7 6 5 4 3 2 1 11 12 240 
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P.21 ¿ Y CON QUÉ FRECUENCIA HA VIAJADO VD. EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ......?  
   

 ENTREVISTADOR: Leer Lugares. Ajustar a ítems precodificados.  Respuesta única por Lugar.  

   

 ACTIVIDADES: 

Todos 
 o casi 
todos 

los días 

1 vez  
a la 

semana 

2 veces 
al  

mes 

1 vez  
al  

mes 

1 vez 
cada  

3 meses 

Con 
menos 

frecuen-
cia 

Nunca N/S N/C  

 • FUERA DE SU LOCALIDAD 7 6 5 4 3 2 1 11 12 241 

 
• FUERA DE SU PROVINCIA, DENTRO DE 

SU COMUNIDAD AUTÓNOMA 
7 6 5 4 3 2 1 11 12 242 

 • A OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS 7 6 5 4 3 2 1 11 12 243 

 • FUERA DEL PAÍS 7 6 5 4 3 2 1 11 12 244 

   
 

   
ENTREVISTADOR: Hacer   P.22 sólo a  los que han viajado 
“fuera de su localidad” [no han citado código ‘1’ de 
 Col (241) en P.21] 

 

   
P.22 Y POR LO GENERAL, ¿QUÉ MOTIVOS LE SUELEN 

LLEVAR A VIAJAR FUERA DE SU LOCALIDAD? 
245 

   

 ENTREVISTADOR:  Muestre TARJETA Nº 7 
Respuesta múltiple. 

 

   

 • DESPLAZARME A MI PUESTO DE TRABAJO .....  1 

 • DESPLAZARME A MI CENTRO DE ESTUDIOS ...  2 

 
• ASISTIR A REUNIONES, CONGRESOS, ETC. 

DE TRABAJO .........................................................  3 

 • VISITAR FAMILIARES, AMIGOS ...........................  4 

 • HACER COMPRAS ................................................  5 

 • ASISTIR A EVENTOS CULTURALES....................  6 

 • IR AL MÉDICO........................................................  7 

 • HACER TURISMO..................................................  8 

 • OTROS  (Especificar) : 246 
 _______________________________________________  

 
_______________________________________________  

 
_______________________________________________  

 
_______________________________________________  

 
 _______________________________________________  

 
 ________________________________________________  
 

 

 · N/S .......................................................................... 11 

 · N/C.......................................................................... 12 
   
   
P.23 ¿HA VIVIDO ALGUNA VEZ POR UN PERIODO DE 

AL MENOS 6 MESES ................ 
 

   

 ENTREVISTADOR: Leer ítems.  
Respuesta única por ítem 

 

   

 SÍ NO N/S N/C  

•  EN UN BARRIO 
DISTINTO DEL ACTUAL? 

1 2 11 12 247 

• EN OTRA LOCALIDAD? 1 2 11 12 248 

• EN OTRA PROVINCIA 1 2 11 12 249 

• EN OTRA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

1 2 11 12 250 

• FUERA DE ESPAÑA  1 2 11 12 251 

   
   
   
 

 

   
P.24 SI ENCONTRARA MEJORES OPORTUNIDADES DE 

TRABAJO EN OTRA LOCALIDAD ¿SE IRÍA  USTED 
DE SU LOCALIDAD? 

252 

   

 ENTREVISTADOR: Respuesta única  
   

 · Sí, cambiaría localidad ........................................... 1 
 · No cambiaría de localidad ...................................... 2 
 · N/S.......................................................................... 11 
 · N/C.......................................................................... 12 
   
   
P.25 PENSANDO AHORA EN EL MOMENTO DE SU 

JUBILACIÓN, ¿HA PENSANDO EN IRSE DE LA 
LOCALIDAD EN LA QUE ACTUALMENTE RESIDE 
CUANDO SE RETIRE? 

253 

   

 ENTREVISTADOR: Respuesta única  
   

 · Sí, he pensado irme al jubilarme ............................ 1 
 · No, no tengo pensado irme al jubilarme................. 2 
 · N/S.......................................................................... 11 
 · N/C.......................................................................... 12 
   
   
P.26 ¿PERTENECE O HA PERTENECIDO ALGUNA VEZ 

A ALGUNA ASOCIACIÓN U ORGANIZACIÓN DEL 
TIPO .................? 

254 

   

 ENTREVISTADOR:  Muestre TARJETA Nº 8 
Respuesta múltiple. 

 

   

 
• SOCIEDADES LOCALES/ REGIONALES 

(PEÑAS DE FIESTAS, COFRADÍAS) ..................... 1 

 • ASOCIACIONES Y GRUPOS DEPORTIVOS......... 2 

 
• ASOCIACIONES/ GRUPOS EDUCATIVOS 

ARTÍSTICOS Y CULTURALES............................... 3 

 
• ASOCIACIONES BENÉFICO-SOCIALES DE 

AYUDA A LOS DEMÁS........................................... 4 

 
• ORGANIZACIONES INTERESADAS POR LA 

DEFENSA DE DERECHOS HUMANOS................. 5 

 
• ORGANIZACIONES Y GRUPOS JUVENILES 

(SCOUTS, GUÍAS, etc.) .......................................... 6 

 
• ASOCIACIONES Y/O GRUPOS ECOLOGISTAS, 

NATURALISTAS...................................................... 7 
 · N/S.......................................................................... 11 
 · N/C.......................................................................... 12 
   
   
P.27 PENSANDO EN EL DÍA A DÍA DEL ENTORNO EN 

EL QUE VIVE, EN SU OPINIÓN, ¿DIRÍA VD. QUE 
SE PUEDE CONFIAR EN LA MAYORÍA DE LA 
GENTE O QUE NUNCA SE ES LO BASTANTE 
CAUTELOSO EN EL TRATO CON LOS DEMÁS? 

255 

   

 ENTREVISTADOR: Respuesta única  
   

 · Se puede confiar en la mayoría de la gente........... 1 
 · Nunca se es suficientemente cauteloso ................. 2 
 · N/S.......................................................................... 11 
 · N/C.......................................................................... 12 
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P.28 UTILIZANDO LA SIGUIENTE TARJETA, ¿DIRÍA VD. QUE LA MAYORÍA DE LA GENTE INTENTARÍA APROVECHARSE DE 

VD. SI PUDIERA O QUE SERÍA HONRADA? 
 

   

  
SERÍA  
HONRADA 

INTENTARÍA 
APROVECHARSE  

 Ď         Ď  

 
ENTREVISTADOR: Muestre TARJETA Nº 9 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

N/S N/C 

 

 · Valoración  .......................................................  0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 256 

   
   
P.29 Y, ¿DIRÍA VD. QUE LA MAYORÍA DE LAS VECES LA GENTE INTENTA AYUDAR A LOS DEMÁS O QUE MIRA POR SÍ MISMA?  
   

  
INTENTA AYUDAR 
A LOS DEMÁS 

MIRA POR 
SÍ MISMA  

 Ď         Ď  

 
ENTREVISTADOR: Muestre TARJETA Nº 10 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

N/S N/C 

 

 · Valoración  .......................................................  0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 257 

   
   
P.30 PENSANDO EN LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN, ¿EN QUÉ MEDIDA CREE VD. QUE LOS ADULTOS CONFÍAN EN LOS 

JÓVENES CASTELLANO -LEONESES?  
 

   

 ENTREVISTADOR: Leer. Respuesta única. 258 

  • MUCHO..........................................................................................................  5 
  • BASTANTE ....................................................................................................  4 

  · Ni mucho ni poco (NO LEER) ........................................................................  3 

  • POCO.............................................................................................................  2 

  • NADA .............................................................................................................  1 
  · N/S ..............................................................................................................  11 
  · N/C ..............................................................................................................  12 
   
P.31 EN LÍNEAS GENERALES, ¿DIRÍA VD. QUE LA POLÍTICA LE INTERESA MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA?  

¿Y LA POLÍTICA NACIONAL? 
¿Y LA POLÍTICA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA? 
¿Y LA DE SU PROVINCIA? 
¿Y LA DE SU MUNICIPIO? 

 

   

 ENTREVISTADOR:  Respuesta única por ítem.  

   

    MUCHO BASTANTE 
Ni mucho 
ni poco 
(no leer) 

POCO NADA N/S N/C  

 · POLÍTICA  5 4 3 2 1 11 12 259 

 · NACIONAL  5 4 3 2 1 11 12 260 

 · CASTILLA Y LEÓN  5 4 3 2 1 11 12 261 

 · PROVINCIAL  5 4 3 2 1 11 12 262 

 · MUNICIPAL  5 4 3 2 1 11 12 263 
   
   
P.32 ¿PODRÍA DECIRME CON QUÉ FRECUENCIA SIGUE VD. LA INFORMACIÓN POLÍTICA DE SU COMUNIDAD A TRAVÉS DE LOS 

MEDIOS DE COMUNICACIÓN LOCALES Y/O AUTONÓMICOS?  
 

  264 
 · Todos o casi todos los días............................................................................  1 
 

ENTREVISTADOR:  Adaptar a ítems 
precodificados. Respuesta única. · Cuatro o cinco días por semana ....................................................................  2 

  · Dos o tres días por semana ...........................................................................  3 

  · Sólo los fines de semana ...............................................................................  4 

  · De vez en cuando ..........................................................................................  5 

  · Nunca o casi nunca........................................................................................  6 

  · N/S .................................................................................................................  11 
  · N/C .................................................................................................................  12 
   
   

P.33 CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA SE UTILIZAN NORMALMENTE LAS EXPRESIONES “IZQUIERDA” Y “DERECHA”.  
EN ESTA TARJETA HAY UNA  SERIE DE CASILLAS QUE VAN DE IZQUIERDA A DERECHA. ¿EN CUÁL DE ELLAS SE 
COLOCARÍA VD.?  

 

   

  IZQUIERDA DERECHA  
 Ď         Ď  

 
ENTREVISTADOR: Muestre TARJETA Nº 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

N/S N/C 
 

 · Valoración  Posicionamiento Político................  0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 11 12 265 
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PREGUNTAS PARA LA ESTIMACIÓN DE  
LA CLASE SOCIAL 

 

   
D.1 ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CUÁL ES SU 

ESTADO CIVIL? 
266 

   

 ENTREVISTADOR: Respuesta única  
   
 · Soltero(a) ................................................................ 1 
 · Casado(a) /  Viviendo en pareja ............................. 2 
 · Viudo(a) / Separado(a) / Divorciado(a) ................... 3 
   
D.2 INCLUYÉNDOSE VD. ¿DE CUÁNTOS MIEMBROS 

SE COMPONE SU HOGAR? 
267 

   

 ENTREVISTADOR: Respuesta única  
   

 · 1 persona ................................................................ 1 
 · 2 personas .............................................................. 2 
 · 3 personas .............................................................. 3 
 · 4 personas .............................................................. 4 
 · 5 personas .............................................................. 5 
 · 6 personas .............................................................. 6 
   
D.3 ¿ME PUEDE DECIR CUÁNTOS MIEMBROS DE SU 

HOGAR, INCLUYÉNDOSE VD., TIENEN  .............? 
 

   

 ENTREVISTADOR: Leer grupos de edad. 
Anotar el número de personas de cada grupo. 
Si “ninguna”, anote “0” (cero). 
Tenga en cuenta que el total debe coincidir con la 
respuesta de pregunta D.2 

 

   
 

Grupos de edad Nº 
personas 

 

 • HASTA 8 AÑOS   268 

 • DE 9 A 12 AÑOS   269 

 • DE 13 A 17 AÑOS   270 

 • DE 18 A 35 AÑOS  271 

 • DE 36 A 65 AÑOS  272 

 • MÁS DE 65 AÑOS  273 

 TOTAL ...... >   

   
D.4 COMPONENTES DEL HOGAR:  
   

 INCLUYÉNDOSE VD., ¿CUÁLES DE LAS 
SIGUIENTES FIGURAS ESTÁN PRESENTES EN SU 
HOGAR  EN LA ACTUALIDAD? 

274 

   

 ENTREVISTADOR: Leer. Respuesta múltiple  

   

 • SUSTENTADOR PRINCIPAL.................................  1 

 • CÓNYUGE/ PAREJA..............................................  2 

 • HIJO/A ....................................................................  3 

 • PADRE/ MADRE/ SUEGRO/A................................  4 

 • HERMANO/A- CUÑADO/A.....................................  5 

 • OTRA  RELACIÓN FAMILIAR................................  6 

 • OTRA RELACIÓN NO FAMILIAR...........................  7 
   

   
D.5 ¿ME PODRÍA DECIR CUÁLES DE ESTAS FIGURAS 

REPRESENTA VD. EN SU HOGAR? 
275 

   

 ENTREVISTADOR: Leer. Respuesta única. 
Tenga en cuenta que la respuesta que dé tiene que 
haberla citado también en D.4 

 

   

 • SUSTENTADOR PRINCIPAL.................................  1 

 • CÓNYUGE/ PAREJA..............................................  2 

 • HIJO/A ....................................................................  3 

 • PADRE/ MADRE/ SUEGRO/A................................  4 

 • HERMANO/A- CUÑADO/A.....................................  5 

 • OTRA  RELACIÓN FAMILIAR................................  6 

 • OTRA RELACIÓN NO FAMILIAR...........................  7 
   
 

 
   

D.6 ¿ME PODRÍA DECIR CUÁL ES SU SITUACIÓN 
FAMILIAR? 

276 

   

 ENTREVISTADOR: Leer. Respuesta única  

   

 
• VIVE CON LOS PADRES  

(NO SE HA INDEPENDIZADO)............................... 1 

 
• VIVE SOLO/A (NO HA CONVIVIDO CON 

PAREJA NI HIJOS) ................................................. 2 
 • VIVE EN PAREJA (NO TIENE HIJOS) ................... 3 

 
• VIVE CON LOS HIJOS Y LA PAREJA  

(SI LA TIENE) .......................................................... 4 
 • VIVE EN PAREJA (HIJOS INDEPENDIZADOS) .... 5 

 

• VIVE SOLO/A  Y HA CONVIVIDO CON PAREJA 
ANTERIORMENTE (VIUDO/A, SEPARADO/A, 
DIVORCIADO/A, ETC.,) .......................................... 6 

 • OTRA .- (Especificar): 277 
  ________________________________________  
  ________________________________________  
 · N/C.......................................................................... 12 
   
D.7 DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN SU HOGAR, 

¿CUÁNTAS TIENEN TRABAJO REMUNERADO EN 
ESTE MOMENTO? 

278 

   

 ENTREVISTADOR: Tenga en cuenta que el nº dado 
deber ser consistente con las respuestas de D.2 y D.3 

 

   

   
 · Nº personas con trabajo remunerado --------------->  
   
   
D.7a ¿QUIÉN ES LA PERSONA QUE APORTA EL 

MAYOR VOLUMEN DE INGRESOS A SU HOGAR? 
(309)£ 

  325 
 · Persona entrevistada.............................................. 1 
 · Otra persona........................................................... 2 
   
 ENTREVISTADOR:  Si la respuesta a D.7a es: 

 

. La “persona entrevistada”---->  Formule de D.8 a  
   D.12 sólo para  la persona entrevistada 
 

. “Otra persona” --------->  Formule de D.8 a D.12  
    para  la persona entrevistada  y  para la persona que  
    aporta el mayor volumen de ingresos. 

 

   
D.8 ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES SON LOS ESTUDIOS 

OFICIALES DE MÁS ALTO NIVEL QUE VD. HA 
COMPLETADO?  

 

   

 ¿Y LOS DE LA PERSONA QUE APORTA EL 
MAYOR VOLUMEN DE INGRESOS AL HOGAR?  

 

   

 ENTREVISTADOR:. Respuesta única por pregunta  
   

  
Entre-

vistado/a 

Mayor 
Perceptor 
Ingresos 

  (209)¢ 
279 

(309)£ 
326 

· No sabe leer ni escribir (analfabeto)....................... 1 1 
· Sin estudios (sabe leer).......................................... 2 2 
· Estudios Primarios incompletos (preescolar) ......... 3 3 
· 1er. Grado  (EGB, primera etapa/  ingreso  

( hasta los 10 años) ................................................ 4 4 
· 2º Grado - Primer Ciclo (EGB, segunda etapa/ 

Cuarto de Bachillerato/ Graduado Escolar  
(hasta los 14 años) ................................................. 5 5 

· 2º Grado - Segundo Ciclo (BUP / COU/ FP1/FP2 /
Bachillerato Superior (hasta los 18  años).............. 6 6 

· 3er. Grado  (Escuelas Universitarias / 
Ingenierías Técnicas/ Magisterio/ ATS  
(carreras de 3 años) ............................................... 7 7 

· 3er. Grado : Universitarios (Facultades, 
Escuelas Técnica Superiores, Postgrados)............ 8 8 

· Otros Estudios no reglados .................................... 9 9 
· N/S.......................................................................... 11 11 
· N/C ......................................................................... 12 12 
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D.9 ¿EN QUÉ SITUACIÓN LABORAL SE ENCUENTRA 

VD. ACTUALMENTE? 
 

   
 ¿Y LA PERSONA QUE APORTA EL MAYOR 

VOLUMEN DE INGRESOS AL HOGAR?  
 

   

 ENTREVISTADOR:. Respuesta única por pregunta  

   
  Entre-

vistado/a 

Mayor 
Perceptor 
Ingresos 

  (209)¢ 
280 

(309)£ 
327 

· Trabaja .................................................................. 1 1 

· Jubilado o pensionista........................................... 2 2 

· Pensionista (nunca trabajó) .................................. 3 3 

· Parado (anteriormente trabajó) ............................. 4 4 

· Parado (busca su primer empleo)......................... 5 5 

· Estudiante ............................................................. 6 6 

· Sus labores ........................................................... 7 7 

· Otra. (Especificar)   

 ____________________________________    

 ____________________________________    

 ____________________________________    

· No sabe................................................................. 11 11 

· No contesta ........................................................... 12 12 
   
   
D.10 ¿TRABAJA VD. POR CUENTA PROPIA O POR 

CUENTA AJENA? 
 

   
 ¿Y LA PERSONA QUE APORTA EL MAYOR 

VOLUMEN DE INGRESOS AL HOGAR?  
 

   

 ENTREVISTADOR:. Respuesta única por pregunta  
   

  Entre-
vistado/a 

Mayor 
Perceptor 
Ingresos 

 (309) £ 310 328 
D.12<---- · Por cuenta ajena ................  1 1 

    
D.11<---- · Por cuenta propia ...............  2 2 

   
   
D.11 ¿EN CONCRETO,¿CUÁL ES/ERA SU PROFESIÓN?   
   
 ¿Y LA DE LA  PERSONA QUE APORTA EL MAYOR 

VOLUMEN DE INGRESOS AL HOGAR?  
 

   

 ENTREVISTADOR:. Respuesta única por pregunta  

   
  Entre-

vistado/a 

Mayor 
Perceptor 
Ingresos 

  311 329 

· Empresario agrario (6 y más empleados) ............. 1 1 

· Empresario agrario ( 1 a 5 empleados)................. 2 2 

· Propietario agrícola sin empleados....................... 3 3 

· Miembro de cooperativa agraria ........................... 4 4 

· Empresario/ comerciante (6 y más empleados).... 5 5 

· Empresario/ comerciante (1 a 5 empleados) ........ 6 6 

· Empresario / comerciante sin empleados ............. 7 7 

· Miembro de cooperativas no agrarias................... 8 8 

· Profesional liberal/ médico / abogado/ artista, 
etc. ....................................................................... 9 9 

· Trabajador manual autónomo (albañil, 
fontanero, etc)...................................................... 0 0 

   
   
 ENTREVISTADOR:  Pasar a D.13  

   
   
   
   
   
   
 

 
   
   
D.12 EN CONCRETO, ¿CUÁL ES/ ERA SU PROFESIÓN ?  
   
 ¿Y LA DE LA  PERSONA QUE APORTA EL MAYOR 

VOLUMEN DE INGRESOS AL HOGAR?  
 

   

 ENTREVISTADOR:. Respuesta única por pregunta  

   
  Entre-

vistado/a 

Mayor 
Perceptor 
Ingresos 

  312 330 

· Director de empresa pública y privada  
(25 y más empleados) ............................................ 1 1 

· Director de empresa pública y privada 
(Menos de 25  empleados)..................................... 2 2 

· Mando superior / empleado nivel superior de 
empresa / administración pública / jefe del 
ejército .................................................................... 3 3 

· Mando intermedio / empleado nivel medio de 
empresa / administración pública /  oficial del 
ejército .................................................................... 4 4 

· Capataz / encargado / suboficial del ejército.......... 5 5 

· Agentes comerciales / representantes ................... 6 6 

· Administrativos ....................................................... 7 7 

· Obrero especializado / Número de la  Guardia 
Civil y Policía .......................................................... 8 8 

· Vendedor / dependiente ......................................... 9 9 

· Empleado subalterno (conserje, etc.)..................... 0 0 

· Obrero sin  especializar  
(Peón / servicio doméstico) .................................... 11 11 

· Jornaleros del campo ............................................. 12 12 

 313 331 

· Otro personal no cualificado................................... 1 1 
   
   
   
D.13 ¿SERÍA TAN AMABLE DE INDICARME EN QUÉ 

PROVINCIA NACIÓ USTED? 
314 

   

 ENTREVISTADOR: Respuesta única  

   

 · Avila ........................................................................ 1 

 · Burgos .................................................................... 2 

 · León........................................................................ 3 

 · Palencia .................................................................. 4 

 · Salamanca.............................................................. 5 

 · Segovia................................................................... 6 

 · Soria ....................................................................... 7 

 · Valladolid ................................................................ 8 

 · Zamora ................................................................... 9 

 · Otra Provincia ......................................................... 0 

 · Otro País................................................................. 11 

 · N/S-N/C .................................................................. 12 
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DATOS PERSONALES DE LA PERSONA ENTREVISTADA: 
 
 
 
NOMBRE Y APELLIDOS:  
 
________________________________________________________  

 
________________________________________________________  

 
 

DIRECCIÓN:   
 
 
Calle ____________________________________________________  
 
________________________________________________________  

 
 
 
Número: _____________   Piso y Puerta: _______________________  
 

 
 

NÚMERO TELÉFONO:   |___________________________________| 
 
 
 
 
MUNICIPIO: 
 
________________________________________________________  

 
________________________________________________________  

 
________________________________________________________  

 
 
 
   
  

PROVINCIA: 315 
   

 · ÁVILA...................................................................... 1 

 · BURGOS ................................................................ 2 

 · LEÓN ...................................................................... 3 

 · PALENCIA .............................................................. 4 

 · SALAMANCA.......................................................... 5 

 · SEGOVIA................................................................ 6 

 · SORIA..................................................................... 7 

 · VALLADOLID.......................................................... 8 

 · ZAMORA................................................................. 9 
   
   

   
TAMAÑO DE HÁBITAT: 316 
   

 · MENOS DE 2.000 HABITANTES ........................... 1 

 · DE   2.000  A 10.000 HABITANTES....................... 2 

 · DE 10.001 A 50.000 HABITANTES........................ 3 

 · MÁS DE 50.000 HABITANTES............................... 4 
   
   

   
TIPO DE MUNICIPIO 
(Anotar si se trata de Capital de Provincia o no) 

317 

   

 · Capital de Provincia ................................................ 1 

 · Otro Municipio......................................................... 2 
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P.3 ASPECTOS MÁS  IMPORTANTES EN LA VIDA DEL ENTREVISTADO 
(118)(119)(120) 
 

1.- La amistad 
2.- La familia (hijos, cónyuge,…) 
3.- Poder quedarse en su lugar de residencia/No cambiar de residencia 
4.- “Vivir bien” 
5.- El futuro de sus hijos 
6.- Tener un” buen” trabajo 
9.- Otros 
 
 
P.5a  ASPECTOS QUE MEJORARÍAN CONDICIONES DE TRABAJO 
(145) 
 

1.- Mejoras económicas/Ganar más dinero 
2.- Estabilidad laboral/Seguridad en mantener trabajo 
3.- Conciliar vida familiar y trabajo 
4.- Menos horas/jornadas más cortas/más tiempo libre 
5.- Flexibilidad de horarios 
6.- Jornada intensiva/Jornada continua 
7.- Más formación profesional/más cualificación 
8.- Más subvenciones/ayudas de las Administraciones 
9.- Disponer de contrato fijo 
0.- Mejor ambiente laboral 
11.- Mas capacidad de decisión/más responsabilidad 
12.- Menos responsabilidades 
 
(146) 
 

1.- Posibilidad de promoción/ascender 
2.- Más oferta laboral/más trabajo 
3.- Vender más/tener más clientes 
4.- Más inversión en tecnología/más avances técnicos 
5.- Más respaldo de la dirección/apoyo de los jefes / Mejor trato en el trabajo / Valorar la situación  
     del trabajo 
6.- Trabajar en mi tierra/no tener que desplazarme 
7.- Mejores condiciones laborales (en gral). 
8.- Seguridad laboral/ No accidentes de trabajo 
9.- Menos impuestos 
0.- Tener un trabajo mejor / Trabajar más horas 
11.- Más vacaciones 
12.- Mejorar instalaciones/equipamiento/infraestructuras del trabajo 
 
(147) 
 

1.- Mejorar condiciones de jubilación 
2.- Mas libertad en toma de decisiones/poder tomar iniciativas 
3.- Más gente en mi localidad/ evitar despoblación  
4.- Reconocimiento de Autónomos/ Mejorar condiciones Autónomos 
9.- Otros 
0.- Nada 
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P.6 ACCIONES QUE SOLUCIONARÍAN FALTA DE TRABAJO POR LA ADMINISTRACIÓN 
(149) 
 

9.- Otros 
 
 
P.10 PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES EN CASTILLA-LEÓN 
(154) 
 

1.- Falta de trabajo para la mujer 
2.- Falta de iniciativas para crear empresas 
3.- Alto coste de vida 
5.- Falta de empleo cualificado 
6.- Falta de empleo bien remunerado 
9.- Otros 
 
 
P.15 PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS LOCALES 
(177)(178)(179) 
 

8.- Mejorar tráfico 
9.- Aparcamiento 
0.- Más seguridad/Inseguridad ciudadana 
11.- Vivienda. 
12.- Más industria/ más empresas 
 
(180)(210)(211) 
 

1.- Más limpieza/basuras 
2.- Asfaltado/pavimentación de calles 
3.- Preocupación/iniciativas para los jóvenes 
4.- Políticos responsables/Administración más eficaz 
5.- Mejoras en mobiliario urbano (marquesinas, bancos, alumbrado…) 
6.- Mejoras en infraestructuras (en gral) 
7.- Aumentos salariales/mejores sueldos 
8.- Medidas para repoblar municipio/frenar despoblación 
9.- Ayudas a Autónomos 
 
(323)(324)(325) 
 

1.- Ayudas al pequeño comercio 
2.- Fomentar/apoyar la agricultura 
3.- Fomentar el turismo 
4.- Preocuparse por urbanizaciones/Urbanismo/ el estado del municipio 
5.- Finalizar obras 
6.- Contaminación 
7.- Becas 
9.- Otros 
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P.19 ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL TIEMPO LIBRE 
(231) 
 

11.- Caza/pesca 
12.- Ir de compras/acudir a Centros Comerciales 
 
(232) 
 

1.- Internet 
2.- Viajar 
3.- Descansar 
4.- Cocinar/coser/labores del hogar 
5.- Estudiar idiomas 
6.- Estudiar/Formarse 
7.- Jugar a las cartas 
8.- Actividades artísiticas (pintar, esculpir, componer, escribir, manualidades artísticas…) 
0.- Voluntariado 
9.- Otros 
 
 
P.22 MOTIVOS DE VIAJE 
(246) 
 

1.- Asistir a reuniones, congresos, etc de ESTUDIOS. 
2.- Otros relacionados con actividades deportivas 
3.- Otros relacionados con actividades de ocio 
4.- Otros relacionados con familia (cuidar nietos, acompañar familiares,…) 
9.- Otros 
 
 
D.6 SITUACIÓN DE CONVIVENCIA 
(277) 
 

1.- Piso compartido 
9.- Otros 
 
 
 



 

 

PLAN DE TABULACIÓN 
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CABECERAS 
 
Cabecera 1: Sexo (2), Edad (5), Clase social (3), Ciclo de Vida del hogar (6) ;(16). 
Cabecera 2: Situación laboral (3), Hábitat (4), Provincia (9), Capital provincia (2); (15). 
Cabecera 3: Tamaño del hogar (4), Situación de Convivencia (5), Autoposicionamiento ideológico 
(6); (15). 
Cabecera 4: Grupos actitudinales (12) 
Cabecera 5: Clusters. 
 
 
Cabecera 1 
Sexo (principio de cuestionario) 
Edad (principio de cuestionario) 

De 18 a 24 años 
De 25 a 34 años 
De 35 a 49 años 
De 50 a 64 años 
De 65 y más 
NS/NC 

 
Clase Social (Alta/Media Alta, Media, Media baja/Baja) 
Ciclo de vida del hogar (Construida con D.3  y D.7 según se indica más adelante) 
 
Cabecera 2 
Situación laboral del entrevistado: Trabaja, parado, otros no activos/NS/NC (según D.9 
entrevistado) 
Hábitat (según respuesta al final del cuestionario) 
Provincia (según respuesta a final del cuestionario) 
Capital de provincia (según respuesta al final del cuestionario) 
 
Cabecera 3 
Tamaño del hogar  (pregunta D.2) 

1 persona 
2 personas 
3 personas 
4 personas y más 

 
Situación de Convivencia (pregunta D.6 y D.9_entrevistado) 

Vive con padres y activo (ítem 1 en D.6  y  código 1 en colum. 280) 
Vive con padres y no activo (ítem 1 en D.6 y no código 1 en colum. 280) 
Vive sólo (ítem 2 en D.6)  
Con familia propia (actual/pasada) (ítems 3, 4, 5, 6 en D.6) 
Otros NS/NC (ítems 7 y 8 en D.6) 

 
Autoposicionamiento ideológico (pregunta P.33) 

Izquierda, 1+ 2 
Centro Izquierda, 3 + 4 
Centro (5 + 6) 
Centro Derecha,  7 + 8 
Derecha, 9 + 10 
NS/NC 
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Cabecera 4 
 
- 18-24 años ambos sexos sin estudios superiores: edad indicada y NO códigos 7, 8 ó 9 en 

D.8 (colum. 279) 
- 18-24 años ambos sexos con estudios superiores: edad indicada y códigos 7, 8 ó 9 en D.8 

(colum. 279) 
 
- 25-34 años ambos sexos sin estudios superiores: edad indicada y NO códigos 7, 8 ó 9 en 

D.8 (colum. 279) 
- 25-34 años ambos sexos estudios superiores trabajando: edad indicada y códigos 7, 8 ó 9 

en D.8 (colum. 279) y código 1 en D.9 (colum. 280) 
 
- 25-34 años ambos sexos estudios superiores no trabaja: edad indicada y códigos 7, 8 ó 9 

en D.8 (colum. 279) y NO código 1 en D.9 (colum. 280) 
 
 
- 35-49 años hombres: edad y sexo indicado 
- 35-49 años mujeres trabajando: edad y sexo indicado y código 1 en D.9 (colum. 280) 
- 35-49 años mujeres no trabajando: edad y sexo indicado y NO código 1 en D.9 (colum. 280) 
 
 
- 50-64 años hombres 
- 50-64 años mujeres 
 
- 65 y más años hombres 
- 65 y mas años mujeres 
 
 
 



METRA - SEIS
 

 
PLAN DE TABULACIÓN BARÓMETRO CASTILLA-LEON (S-371) 

I-002-8 

 
FILAS 
 
SEXO 
 
EDAD 

De 18 a 24 años 
De 25 a 34 años 
De 35 a 49 años 
De 50 a 64 años 
De 65 y más 
NS/NC 

 
 Media de edad 
 
P.1 VALORACIÓN CALIDAD DE VIDA  

Valores de 0 a 4,  
Valores igual a 5, 6 y 7 
Valores de 8 a 10 
Media  

 
P.2 SATISFACCIÓN CALIDAD DE VIDA 

Ídem P.1 
 
P.3. ASPECTOS MÁS IMPORTANTES EN RELACIÓN A LA VIDA DEL ENTREVISTADO 
Primera Mención 
Segunda Mención  
Total menciones (suma 1ª, 2ª  y resto) 
  
P.4. ASPECTOS MÁS IMPORTANES EN RELACIÓN CON EL TRABAJO 

Ídem P.1 
 

P.5. ACTITUDES ANTE EL TRABAJO Y LA INNOVACIÓN  
Ídem P.4  

 
P.5a. ASPECTOS QUE MEJORARÍAN CONDICIONES DE TRABAJO 
 
P.6. ACCIONES PARA SOLUCIONAR FALTA DE TRABAJO POR PARTE DE LAS 
INSTITUCIONES. 
 
P.7. VALORACIÓN SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE CASTILLA Y LEÓN 

Muy buena (5)  
Buena (4) 
Ni buena ni mala (3) 
Mala (2) 
Muy mala (1) 
 
Recodificadas  

Muy +buena 
Ni buena ni mala 
Mala +Muy mala 
 

Media 
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P.8. EVOLUCIÓN SITUACIÓN ECONÓMICA DE CASTILLA Y LEÓN 

Ídem P.7 
 

P.9 OPINION FUTURO SITUACIÓN ECONÓMICA DE CASTILLA Y LEÓN 
 
P.10 PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES EN CASTILLA Y LEÓN 
 
P.11 SECTORES QUE PUEDEN CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEÓN 

Mucho (5)  
Bastante (4) 
Ni mucho ni poco (3) 
Poco (2) 
Nada (1) 
 
Recodificadas  

Mucho + Bastante 
NI mucho ni poco 
Poco + Nada 

Media 
 
 
P.12  EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE DISTINTOS SERVICIOS LOCALES 

Ídem P.4  
 
P.13 PROVINCIA MÁS BENEFICIADA POR LAS ADMINISTRACIONES 
P.14 PROVINCIA MÁS PERJUDICADA POR LAS ADMINISTRACIONES 
 
P.15 PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS LOCALES 

Primera Mención 
Segunda Mención  
Total menciones (suma 1ª, 2ª  y resto) 

 
 Recodificado por temas: 

 
 Colum.  

174, 175,  
176 

Colum. 
 177, 178, 

179 

Colum. 
 180, 210, 

211 

Colum. 
 323, 324, 

325 
Comunicaciones/Transporte   3,4,5,  1, 8   
Trabajo  2,    
Formación 1,12, 6,7  7 
Espacios urbano: zonas verdes  2   
Infraestructuras y equipamientos: 
sanidad  

6,    

Infraestructuras y equipamientos: ocio  8, 3,5   
Infraestructuras y equipamientos: 
cultura 

7,11 4   

Infraestructuras y equipamientos: 
niños   

10    

Infraestructuras y equipamientos: 
tercera edad 

9    

Otras Infraestructuras y 
equipamientos locales 
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Aparcamiento  9   
Más seguridad/Inseguridad ciudadana  0   
Vivienda  11   
Urbanismo/Infraestructuras en gral 
/Mobiliario urbano/Mejora calles 
/Limpieza 

  
1, 2, 5, 6 4, 5 

Preocupación/iniciativas para los 
jóvenes 

  3  

Políticos responsables/Administración 
más eficaz 

  4  

Aumentos salariales/mejores sueldos   7  
Ayudas, incentivos al desarrollo local   12 8, 9 1, 2 
Fomentar el turismo    3 
Otros    6,9 

 
  

 
 
 
P.16 EVOLUCIÓN DE CCAA DE CASTILLA Y LEÓN EN DISTINTOS ASPECTOS 
 EVOLUCIÓN DE PROVINCIA EN DISTINTOS ASPECTOS 

Ídem P.11 
 
P.17 EQUIPAMIENTOS/SERVICIOS EXISTENTES EN LOS MUNICIPIOS 
 
P.18 RANKING DE PROBLEMAS LOCALES 
 
P.19 ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL TIEMPO LIBRE (ESPONTÁNEO) 
P.20 ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL TIEMPO LIBRE (SUGERIDO) 
Todos los ítems y recodificados: 
Habitual: 6 ó 7 
Ocasional: 4 ó 5 
Esporádico: 3 ó 2. 
Nunca/NS/NC: 1 ó 11 ó 12. 
 
 
P.21 FRECUENCIA VIAJES ÚLTIMOS 12 MESES 
Ídem P.20 
 
… OTRAS LOCALIDADES 
… OTRAS PROVINCIAS EN CCAA 
… OTRAS CCAA 
… OTROS PAISES 
 
P.22 MOTIVOS DE VIAJE 
(Base: Han viajado otros municipios): No código 1 en Colum. 241, P.21. 
 
P.23 RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO 
… OTRO BARRIO 
… OTRA LOCALIDAD 
… OTRA PROVINCIA 
… OTRA CCAA 
… OTRO PAIS 
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P.24 PREDISPOSICIÓN CAMBIO DE RESIDENCIA POR UNA MEJOR OFERTA LABORAL 
 
P.25 INTENCIÓN DE CAMBIO DE RESIDENCIA TRAS LA JUBILACIÓN 
 
P.26 ASOCIACIONISMO 
 Todos los ítems 
 Agrupación:  

Pertenece a alguna asociación/organización  (ítems 1 a 7) 
 No pertenece a asociación/organización (ninguna mención ítems 1 a 7) 
 NS/NC 
 
P.27 ESTILO DE VIDA: CONFIANZA 

Ídem P.1 
 
P.28 ESTILO DE VIDA: HONRADEZ 

Ídem P.1 
 
P.29  ESTILO DE VIDA: AYUDA/EGOISMO 

Ídem P.1 
 
P.30 CONFIANZA EN NUEVAS GENERACIONES 

Ídem P.11 
 
P.31 INTERES POR LA POLÍTICA 

Ídem P.11 
 
P.32 SEGUIMIENTO INFORMACIÓN POLITICA POR MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
 
P.33 AUTOPOSICIONAMIENTO IDEOLÓGICO 
 

Todos los ítems y Recodificados:  
Izquierda, 1+ 2 
Centro Izquierda, 3 + 4 
Centro (5 + 6) 
Centro Derecha,  7 + 8 
Derecha, 9 + 10 
NS/NC 

 
D.1 ESTADO CIVIL 
 
D.2 NÚMERO DE MIEMBROS EN EL HOGAR 

(Base: total muestra) 
1 persona 
2 personas  
3 ó 4 personas 
5 ó más 
 

D.3 EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR 
(Base: total muestra) 
Para cada tramo ítem: 

No tiene 
Tiene 
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D.4 COMPONENTES DEL HOGAR 
 
D.5 POSICIÓN DEL ENTREVISTADO EN EL HOGAR 
 
D.6 SITUACIÓN DE CONVIVENCIA 

Vive con padres (ítem 1 en D.6) 
Vive sólo (ítem 2 en D.6) 
Con familia propia (actual/pasada) (ítems 3, 4, 5, 6) 
Otros NS/NC 

 
D.7 PERSONAS ACTIVAS LABORALMENTE 

1 persona 
2 personas 
3 personas 
4 personas 
5 personas ó más 

 
D.8 FORMACIÓN DEL ENTREVISTADO 
 
D.9 SITUACION LABORAL DEL ENTREVISTADOS 
D.9 SITUACIÓN LABORAL DEL SUSTENTADOR PRINCIPAL 

Todos los ítems  
Agrupación: 

Trabaja (código 1) 
Parado (códigos 4 y 5) 
Otros inactivos (códigos 2, 3, 6 y 7) 
NS/NC 
 
 

D.13 PROVINCIA DE NACIMIENTO 
 
PROVINCIA DE REALIZACIÓN DE LA ENTREVISTA 
 
TAMAÑO DE HÁBITAT 
 
TIPO DE MUNICIPIO 
 
CLASE SOCIAL  
 
CICLO DE VIDA DE LOS HOGARES 
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Las categorías son excluyentes 
Hogares… D3 D7 
…con niños 
 

Alguna persona en los el primer corte de edad  

…con 
adolescentes 
 

No personas en la primera franja y si en segunda o 
tercera 

 

…con hijos 
mayores 
 

Ninguna persona de los tres primeros cortes, tiene que 
haber personas de los tres cortes de edad restantes 
(de 18 a 35, de 36 a 64 o más de 65 años) 

 

…sólo jóvenes 
 

Ninguna persona de los tres primeros cortes Sólo 
personas de la cuarta franja (18 a 35 años) 

 

…sólo adultos 
 

Sólo personas de la quinta  o sexta franja Alguna persona activa 

…jubilados Sólo personas de la quinta o sexta franja Ninguna persona activa 
 
  
 
CRUCES ESPECIALES 
 
P.17 y P.18 en cabecera; P.15 en filas 
P.21 en cabecera (Base: no código 1 en ítem 1); P.22 en fila 



 

 

TABLAS DE RESULTADOS 
 



 
La etiqueta de las tablas: 
 
TIPOLOGÍA V.- TIPOLOGÍA GLOBAL 
 
Mayores conformistas 
Pesimistas Pasivos 
Jóvenes Optimistas 
Jóvenes Realistas 
 
 

se corresponde en el Informe de Resultados con   
 
TIPOLOGÍA GLOBAL 
 

1. Conformistas  
2. Pesimistas  
3. Optimistas 
4. Realistas 

 
 



 

 

VALORES ABSOLUTOS 
 



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
SEXO
 

          375          415          327          286  1.403Hombre
          292          385          388          402  1.467Mujer

 
EDAD
 

           71          107           48           40    266De 18 a 24 años
          164          170          110           63    507De 25 a 34 años
          234          238          183          115    770De 35 a 49 años
          132          146          154          135    567De 50 a 64 años
           66          139          220          335    760De 65 y mas años

 
        42,01        44,31        51,79        58,52  49,04Edad media

 
P.1.- VALORACION CALIDAD DE VIDA
 

           68           25          164           37    294De 1 a 4
          104           83          128          116    431.5
          161          136          126          112    535.6
          214          202          143          131    690.7
          118          352          149          291    910De 8 a 10

            2            2            5            1     10N.s/n.c
 

         6,31         7,16         5,83         6,93   6,58 -Media
         1,51         1,53         2,08         1,69   1,80-Desviacion Tipica

 
P.2.- SATISFACCION CALIDAD DE VIDA
 

           64           27          124           30    245De 1 a 4
           73           55          101           88    317.5
          118           80           93          103    394.6
          193          177          146          133    649.7
          219          459          248          334  1.260De 8 a 10

            0            2            3            0      5N.s/n.c
 

         6,72         7,54         6,41         7,22   6,99 -Media
         1,71         1,55         2,13         1,70   1,83-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.3.- ASPECTOS MAS IMPORTANTES EN RELACION A LA VIDA DEL ENTREVISTADO (1ra MENCION)
 

          504          619          602          615  2.340Su salud/su forma fisica
           26           54           19           11    110El estilo de vida que lleva
           28           47            9           11     95El tiempo libre de que dispone
           59           26           12            3    100El trabajo que realiza
           14           10           30           16     70Su vivienda
           11           22            6            3     42Su nivel educativo, su formacion
            3            6            9            4     22El nivel de renta del que disfruta
           15            4           15            9     43Su salario
            0            1            0            0      1La amistad
            7            3            8            3     21La familia (hijos, conyuge,...)
            0            1            1            0      2Vivir bien
            0            0            0            1      1El futuro de sus hijos
            0            1            0            0      1Tener un buen trabajo
            0            1            1            2      4Otros
            0            1            1            6      8Ninguno/Ninguno mas
            0            4            2            4     10N.s/n.c

 
P.3.- ASPECTOS MAS IMPORTANTES EN RELACION A LA VIDA DEL ENTREVISTADO (2da MENCION)
 

           71           73           51           27    222Su salud/su forma fisica
           69          207           77          103    456El estilo de vida que lleva
           59          174           68           66    367El tiempo libre de que dispone
          263          129          103           13    508El trabajo que realiza
           63           42          186          235    526Su vivienda
           45           66           22           15    148Su nivel educativo, su formacion
           18           38           46           53    155El nivel de renta del que disfruta
           41           25           75           64    205Su salario
            1            1            0            2      4La amistad
            9            8           16           18     51La familia (hijos, conyuge,...)
            0            1            0            0      1Vivir bien
            1            0            0            2      3Tener un buen trabajo
            0            2            4            1      7Otros
           26           23           63           76    188Ninguno/Ninguno mas
            1           11            4           13     29N.s/n.c
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TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.3.- ASPECTOS MAS IMPORTANTES EN RELACION A LA VIDA DEL ENTREVISTADO (TOTAL MENCIONES)
 

          599          731          667          652  2.649Su salud/su forma fisica
          165          411          161          191    928El estilo de vida que lleva
          195          411          150          168    924El tiempo libre de que dispone
          458          281          165           23    927El trabajo que realiza
          244          156          401          385  1.186Su vivienda
          131          235           69           53    488Su nivel educativo, su formacion
           94          114          122          131    461El nivel de renta del que disfruta
          184           96          240          179    699Su salario

            1            3            2            3      9La amistad
           21           16           31           38    106La familia (hijos, conyuge,...)
            0            0            1            0      1No cambiar de residencia
            0            2            1            1      4Vivir bien
            0            0            1            1      2El futuro de sus hijos
            1            1            2            4      8Tener un buen trabajo
            3            4            9            5     21Otros
            0            1            1            6      8Ninguno/Ninguno mas
            0            1            0            2      3N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- LA ESTABILIDAD Y LA SEGURIDAD EN EL TRABAJO
 

            9            7           13            4     33De 1 a 4
           18           14           13            8     53.5
           14           18           22           15     69.6
           42           41           44           38    165.7
          582          712          613          615  2.522De 8 a 10

            2            8           10            8     28N.s/n.c
 

         8,91         9,02         8,99         9,12   9,01 -Media
         1,42         1,31         1,49         1,20   1,36-Desviacion Tipica

 
P.4.- LA POSIBILIDAD DE TENER INGRESOS ALTOS
 

           11           16           15           11     53De 1 a 4
           32           25           28           18    103.5
           42           50           52           41    185.6
           75          100           69           74    318.7
          505          601          542          533  2.181De 8 a 10

            2            8            9           11     30N.s/n.c
 

         8,38         8,37         8,44         8,55   8,44 -Media
         1,59         1,58         1,71         1,52   1,60-Desviacion Tipica

 
P.4.- EL PRESTIGIO SOCIAL QUE TE PUEDE OFRECER
 

           68           53           90           60    271De 1 a 4
           75           85           97           84    341.5
          119          106          104           74    403.6
          106          127          102          121    456.7
          291          417          306          323  1.337De 8 a 10

            8           12           16           26     62N.s/n.c
 

         6,95         7,34         6,78         7,12   7,06 -Media
         2,08         2,02         2,24         2,08   2,12-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- LA POSIBILIDAD DE DIRIGIR Y ORGANIZAR EL TRABAJO DE OTROS
 

          141          107          184          136    568De 1 a 4
          112          120          130          124    486.5
           98          119          101          106    424.6
          106          117           98           99    420.7
          206          325          181          200    912De 8 a 10

            4           12           21           23     60N.s/n.c
 

         6,16         6,73         5,78         6,13   6,22 -Media
         2,35         2,23         2,40         2,29   2,34-Desviacion Tipica

 
P.4.- TENER AUTONOMIA Y POSIBILIDAD DE DESARROLLAR TUS PROPIAS IDEAS
 

           12           17           39           27     95De 1 a 4
           30           24           36           41    131.5
           48           40           59           70    217.6
          100          109          114          115    438.7
          477          596          451          413  1.937De 8 a 10

            0           14           16           22     52N.s/n.c
 

         8,19         8,34         7,80         7,81   8,04 -Media
         1,54         1,58         1,88         1,77   1,71-Desviacion Tipica

 
P.4.- DISFRUTAR DE OPORTUNIDADES DE PROMOCION PROFESIONAL
 

           16           29           33           26    104De 1 a 4
           26           36           57           35    154.5
           52           34           49           50    185.6
          116           94          116          101    427.7
          450          594          439          447  1.930De 8 a 10

            7           13           21           29     70N.s/n.c
 

         8,05         8,18         7,77         7,93   7,99 -Media
         1,60         1,70         1,89         1,73   1,74-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- REALIZAR UNA TAREA INTERESANTE
 

            4            9           18            4     35De 1 a 4
           18           10           21           20     69.5
           27           33           24           34    118.6
           64           77           85           65    291.7
          551          661          556          545  2.313De 8 a 10

            3           10           11           20     44N.s/n.c
 

         8,62         8,69         8,47         8,61   8,60 -Media
         1,36         1,38         1,58         1,40   1,43-Desviacion Tipica

 
P.4.- REALIZAR UNA TAREA QUE SE AJUSTE A MI FORMACION
 

           11           20           26           13     70De 1 a 4
           27           24           31           46    128.5
           40           34           48           68    190.6
           80           84           83           74    321.7
          505          625          510          469  2.109De 8 a 10

            4           13           17           18     52N.s/n.c
 

         8,39         8,45         8,20         8,16   8,31 -Media
         1,56         1,57         1,79         1,70   1,66-Desviacion Tipica

 
P.4.- QUE MI TRABAJO NO ME OBLIGUE A CAMBIAR MI CIUDAD DE RESIDENCIA
 

           45           60           47           32    184De 1 a 4
           50           52           50           25    177.5
           41           47           28           34    150.6
           47           62           53           54    216.7
          482          571          526          534  2.113De 8 a 10

            2            8           11            9     30N.s/n.c
 

         8,16         8,18         8,36         8,53   8,31 -Media
         2,23         2,23         2,17         1,97   2,16-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- QUE HAYA BUEN AMBIENTE Y CLIMA LABORAL
 

            1            4            6            3     14De 1 a 4
           13            9            8            7     37.5
           17           10           18           12     57.6
           31           38           44           44    157.7
          603          729          627          611  2.570De 8 a 10

            2           10           12           11     35N.s/n.c
 

         9,08         9,19         9,06         9,17   9,13 -Media
         1,20         1,14         1,32         1,18   1,21-Desviacion Tipica

 
P.4.- COMPAGINAR LA VIDA LABORAL CON LA FAMILIAR
 

            6            5            9            1     21De 1 a 4
           14           17           10            9     50.5
           12           16           11            4     43.6
           43           41           40           29    153.7
          590          713          634          635  2.572De 8 a 10

            2            8           11           10     31N.s/n.c
 

         9,06         9,13         9,18         9,31   9,17 -Media
         1,33         1,26         1,32         1,05   1,25-Desviacion Tipica

 
P.4.- PODER ACCEDER A PUESTOS DE RESPONSABILIDAD
 

           62           42           81           75    260De 1 a 4
           62           64           81           85    292.5
           80           73           85           67    305.6
          109          132          114          129    484.7
          351          477          333          314  1.475De 8 a 10

            3           12           21           18     54N.s/n.c
 

         7,30         7,73         7,06         7,07   7,31 -Media
         2,14         1,95         2,30         2,19   2,16-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- TENER SUFICIENTE TIEMPO LIBRE
 

           10            6           15            6     37De 1 a 4
           21            6           32           23     82.5
           32           23           31           28    114.6
           79           64           76           87    306.7
          525          690          545          534  2.294De 8 a 10

            0           11           16           10     37N.s/n.c
 

         8,56         8,85         8,52         8,63   8,65 -Media
         1,54         1,26         1,62         1,48   1,48-Desviacion Tipica

 
P.4.- AUMENTAR MI MUNDO DE RELACIONES SOCIALES
 

           29           30           66           44    169De 1 a 4
           73           60           61           62    256.5
           70           64           80           75    289.6
          106          104          103           94    407.7
          382          530          383          391  1.686De 8 a 10

            7           12           22           22     63N.s/n.c
 

         7,60         7,97         7,41         7,58   7,65 -Media
         1,86         1,82         2,17         2,00   1,97-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- ES MEJOR TENER TU PROPIO NEGOCIO QUE TRABAJAR PARA OTROS
 

          152           88          177           79    496De 1 a 4
          107           95          158          116    476.5
           66           64           87           99    316.6
           65           72           49           74    260.7
          273          464          234          297  1.268De 8 a 10

            4           17           10           23     54N.s/n.c
 

         6,42         7,44         5,97         6,89   6,70 -Media
         2,79         2,43         2,73         2,33   2,63-Desviacion Tipica

 
P.5.- AUNQUE NO LO NECESITES ECONOMICAMENTE, SIEMPRE ES BUENO COMPAGINAR ESTUDIOS CON UN TRABAJO
 

           70           34           81           30    215De 1 a 4
           80           51           89           63    283.5
           68           53           87           79    287.6
          115          123          118          122    478.7
          327          526          324          364  1.541De 8 a 10

            7           13           16           30     66N.s/n.c
 

         7,15         7,94         7,02         7,54   7,43 -Media
         2,21         1,80         2,28         1,90   2,08-Desviacion Tipica

 
P.5.- EN LOS GRUPOS DE GENTE EN LOS QUE ME MUEVO, SIEMPRE SUELO SER QUIEN ORGANIZA
 

          193          162          318          292    965De 1 a 4
          150          147          141          148    586.5
          103          117           86           66    372.6
           86          113           63           73    335.7
          128          245           92           92    557De 8 a 10

            7           16           15           17     55N.s/n.c
 

         5,48         6,17         4,69         4,83   5,32 -Media
         2,25         2,25         2,32         2,26   2,35-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- ME GUSTA ASUMIR RIESGOS EN LA VIDA
 

          108          100          297          346    851De 1 a 4
          133          104          125           92    454.5
           95           95           77           75    342.6
          108          137           69           69    383.7
          219          351          139           97    806De 8 a 10

            4           13            8            9     34N.s/n.c
 

         6,32         6,91         4,99         4,56   5,73 -Media
         2,29         2,23         2,64         2,56   2,62-Desviacion Tipica

 
P.5.- PREFIERO INVERTIR A AHORRAR
 

          163          153          293          323    932De 1 a 4
          105          131          138          122    496.5
           74           80           63           67    284.6
           86           89           53           42    270.7
          231          328          159          114    832De 8 a 10

            8           19            9           20     56N.s/n.c
 

         6,08         6,47         4,91         4,55   5,53 -Media
         2,58         2,53         2,78         2,70   2,76-Desviacion Tipica

 
P.5.- A LA HORA DE TOMAR DECISIONES, SUELE SER DECISIVA LA OPINION DE LA GENTE QUE ME RODEA
 

          162          108          111           99    480De 1 a 4
          102           94          114           78    388.5
           92           97           96           80    365.6
          123          148          118          118    507.7
          185          342          266          305  1.098De 8 a 10

            3           11           10            8     32N.s/n.c
 

         5,91         6,78         6,43         6,74   6,48 -Media
         2,35         2,14         2,26         2,21   2,26-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- LA GENTE DECIDIDA SUELE SER LA GENTE QUE TRIUNFA EN LA VIDA
 

           55           22           52           18    147De 1 a 4
           84           37          102           44    267.5
           65           41           55           48    209.6
          102           96           97           93    388.7
          358          590          396          463  1.807De 8 a 10

            3           14           13           22     52N.s/n.c
 

         7,33         8,29         7,39         8,01   7,77 -Media
         2,10         1,68         2,13         1,70   1,95-Desviacion Tipica

 
P.5.- EL EXITO DE LA VIDA DEPENDE MAS DEL ESFUERZO PERSONAL QUE DE LAS CIRCUNSTANCIAS DE CADA UNO
 

           89           36           89           47    261De 1 a 4
          127           78          132           93    430.5
           92           76           68           55    291.6
           98          115          114          115    442.7
          254          482          296          357  1.389De 8 a 10

            7           13           16           21     57N.s/n.c
 

         6,58         7,64         6,68         7,29   7,07 -Media
         2,22         1,88         2,24         1,97   2,12-Desviacion Tipica

 
P.5.- NECESITO PLANTEARME CONSTANTEMENTE NUEVOS PROYECTOS Y RETOS
 

          135          105          301          368    909De 1 a 4
          107          129          131          100    467.5
           85           94           84           74    337.6
          114          134           77           61    386.7
          225          327          108           71    731De 8 a 10

            1           11           14           14     40N.s/n.c
 

         6,29         6,75         4,80         4,22   5,56 -Media
         2,38         2,18         2,52         2,47   2,60-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- ME GUSTA QUE EN MI VIDA HAYA CAMBIOS
 

          134          111          277          332    854De 1 a 4
          112           87          124          102    425.5
           85          115           84           58    342.6
          112          144           69           70    395.7
          222          332          148          117    819De 8 a 10

            2           11           13            9     35N.s/n.c
 

         6,22         6,80         5,05         4,59   5,70 -Media
         2,34         2,24         2,68         2,71   2,65-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.A.- ASPECTOS QUE MEJORARIAN CONDICIONES DE TRABAJO
 

          219          196          196          159    770Mejoras economicas/ganar mas dinero
           77           80           77           44    278Estabilidad laboral/seg.mant.trabajo
           15           12            5           10     42Conciliar vida familiar y trabajo
           98          123           66           66    353Menos horas/mas tiempo libre
           17           21           13           12     63Flexibilidad de horarios
            7            5            2            4     18Jornada intensiva/jornada continua
           10           18           21            7     56Mas formacion profesional
           13           24           13            8     58Mas subvenciones d/l Administracion
           11           16           17           13     57Disponer de contrato fijo
           28           52           16           20    116Mejor ambiente laboral
            5            5            3            1     14Mas capacidad de decision
            2            5            2            1     10Menos responsabilidades
           14           15            9           12     50Posibilidad de promocion/ascender
           45           42           67           31    185Mas oferta laboral/mas trabajo
           11           13            7            5     36Vender mas/tener mas clientes
            5            4            3            4     16Mas inversion en tecnologia
           25           34           19           17     95Mas respaldo de la direccion
           12           24           19            7     62Trabajar en mi tierra/no desplaz.
           28           20           26           20     94Mejores condiciones laborales
           13           12            7            9     41Seguridad laboral/no accidentes
            6           10            7            7     30Menos impuestos
            6            7            9           21     43Un trabajo mejor/trabaj.mas horas
            3            1            0            1      5Mas vacaciones
           10           11            4            9     34Mejorar instalaciones del trabajo
            3            5            1            0      9Mejorar condiciones de jubilacion
            5           13            4            2     24Mas libertad en toma de decisiones
            4            6            9            5     24Mas gente en mi localidad
           10           12           10           11     43Reconocimiento/mej.cond.Autonomos
           27           35           20           23    105Otros
          113          169          181          239    702Nada
           18           33           30           35    116N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.6.- ACCIONES PARA SOLUCIONAR FALTA DE TRABAJO POR PARTE DE LAS INSTITUCIONES
 

           38           41           33           17    129Generacion de incentivos fiscales
          124          118          215           71    528Cesion de terrenos p/la construccion
          185          348          230          412  1.175Incentivos contratacion jovenes
          243          210          181           94    728Apoyo nuevas iniciativas empresarial
           61           73           41           58    233Fomento iniciativ.inviertan investig
           10            6           13            8     37Otros
            2            2            1            2      7Ninguna
           10           13           13           29     65N.s/n.c

 
P.7.- VALORACION SITUACION ECONOMICA ACTUAL DE CASTILLA Y LEON
 

            3            9            5            4     21Muy buena
          159          316          136          198    809Buena
          266          244          209          224    943Ni buena ni mala
          191          200          261          227    879Mala
           38           17           83           16    154Muy mala
          162          325          141          202    830..MUY + BUENA
          266          244          209          224    943..NI BUENA NI MALA
          229          217          344          243  1.033..MALA + MUY MALA
           10           14           21           19     64N.s/n.c

 
         2,84         3,13         2,60         2,92   2,88 -Media
          ,87          ,88          ,96          ,87    ,91-Desviacion Tipica

 
P.8.- EVOLUCION SITUACION ECONOMICA DE CASTILLA Y LEON
 

            4           17            4           13     38Mucho mejor
          236          306          167          201    910Mejor
          235          273          256          288  1.052Igual
          159          165          242          165    731Peor
           13            5           27            3     48Mucho peor
          240          323          171          214    948..MUCHO MEJOR + MEJOR
          235          273          256          288  1.052..IGUAL
          172          170          269          168    779..PEOR + MUCHO PEOR
           20           34           19           18     91N.s/n.c

 
         3,09         3,22         2,83         3,08   3,06 -Media
          ,84          ,83          ,86          ,80    ,84-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.9.- OPINION FUTURO SITUACION ECONOMICA DE CASTILLA Y LEON
 

          187          285          148          177    797Optimista/tendra momento de despegue
          280          305          231          219  1.035Posible que se hagan algunos cambios
          191          193          316          264    964Sera una Comun.envejecida,c/poc.pos

            9           17           20           28     74N.s/n.c
 
P.10.- PROBLEMAS MAS IMPORTANTES EN CASTILLA Y LEON
 

           62           82           74           44    262Despoblacion
           45           52           26           37    160Baja tasa de natalidad
          208          273          285          259  1.025La marcha de los jovenes/mej.oportun
           25           27           22            9     83El clientelismo politico
           79          118           85          152    434Dificil acceso a la vivienda
           22           23           12           15     72Mal estado infraestruct. y comunic.
           19           16           24           12     71Estado de la asistencia sanitaria
            6           14           15           10     45Inseguridad ciudadana
           36           32           36           36    140Inmigracion
          129          118          106           68    421Falta de empresas y tejido industr.
           19           31           21           29    100Abandono agricultura y ganaderia
           23           20           22           16     81Falta de seguridad en el trabajo
            0            0            1            0      1Falta de trabajo para la mujer
            0            1            0            0      1Falta iniciativas p/crear empresas
            0            1            1            0      2Falta de empleo cualificado
            0            1            1            1      3Falta de empleo bien remunerado
            3            5            2            1     11Otros
            4            8            6            6     24N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... TURISMO
 

          280          374          267          230  1.151Mucho
          284          309          312          335  1.240Bastante
           35           36           37           36    144Ni mucho ni poco
           56           65           76           63    260Poco
            6            3            6            3     18Nada

          564          683          579          565  2.391..MUCHO + BASTANTE
           35           36           37           36    144..NI MUCHO NI POCO
           62           68           82           66    278..POCO + NADA
            6           13           17           21     57N.s/n.c

 
         4,17         4,25         4,09         4,09   4,15 -Media
          ,93          ,91          ,97          ,90    ,93-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... INDUSTRIA
 

          400          499          387          364  1.650Mucho
          171          207          218          236    832Bastante
           27           21           20           17     85Ni mucho ni poco
           50           52           67           48    217Poco
           12            8            9            7     36Nada
          571          706          605          600  2.482..MUCHO + BASTANTE
           27           21           20           17     85..NI MUCHO NI POCO
           62           60           76           55    253..POCO + NADA
            7           13           14           16     50N.s/n.c

 
         4,36         4,44         4,29         4,34   4,36 -Media
          ,99          ,91         1,00          ,91    ,95-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... UNIVERSIDADES
 

          266          351          250          251  1.118Mucho
          250          306          301          298  1.155Bastante
           73           61           68           56    258Ni mucho ni poco
           62           56           51           46    215Poco
            5            4           13            5     27Nada

          516          657          551          549  2.273..MUCHO + BASTANTE
           73           61           68           56    258..NI MUCHO NI POCO
           67           60           64           51    242..POCO + NADA
           11           22           32           32     97N.s/n.c

 
         4,08         4,21         4,06         4,13   4,13 -Media
          ,98          ,91          ,97          ,89    ,94-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... MINERIA
 

           53           72           41           25    191Mucho
           74           98          100           73    345Bastante
           98          100           89           90    377Ni mucho ni poco
          247          293          254          260  1.054Poco
          168          190          190          198    746Nada
          127          170          141           98    536..MUCHO + BASTANTE
           98          100           89           90    377..NI MUCHO NI POCO
          415          483          444          458  1.800..POCO + NADA
           27           47           41           42    157N.s/n.c

 
         2,37         2,43         2,33         2,17   2,33 -Media
         1,22         1,26         1,20         1,10   1,20-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... AGRICULTURA
 

          140          209          129          131    609Mucho
          266          300          287          313  1.166Bastante
           86           74           81           58    299Ni mucho ni poco
          136          159          148          141    584Poco
           31           43           48           29    151Nada
          406          509          416          444  1.775..MUCHO + BASTANTE
           86           74           81           58    299..NI MUCHO NI POCO
          167          202          196          170    735..POCO + NADA

            8           15           22           16     61N.s/n.c
 

         3,53         3,60         3,43         3,56   3,53 -Media
         1,17         1,23         1,21         1,15   1,19-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... GANADERIA
 

          148          196          124          135    603Mucho
          240          304          295          304  1.143Bastante
           92           85           81           55    313Ni mucho ni poco
          149          156          150          142    597Poco
           31           42           45           35    153Nada
          388          500          419          439  1.746..MUCHO + BASTANTE
           92           85           81           55    313..NI MUCHO NI POCO
          180          198          195          177    750..POCO + NADA

            7           17           20           17     61N.s/n.c
 

         3,49         3,58         3,44         3,54   3,51 -Media
         1,20         1,21         1,19         1,18   1,20-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... TECNOLOGIA
 

          327          408          277          254  1.266Mucho
          218          257          272          286  1.033Bastante
           46           45           56           48    195Ni mucho ni poco
           48           51           53           39    191Poco
           13            7           22           11     53Nada
          545          665          549          540  2.299..MUCHO + BASTANTE
           46           45           56           48    195..NI MUCHO NI POCO
           61           58           75           50    244..POCO + NADA
           15           32           35           50    132N.s/n.c

 
         4,22         4,31         4,07         4,15   4,19 -Media
         1,00          ,92         1,04          ,92    ,97-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... COMERCIO
 

          268          335          236          234  1.073Mucho
          271          340          333          352  1.296Bastante
           65           60           65           32    222Ni mucho ni poco
           49           44           55           44    192Poco
            8            4            7            8     27Nada

          539          675          569          586  2.369..MUCHO + BASTANTE
           65           60           65           32    222..NI MUCHO NI POCO
           57           48           62           52    219..POCO + NADA
            6           17           19           18     60N.s/n.c

 
         4,12         4,22         4,06         4,13   4,14 -Media
          ,95          ,85          ,91          ,87    ,90-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... TRANSPORTE
 

          267          333          246          218  1.064Mucho
          271          336          321          349  1.277Bastante
           58           52           55           46    211Ni mucho ni poco
           54           56           56           49    215Poco
            7            6           15            8     36Nada

          538          669          567          567  2.341..MUCHO + BASTANTE
           58           52           55           46    211..NI MUCHO NI POCO
           61           62           71           57    251..POCO + NADA
           10           17           22           18     67N.s/n.c

 
         4,12         4,19         4,05         4,07   4,11 -Media
          ,95          ,90          ,98          ,89    ,93-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... ARTESANIA
 

          117          162          109          102    490Mucho
          182          204          191          213    790Bastante
          117          126          118           87    448Ni mucho ni poco
          199          227          208          207    841Poco
           38           50           60           54    202Nada
          299          366          300          315  1.280..MUCHO + BASTANTE
          117          126          118           87    448..NI MUCHO NI POCO
          237          277          268          261  1.043..POCO + NADA
           14           31           29           25     99N.s/n.c

 
         3,22         3,26         3,12         3,15   3,19 -Media
         1,22         1,26         1,25         1,25   1,25-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.12.- EVALUACION SERVICIOS DE SU LOCALIDAD
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... LA SEGURIDAD
 

           95          101          117           56    369De 1 a 4
           67           88           85           51    291.5
           79           95           71           73    318.6
          147          139          120          140    546.7
          275          374          320          367  1.336De 8 a 10

            4            3            2            1     10N.s/n.c
 

         6,73         6,91         6,64         7,22   6,87 -Media
         2,14         2,11         2,30         1,85   2,12-Desviacion Tipica

 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... EL TRANSPORTE PUBLICO
 

          105          103          144           89    441De 1 a 4
          110          110          118           97    435.5
           89          101           74           57    321.6
          130          125          124          138    517.7
          230          359          253          301  1.143De 8 a 10

            3            2            2            6     13N.s/n.c
 

         6,39         6,77         6,28         6,75   6,56 -Media
         2,08         2,07         2,31         2,06   2,14-Desviacion Tipica

 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES
 

          162          163          178          100    603De 1 a 4
          101           99           82           70    352.5
           80           94           93           88    355.6
          123          150          121          153    547.7
          174          266          214          254    908De 8 a 10
           27           28           27           23    105N.s/n.c

 
         5,86         6,21         5,93         6,57   6,15 -Media
         2,33         2,37         2,49         2,14   2,36-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.12.- EVALUACION SERVICIOS DE SU LOCALIDAD
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... LAS INFRAESTRUCTURAS
 

          165          161          175          124    625De 1 a 4
           89           96          114           76    375.5
          103          109           90           74    376.6
          102          154          107          147    510.7
          201          273          216          255    945De 8 a 10

            7            7           13           12     39N.s/n.c
 

         5,97         6,26         5,85         6,40   6,13 -Media
         2,36         2,26         2,43         2,26   2,34-Desviacion Tipica

 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... EL SERVICIO DE LIMPIEZA
 

          239          265          241          159    904De 1 a 4
           99          120          126          113    458.5
           99          104           99          103    405.6
           94          128          105          142    469.7
          130          178          134          154    596De 8 a 10

            6            5           10           17     38N.s/n.c
 

         5,23         5,43         5,25         5,80   5,43 -Media
         2,41         2,40         2,38         2,14   2,35-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.13.- PROVINCIA/S MAS BENEFICIADA POR LAS ADMINISTRACIONES
 

           22           27           22           21     92Avila
           89          100           87           62    338Burgos
          105          106           79           73    363Leon

            6           12           10            5     33Palencia
           77           97           84           61    319Salamanca
           19           20           19           15     73Segovia
            2            4            5            7     18Soria

          504          585          476          407  1.972Valladolid
            9            7            5            2     23Zamora
            2            2            0            2      6Todas
           12            6           22           33     73Ninguna
           91          121          151          192    555N.s/n.c

 
P.14.- PROVINCIA/S MAS PERJUDICADA POR LAS ADMINISTRACIONES
 

           81          107           89           51    328Avila
           53           56           40           51    200Burgos
           89          113          115           63    380Leon
           62           89           76           62    289Palencia
           52           79           64           48    243Salamanca
           42           67           49           44    202Segovia
          265          298          225          197    985Soria
           16           16           17           12     61Valladolid
          224          258          212          200    894Zamora

            5            5           14           38     62Todas
           13           11           11            9     44Ninguna
          112          133          157          191    593N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (1RA MENCION)
 

           17           31           17           11     76Oferta formativa mas amplia
          291          367          380          349  1.387Mas oportunidades de trabajo
           13           17            5            8     43Mas autopistas
           54           52           41           30    177Mejores carreteras
            5            7            1            4     17El Ave
           41           48           60           38    187Mas Centros de Salud/Mas Hospitales
            3            5            2            2     12Mas bibliotecas publicas
            0            1            0            0      1Mas casinos
           11           20           20           34     85Mas residencias de ancianos
            3            5            5            5     18Mas guarderias para los niños
            7           12            6            2     27Mas centros educativos
            4            4            1            3     12Mas centros ocupacionales
           22           19           17           18     76Mejor transporte publico
            7           11            6           11     35Mas parques y zonas verdes
            8            5            5            6     24Mas centros recreativos/de ocio
            3            7            0            3     13Mas centros culturales
            7            5            0            2     14Mas instalaciones deportivas
            1            0            1            1      3Mas oferta formativa en idiomas
            1            0            0            1      2Mas oferta formativa en informatica
            0            2            1            2      5Mejor trafico
            1            1            1            1      4Aparcamiento
           14           20           10           12     56Mas seguridad/inseguridad ciudadana
           17           11           21           20     69Vivienda
           42           48           41           34    165Mas industria/mas empresas
            1            5            4            3     13Mas limpieza/basuras
            7            6           11           12     36Asfaltado/pavimentacion de calles
            3            3            2            2     10Preocupacion/iniciativas p/jovenes
           24           23           19           15     81Politicos responsables/Admon.+eficaz
            2            2            1            1      6Mejoras en mobiliario urbano
           16           16            7           10     49Mejoras en infraestructuras (gral)
            1            2            2            6     11Aumentos salariales/mejores sueldos
            2            1            2            0      5Medidas para repoblar municipio
            1            1            0            0      2Ayudas a autonomos
           42           44           29           42    157N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (2DA MENCION)
 

           34           47           35           46    162Oferta formativa mas amplia
           81           91           77           84    333Mas oportunidades de trabajo
           20           14           18           10     62Mas autopistas
           66           87           61           46    260Mejores carreteras
           11            9           11            5     36El Ave
           68           87           85           92    332Mas Centros de Salud/Mas Hospitales
            6            7            3            4     20Mas bibliotecas publicas
            2            5            1            1      9Mas casinos
           22           31           43           48    144Mas residencias de ancianos
           12           16           13            9     50Mas guarderias para los niños
           10           26           15           14     65Mas centros educativos
            7           15           13           11     46Mas centros ocupacionales
           26           27           16           18     87Mejor transporte publico
           21           23           20           22     86Mas parques y zonas verdes
           16           15           11            7     49Mas centros recreativos/de ocio
            7           15           15            6     43Mas centros culturales
           10           10            5           10     35Mas instalaciones deportivas
            1            1            0            1      3Mas oferta formativa en idiomas
            0            3            2            1      6Mas oferta formativa en informatica
            2            2            0            1      5Mejor trafico
            2            0            1            1      4Aparcamiento
           11           14           13            6     44Mas seguridad/inseguridad ciudadana
           22           31           23           19     95Vivienda
           35           34           41           43    153Mas industria/mas empresas
            6            6            2            6     20Mas limpieza/basuras
            2            4            3            4     13Asfaltado/pavimentacion de calles
            9            3            1            5     18Preocupacion/iniciativas p/jovenes
            5            6            7            8     26Politicos responsables/Admon.+eficaz
            1            2            2            2      7Mejoras en mobiliario urbano
           15           16           11            6     48Mejoras en infraestructuras (gral)
            0            3            4            0      7Aumentos salariales/mejores sueldos
            3            3            3            0      9Medidas para repoblar municipio
            0            0            0            1      1Ayudas a autonomos

          136          149          160          152    597N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (TOTAL MENCIONES)
 

           66           95           65           66    292Oferta formativa mas amplia
          408          494          489          464  1.855Mas oportunidades de trabajo
           56           57           44           31    188Mas autopistas
          186          236          156          134    712Mejores carreteras
           30           28           20           17     95El Ave
          165          207          202          169    743Mas Centros de Salud/Mas Hospitales
           21           21           14            9     65Mas bibliotecas publicas
            9           12            6            7     34Mas casinos
           84          103          135          160    482Mas residencias de ancianos
           44           61           59           56    220Mas guarderias para los niños
           39           78           45           45    207Mas centros educativos
           39           37           47           35    158Mas centros ocupacionales
           90           92           71           69    322Mejor transporte publico
           70           83           74           98    325Mas parques y zonas verdes
           65           68           39           47    219Mas centros recreativos/de ocio
           55           75           52           38    220Mas centros culturales
           59           67           39           33    198Mas instalaciones deportivas
           18           20            8           10     56Mas oferta formativa en idiomas
           17           20           19            7     63Mas oferta formativa en informatica
            5            5            3            3     16Mejor trafico
            6            4            3            2     15Aparcamiento
           30           44           29           22    125Mas seguridad/inseguridad ciudadana
           54           67           56           51    228Vivienda
           94          108           97           93    392Mas industria/mas empresas
           14           18           16           15     63Mas limpieza/basuras
           10           15           22           18     65Asfaltado/pavimentacion de calles
           16            7            6           12     41Preocupacion/iniciativas p/jovenes
           35           35           32           25    127Politicos responsables/Admon.+eficaz
            4            7            5            4     20Mejoras en mobiliario urbano
           43           45           33           22    143Mejoras en infraestructuras (gral)
            3            7            7            6     23Aumentos salariales/mejores sueldos
            5            5            5            1     16Medidas para repoblar municipio
            4            4            2            1     11Ayudas a autonomos
           23           26           20           30     99N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (1RA MENCION AGRUPACIONES)
 

           94           97           65           62    318Comunicacion/Transporte
          291          367          380          349  1.387Trabajo
           23           35           19           16     93Formacion
            7           11            6           11     35Espacios urbano:Zonas Verdes
           41           48           60           38    187Infraestructuras y Equip.:Sanidad
           15           11            5            8     39Infraestructuras y Equip.:Ocio
           13           24            8            7     52Infraestructuras y Equip.:Cultura
            3            5            5            5     18Infraestructuras y Equip.:Niños
           11           20           20           34     85Infraestructuras y Equip.:3ra Edad
            1            1            1            1      4Aparcamiento
           14           20           10           12     56Mas seguridad/Inseguridad ciudadana
           17           11           21           20     69Vivienda
           26           29           23           26    104Urbanismo/Infraestr/Mob.urbano/Limp.
            3            3            2            2     10Preocupacion/iniciativas p/jovenes
           24           23           19           15     81Politicos responsables/Admon + eficz
            1            2            2            6     11Aumentos salariales/mejores sueldos
           45           50           43           34    172Ayudas/incentiv.al desarrollo local
           42           44           29           42    157N.s/n.c

 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (2DA MENCION AGRUPACIONES)
 

          125          139          106           80    450Comunicacion/Transporte
           81           91           77           84    333Trabajo
           42           66           50           59    217Formacion
           21           23           20           22     86Espacios urbano:Zonas Verdes
           68           87           85           92    332Infraestructuras y Equip.:Sanidad
           28           30           17           18     93Infraestructuras y Equip.:Ocio
           23           48           33           24    128Infraestructuras y Equip.:Cultura
           12           16           13            9     50Infraestructuras y Equip.:Niños
           22           31           43           48    144Infraestructuras y Equip.:3ra Edad
            2            0            1            1      4Aparcamiento
           11           14           13            6     44Mas seguridad/Inseguridad ciudadana
           22           31           23           19     95Vivienda
           24           28           18           18     88Urbanismo/Infraestr/Mob.urbano/Limp.
            9            3            1            5     18Preocupacion/iniciativas p/jovenes
            5            6            7            8     26Politicos responsables/Admon + eficz
            0            3            4            0      7Aumentos salariales/mejores sueldos
           38           37           44           44    163Ayudas/incentiv.al desarrollo local
          136          149          160          152    597N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (TOTAL MENCIONES AGRUPACIONES)
 

          279          332          240          211  1.062Comunicacion/Transporte
          408          494          489          464  1.855Trabajo
          118          151          120          110    499Formacion
           70           83           74           98    325Espacios urbano:Zonas Verdes
          165          207          202          169    743Infraestructuras y Equip.:Sanidad
          119          126           72           77    394Infraestructuras y Equip.:Ocio
          102          153           99           77    431Infraestructuras y Equip.:Cultura
           44           61           59           56    220Infraestructuras y Equip.:Niños
           84          103          135          160    482Infraestructuras y Equip.:3ra Edad
            6            4            3            2     15Aparcamiento
           30           44           29           22    125Mas seguridad/Inseguridad ciudadana
           54           67           56           51    228Vivienda
           66           76           71           55    268Urbanismo/Infraestr/Mob.urbano/Limp.
           16            7            6           12     41Preocupacion/iniciativas p/jovenes
           35           35           32           25    127Politicos responsables/Admon + eficz
            3            7            7            6     23Aumentos salariales/mejores sueldos

          102          116          102           95    415Ayudas/incentiv.al desarrollo local
           23           26           20           30     99N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- EL ASPECTO DE LAS CIUDADES HA MEJORADO
 

           56           72           59           50    237Mucho
          351          459          371          334  1.515Bastante
           65           64           53           50    232Ni mucho ni poco
           66           78           72           83    299Poco
           11            6           11            9     37Nada
          407          531          430          384  1.752..MUCHO + BASTANTE
           65           64           53           50    232..NI MUCHO NI POCO
           77           84           83           92    336..POCO + NADA
          118          121          149          162    550N.s/n.c

 
         3,68         3,76         3,70         3,63   3,70 -Media
          ,88          ,82          ,89          ,92    ,88-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- SE HA PRODUCIDO UN DESARROLLO CULTURAL IMPORTANTE
 

           55           59           37           31    182Mucho
          277          397          275          258  1.207Bastante
           87           68           66           60    281Ni mucho ni poco
          106          106          120          128    460Poco
           15           14           17           12     58Nada
          332          456          312          289  1.389..MUCHO + BASTANTE
           87           68           66           60    281..NI MUCHO NI POCO
          121          120          137          140    518..POCO + NADA
          127          156          200          199    682N.s/n.c

 
         3,46         3,59         3,38         3,34   3,45 -Media
         1,01          ,94         1,02         1,01   1,00-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- EL ESTADO DE LAS VIAS DE COMUNICACION HA MEJORADO
 

           54           65           63           26    208Mucho
          279          357          271          285  1.192Bastante
           91          103           74           72    340Ni mucho ni poco
          124          137          137          125    523Poco
           31           30           32           28    121Nada
          333          422          334          311  1.400..MUCHO + BASTANTE
           91          103           74           72    340..NI MUCHO NI POCO
          155          167          169          153    644..POCO + NADA
           88          108          138          152    486N.s/n.c

 
         3,35         3,42         3,34         3,29   3,35 -Media
         1,08         1,04         1,12         1,04   1,07-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- LAS RELACIONES CON OTRAS COMUNIDADES AUTONOMAS SON MEJORES Y MAS FRECUENTES
 

           19           25           17            7     68Mucho
          140          205          142          130    617Bastante
          122          121          107          101    451Ni mucho ni poco
          115          145          128          153    541Poco
           33           36           35           25    129Nada
          159          230          159          137    685..MUCHO + BASTANTE
          122          121          107          101    451..NI MUCHO NI POCO
          148          181          163          178    670..POCO + NADA
          238          268          286          272  1.064N.s/n.c

 
         2,99         3,07         2,95         2,86   2,97 -Media
         1,04         1,06         1,06          ,98   1,04-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- EL SECTOR TURISTICO HA EXPERIMENTADO UN CRECIMIENTO IMPORTANTE (AFLUENCIA/NIVELES PROFESIONALIZACION)
 

           78           99           78           47    302Mucho
          307          393          290          279  1.269Bastante
           51           70           59           51    231Ni mucho ni poco
           97          103          118          116    434Poco
           17           15           18           20     70Nada
          385          492          368          326  1.571..MUCHO + BASTANTE
           51           70           59           51    231..NI MUCHO NI POCO
          114          118          136          136    504..POCO + NADA
          117          120          152          175    564N.s/n.c

 
         3,60         3,67         3,52         3,42   3,56 -Media
         1,03          ,97         1,07         1,06   1,03-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- LA OFERTA DE OCIO HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

           50           36           38           24    148Mucho
          255          361          242          226  1.084Bastante
           75           97           77           73    322Ni mucho ni poco
          117          122          125          125    489Poco
           30           28           39           29    126Nada
          305          397          280          250  1.232..MUCHO + BASTANTE
           75           97           77           73    322..NI MUCHO NI POCO
          147          150          164          154    615..POCO + NADA
          140          156          194          211    701N.s/n.c

 
         3,34         3,40         3,22         3,19   3,29 -Media
         1,10         1,00         1,12         1,07   1,07-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- LAS POSIBILIDADES DE EMPLEO HAN CRECIDO Y SE HAN DIVERSIFICADO (MAS Y MEJORES QUE ANTES)
 

           14           18            6            3     41Mucho
           94          159           80           92    425Bastante
           96          108           76           65    345Ni mucho ni poco
          242          262          236          226    966Poco
           98          125          156          127    506Nada
          108          177           86           95    466..MUCHO + BASTANTE
           96          108           76           65    345..NI MUCHO NI POCO
          340          387          392          353  1.472..POCO + NADA
          123          128          161          175    587N.s/n.c

 
         2,42         2,53         2,18         2,26   2,36 -Media
         1,05         1,12         1,03         1,04   1,07-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- LA OFERTA EDUCATIVA HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

           30           33           31           15    109Mucho
          222          311          214          205    952Bastante
           97           96           86           77    356Ni mucho ni poco
          135          163          154          154    606Poco
           51           42           39           38    170Nada
          252          344          245          220  1.061..MUCHO + BASTANTE
           97           96           86           77    356..NI MUCHO NI POCO
          186          205          193          192    776..POCO + NADA
          132          155          191          199    677N.s/n.c

 
         3,08         3,20         3,08         3,01   3,10 -Media
         1,13         1,08         1,11         1,08   1,10-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- EL ASPECTO DE LAS CIUDADES HA MEJORADO
 

           76           70           70           57    273Mucho
          356          491          416          412  1.675Bastante
           99           86           67           70    322Ni mucho ni poco
           99          114          112          104    429Poco
           22           18           26           15     81Nada
          432          561          486          469  1.948..MUCHO + BASTANTE
           99           86           67           70    322..NI MUCHO NI POCO
          121          132          138          119    510..POCO + NADA
           15           21           24           30     90N.s/n.c

 
         3,56         3,62         3,57         3,60   3,59 -Media
          ,99          ,92         1,00          ,93    ,96-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- SE HA PRODUCIDO UN DESARROLLO CULTURAL IMPORTANTE
 

           62           66           44           35    207Mucho
          293          414          311          304  1.322Bastante
          109           92           86           93    380Ni mucho ni poco
          139          148          152          151    590Poco
           37           29           48           29    143Nada
          355          480          355          339  1.529..MUCHO + BASTANTE
          109           92           86           93    380..NI MUCHO NI POCO
          176          177          200          180    733..POCO + NADA
           27           51           74           76    228N.s/n.c

 
         3,32         3,45         3,24         3,27   3,33 -Media
         1,09         1,03         1,11         1,04   1,07-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- EL ESTADO DE LAS VIAS DE COMUNICACION HA MEJORADO
 

           46           50           57           24    177Mucho
          234          341          267          291  1.133Bastante
          121          111          105          113    450Ni mucho ni poco
          184          206          178          172    740Poco
           69           75           80           51    275Nada
          280          391          324          315  1.310..MUCHO + BASTANTE
          121          111          105          113    450..NI MUCHO NI POCO
          253          281          258          223  1.015..POCO + NADA
           13           17           28           37     95N.s/n.c

 
         3,01         3,11         3,06         3,10   3,07 -Media
         1,16         1,15         1,20         1,08   1,15-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- LAS RELACIONES CON OTRAS COMUNIDADES AUTONOMAS SON MEJORES Y MAS FRECUENTES
 

           17           24           15            5     61Mucho
          128          201          150          144    623Bastante
          153          154          135          133    575Ni mucho ni poco
          140          167          143          166    616Poco
           49           43           51           40    183Nada
          145          225          165          149    684..MUCHO + BASTANTE
          153          154          135          133    575..NI MUCHO NI POCO
          189          210          194          206    799..POCO + NADA
          180          211          221          200    812N.s/n.c

 
         2,84         2,99         2,87         2,81   2,88 -Media
         1,03         1,04         1,05          ,99   1,03-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- EL SECTOR TURISTICO HA EXPERIMENTADO UN CRECIMIENTO IMPORTANTE (AFLUENCIA/NIVELES PROFESIONALIZACION)
 

           81          103           87           58    329Mucho
          310          394          319          331  1.354Bastante
           86          100           75           58    319Ni mucho ni poco
          128          149          151          147    575Poco
           34           20           36           35    125Nada
          391          497          406          389  1.683..MUCHO + BASTANTE
           86          100           75           58    319..NI MUCHO NI POCO
          162          169          187          182    700..POCO + NADA
           28           34           47           59    168N.s/n.c

 
         3,43         3,54         3,40         3,37   3,44 -Media
         1,10         1,03         1,13         1,10   1,09-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- LA OFERTA DE OCIO HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

           56           46           35           37    174Mucho
          232          352          267          265  1.116Bastante
          112          123          102          106    443Ni mucho ni poco
          166          180          158          157    661Poco
           63           52           71           46    232Nada
          288          398          302          302  1.290..MUCHO + BASTANTE
          112          123          102          106    443..NI MUCHO NI POCO
          229          232          229          203    893..POCO + NADA
           38           47           82           77    244N.s/n.c

 
         3,08         3,21         3,06         3,15   3,13 -Media
         1,18         1,09         1,16         1,10   1,13-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- LAS POSIBILIDADES DE EMPLEO HAN CRECIDO Y SE HAN DIVERSIFICADO (MAS Y MEJORES QUE ANTES)
 

           12           13            9            2     36Mucho
           76          136           60           89    361Bastante
           94          109           80           84    367Ni mucho ni poco
          285          308          272          253  1.118Poco
          176          211          253          205    845Nada
           88          149           69           91    397..MUCHO + BASTANTE
           94          109           80           84    367..NI MUCHO NI POCO
          461          519          525          458  1.963..POCO + NADA
           24           23           41           55    143N.s/n.c

 
         2,16         2,27         1,96         2,10   2,13 -Media
         1,02         1,09          ,99         1,02   1,04-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- LA OFERTA EDUCATIVA HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

           30           33           28           26    117Mucho
          225          308          232          239  1.004Bastante
          121          115           98          106    440Ni mucho ni poco
          170          222          192          177    761Poco
           76           62           76           59    273Nada
          255          341          260          265  1.121..MUCHO + BASTANTE
          121          115           98          106    440..NI MUCHO NI POCO
          246          284          268          236  1.034..POCO + NADA
           45           60           89           81    275N.s/n.c

 
         2,94         3,04         2,91         2,99   2,97 -Media
         1,15         1,11         1,16         1,12   1,13-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.17.- EQUIPAMIENTOS/SERVICIOS EXISTENTES EN LOS MUNICIPIOS
 

          594          733          625          612  2.564Contenedores de reciclaje
          544          651          574          570  2.339Red de transporte colectivo
          603          696          627          608  2.534Centro de salud/ambulatorio
          611          724          631          612  2.578Colegios/guarderias
          557          679          600          563  2.399Jardines/zonas verdes
          488          586          518          499  2.091Polideportivos
          532          649          559          550  2.290Comercios/zonas comerciales
          557          707          615          599  2.478Lugares de ocio

            1            0            2            0      3Ninguno de ellos
            1            3            1            1      6N.s/n.c

 
P.18.- RANKING DE PROBLEMAS LOCALES
 

          184          180          148          175    687Trafico
          300          326          249          263  1.138Aparcamiento
          121          142          139          156    558Ruido/contaminacion acustica
           82           96           92          105    375Contaminacion atmosferica
          172          184          179          133    668Mala calidad del agua
          141          184          149          114    588Mala comunicacion/mala red transp.
           88          127          135          106    456Inseguridad
          180          167          186          132    665Vivienda
          115          142          139          149    545Ninguno de ellos

            7           13           11           13     44N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.19.- ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL TIEMPO LIBRE (SUGERIDO)
 

          300          348          336          345  1.329Estar con la familia
          253          279          325          330  1.187Ver la TV
          256          270          234          178    938Estar con los amigos
          189          257          157          136    739Leer libros/revistas
          127          147           98           74    446Escuchar musica
           68           76           88          108    340Oir la radio
          120          108           73           47    348Ir al cine
          142          170           94           67    473Hacer deporte
           81           84           89           77    331Salir al campo/ir de excursion
           51           43           31           22    147Ver deporte
           60           62           39           34    195Ir a bailar
          122          148          105           91    466Salir con mi pareja
           45           65           67           59    236Hacer trabajos manuales
           20           18           13            9     60Asistir a conciertos, opera
           27           33           27           27    114Asistir a actos culturales
           12           15           23           24     74Ocuparse del jardin
           11           16           14            8     49Ir al teatro
           10           13           20           20     63Ir a alguna asociacion o club
           10            6            4            1     21Tocar un instrumento musical
          222          298          312          370  1.202Dar un paseo/andar

            3            2            4            1     10Ir a reuniones politicas
            7            8           10            8     33Nada en especial
           13           16           13            4     46Caza/pesca
            3            4            6            4     17Ir de compras/Centros comerciales
           19           20           15            4     58Internet
           24           24           13            5     66Viajar
            9           14            4            4     31Descansar
           14           13           10           12     49Cocinar/coser/labores del hogar
            1            7            3            1     12Estudiar idiomas
            9            5            6            6     26Estudiar/Formarse
            6           15            6           16     43Jugar a cartas
            4            9            9            5     27Actividades artisticas
            1            2            4            5     12Voluntariado
           15           16           16           15     62Otros
            6            4            3            4     17N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... IR AL GIMNASIO/PRACTICAR DEPORTES EN INSTALACIONES CERRADAS
 

           78          104           48           59    289Todos o casi todos los dias
           31           55           27           29    142Una vez a la semana
            1            6            8            5     20Dos veces al mes
           13           14            5            3     35Una vez al mes
            7            7            5            1     20Una vez cada 3 meses
           65           69           56           35    225Con menos frecuencia
          109          159           75           88    431..HABITUAL
           14           20           13            8     55..OCASIONAL
           72           76           61           36    245..ESPORADICO
          472          545          566          556  2.139Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... PRACTICAR DEPORTE AL AIRE LIBRE
 

          103          149          123          135    510Todos o casi todos los dias
           98          103           53           32    286Una vez a la semana
           21           26           11            5     63Dos veces al mes
           28           26           15            8     77Una vez al mes
           14           13           10            6     43Una vez cada 3 meses
           94           97           83           88    362Con menos frecuencia
          201          252          176          167    796..HABITUAL
           49           52           26           13    140..OCASIONAL
          108          110           93           94    405..ESPORADICO
          309          386          420          414  1.529Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... SALIR A BAILAR/ESCUCHAR MUSICA EN UN LOCAL
 

           27           25           17            8     77Todos o casi todos los dias
          172          196          126           64    558Una vez a la semana
           34           41           25            9    109Dos veces al mes
           47           58           29           31    165Una vez al mes
           34           41           23           15    113Una vez cada 3 meses
          125          128          124          138    515Con menos frecuencia
          199          221          143           72    635..HABITUAL
           81           99           54           40    274..OCASIONAL
          159          169          147          153    628..ESPORADICO
          228          311          371          423  1.333Nunca/N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... CENAR FUERA DE CASA
 

           15           16            8            3     42Todos o casi todos los dias
          129          133           72           46    380Una vez a la semana
           75          114           71           38    298Dos veces al mes
          134          164           83           70    451Una vez al mes
           82           94           63           60    299Una vez cada 3 meses
          140          148          175          188    651Con menos frecuencia
          144          149           80           49    422..HABITUAL
          209          278          154          108    749..OCASIONAL
          222          242          238          248    950..ESPORADICO
           92          131          243          283    749Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... VISITAR MUSEOS, EXPOSICIONES, ETC..
 

            0            0            4            0      4Todos o casi todos los dias
           18           22           18           11     69Una vez a la semana
           28           42           23           15    108Dos veces al mes
           73           93           43           40    249Una vez al mes
           75          100           60           52    287Una vez cada 3 meses
          228          235          203          223    889Con menos frecuencia
           18           22           22           11     73..HABITUAL
          101          135           66           55    357..OCASIONAL
          303          335          263          275  1.176..ESPORADICO
          245          308          364          347  1.264Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... IR DE COMPRAS A UN CENTRO COMERCIAL
 

           35           33           35           32    135Todos o casi todos los dias
          162          194          170          132    658Una vez a la semana
          140          140          106          100    486Dos veces al mes
          139          199          135          125    598Una vez al mes
           49           68           46           43    206Una vez cada 3 meses
           75           83           90          105    353Con menos frecuencia
          197          227          205          164    793..HABITUAL
          279          339          241          225  1.084..OCASIONAL
          124          151          136          148    559..ESPORADICO
           67           83          133          151    434Nunca/N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... IR AL FUTBOL/OTRO ESPECTACULO DEPORTIVO
 

            5           11            5            1     22Todos o casi todos los dias
           60           62           32           28    182Una vez a la semana
           17           35           29           13     94Dos veces al mes
           35           35           21           16    107Una vez al mes
           29           31           13            8     81Una vez cada 3 meses
          119          128          106           96    449Con menos frecuencia
           65           73           37           29    204..HABITUAL
           52           70           50           29    201..OCASIONAL
          148          159          119          104    530..ESPORADICO
          402          498          509          526  1.935Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... CONECTARSE A INTERNET
 

          221          250          137           94    702Todos o casi todos los dias
           63           49           33           18    163Una vez a la semana
           10           18           10            4     42Dos veces al mes
           14           14            5            4     37Una vez al mes
           10            4            1            2     17Una vez cada 3 meses
           46           52           31           37    166Con menos frecuencia
          284          299          170          112    865..HABITUAL
           24           32           15            8     79..OCASIONAL
           56           56           32           39    183..ESPORADICO
          303          413          498          529  1.743Nunca/N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES... OTRAS LOCALIDADES
 

          161          167          121           67    516Todos o casi todos los dias
          142          217          128           99    586Una vez a la semana
           86           90           72           69    317Dos veces al mes
           85          116           74          101    376Una vez al mes
           59           74           70           78    281Una vez cada 3 meses
          109          102          171          193    575Con menos frecuencia
          303          384          249          166  1.102..HABITUAL
          171          206          146          170    693..OCASIONAL
          168          176          241          271    856..ESPORADICO
           25           34           79           81    219Nunca/N.s/n.c

 
P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES...OTRAS PROVINCIAS DENTRO DE SU CC.AA
 

           32           30           15            6     83Todos o casi todos los dias
           69           77           36           28    210Una vez a la semana
           80           92           52           53    277Dos veces al mes
           94          139           74           61    368Una vez al mes
           88          133           92           79    392Una vez cada 3 meses
          207          194          261          254    916Con menos frecuencia
          101          107           51           34    293..HABITUAL
          174          231          126          114    645..OCASIONAL
          295          327          353          333  1.308..ESPORADICO
           97          135          185          207    624Nunca/N.s/n.c

 
P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES...OTRAS CC.AA
 

           14           13            9            3     39Todos o casi todos los dias
           28           26            9           10     73Una vez a la semana
           45           43           26           17    131Dos veces al mes
           70           92           43           43    248Una vez al mes
          112          159           84           65    420Una vez cada 3 meses
          293          325          327          321  1.266Con menos frecuencia
           42           39           18           13    112..HABITUAL
          115          135           69           60    379..OCASIONAL
          405          484          411          386  1.686..ESPORADICO
          105          142          217          229    693Nunca/N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES...OTROS PAISES
 

            3            1            1            0      5Todos o casi todos los dias
            2            3            0            1      6Una vez a la semana
            3            2            0            2      7Dos veces al mes
            4            6            3            2     15Una vez al mes
            7           18           10            6     41Una vez cada 3 meses

          190          220          166          124    700Con menos frecuencia
            5            4            1            1     11..HABITUAL
            7            8            3            4     22..OCASIONAL

          197          238          176          130    741..ESPORADICO
          458          550          535          553  2.096Nunca/N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.22.- MOTIVOS DE VIAJE
 

          642          766          636          607  2.651Base:HAN VIAJADO FUERA DE SU LOCALIDAD
 

          146          168          107           56    477Desplazarme a mi puesto de trabajo
           21           32           20            4     77Desplazarme a mi centro de estudios
           27           51           15            5     98Reuniones,congresos de trabajo
          365          445          328          371  1.509Visitar familiares, amigos
          220          290          238          169    917Hacer compras
           58           87           36           30    211Asistir a eventos culturales
          115          135          148          146    544Ir al medico
          310          384          261          244  1.199Hacer turismo

            1            1            0            2      4Reuniones,congresos de estudios
            3            9            4            5     21Otros rel. c/ actividades deportivas
           18           17           14           18     67Otros rel. c/ actividades de ocio
            5            1            1            1      8Otros rel. c/ familia
            7            4            9            2     22Otros
            6            2            3            0     11N.s/n.c

 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRO BARRIO
 

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 

          328          392          350          346  1.416Si
          338          403          364          339  1.444No

            1            5            1            3     10N.s/n.c
 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRA LOCALIDAD
 

          278          337          287          267  1.169Si
          388          457          426          418  1.689No

            1            6            2            3     12N.s/n.c
 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRA PROVINCIA
 

          190          243          196          174    803Si
          475          552          516          511  2.054No

            2            5            3            3     13N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
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RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRA CC.AA
 

          178          207          166          154    705Si
          487          588          546          531  2.152No

            2            5            3            3     13N.s/n.c
 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRO PAIS
 

           52           92           61           53    258Si
          611          697          651          632  2.591No

            4           11            3            3     21N.s/n.c
 
P.24.- PREDISPOSICION CAMBIO DE RESIDENCIA POR UNA MEJOR OFERTA LABORAL
 

          348          366          291          224  1.229Si, cambiaria de localidad
          283          383          391          410  1.467No cambiaria de localidad
           36           51           33           54    174N.s/n.c

 
P.25.- INTENCION DE CAMBIO DE RESIDENCIA TRAS LA JUBILACION
 

          138          153          102           71    464Si, he pensado irme al jubilarme
          456          556          555          577  2.144No, no tengo pensado irme
           73           91           58           40    262N.s/n.c

 
P.26.- ASOCIACIONISMO
 

          158          192          145          145    640Sociedades locales/regionales
           99          137           67           57    360Asociaciones y grupos deportivos
           90          128           69           72    359Asoc./grup.educativos artist.y cult
           53           78           38           39    208Asoc.benefico sociales de ayuda..
           20           21           20            5     66Org.interes.defensa derechos humanos
           32           44           20           10    106Organizaciones y grupos juveniles
           11           20           15            5     51Asoc. y/o grup. ecologistas/naturist
          285          375          266          241  1.167...PERTENECE A ASOCIACION
          382          425          449          447  1.703...NO PERTENECE / N.C

 
P.27.- ESTILO DE VIDA: CONFIANZA
 

          254          368          249          239  1.110Se puede confiar en la mayoria gente
          399          410          446          434  1.689Nunca se es suficientem. cauteloso
           14           22           20           15     71N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
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JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.28.- ESTILO DE VIDA: HONRADEZ
 

          188          194          217          193    792De 1 a 4
          166          174          182          157    679.5
          100           88           91          100    379.6
           84          127           88           87    386.7
          127          209          133          145    614De 8 a 10

            2            8            4            6     20N.s/n.c
 

         5,44         5,78         5,30         5,53   5,52 -Media
         2,17         2,25         2,25         2,20   2,22-Desviacion Tipica

 
P.29.- ESTILO DE VIDA: AYUDA/EGOISMO
 

          363          386          390          340  1.479De 1 a 4
          129          141          139          129    538.5
           72           72           76           89    309.6
           58           90           47           63    258.7
           44          104           59           62    269De 8 a 10
            1            7            4            5     17N.s/n.c

 
         4,16         4,53         4,08         4,37   4,30 -Media
         2,11         2,35         2,21         2,23   2,24-Desviacion Tipica

 
P.30.- CONFIANZA EN NUEVAS GENERACIONES
 

           28           37           23           24    112Mucho
          164          221          177          207    769Bastante
           90          109          101           80    380Ni mucho ni poco
          299          348          312          308  1.267Poco
           72           70           78           43    263Nada
          192          258          200          231    881..MUCHO + BASTANTE
           90          109          101           80    380..NI MUCHO NI POCO
          371          418          390          351  1.530..POCO + NADA
           14           15           24           26     79N.s/n.c

 
         2,66         2,75         2,65         2,79   2,71 -Media
         1,10         1,10         1,08         1,07   1,09-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA EN GENERAL
 

           42           46           34           25    147Mucho
          145          161          112           88    506Bastante
           50           65           33           43    191Ni mucho ni poco
          147          195          157          171    670Poco
          273          331          376          356  1.336Nada
          187          207          146          113    653..MUCHO + BASTANTE
           50           65           33           43    191..NI MUCHO NI POCO
          420          526          533          527  2.006..POCO + NADA
           10            2            3            5     20N.s/n.c

 
         2,29         2,24         1,98         1,91   2,11 -Media
         1,37         1,33         1,28         1,19   1,30-Desviacion Tipica

 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA NACIONAL
 

           55           60           38           32    185Mucho
          140          165          119           94    518Bastante
           53           66           35           47    201Ni mucho ni poco
          146          197          150          161    654Poco
          267          311          369          350  1.297Nada
          195          225          157          126    703..MUCHO + BASTANTE
           53           66           35           47    201..NI MUCHO NI POCO
          413          508          519          511  1.951..POCO + NADA

            6            1            4            4     15N.s/n.c
 

         2,35         2,33         2,03         1,97   2,17 -Media
         1,40         1,37         1,31         1,25   1,34-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
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JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA DE CASTILLA Y LEON
 

           49           52           35           23    159Mucho
          140          182          116          103    541Bastante
           64           72           45           46    227Ni mucho ni poco
          145          210          157          165    677Poco
          263          283          357          348  1.251Nada
          189          234          151          126    700..MUCHO + BASTANTE
           64           72           45           46    227..NI MUCHO NI POCO
          408          493          514          513  1.928..POCO + NADA

            6            1            5            3     15N.s/n.c
 

         2,34         2,39         2,04         1,96   2,19 -Media
         1,38         1,34         1,29         1,22   1,32-Desviacion Tipica

 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA PROVINCIAL
 

           59           59           40           29    187Mucho
          151          183          128          116    578Bastante
           58           80           35           46    219Ni mucho ni poco
          138          199          157          159    653Poco
          254          277          349          335  1.215Nada
          210          242          168          145    765..MUCHO + BASTANTE
           58           80           35           46    219..NI MUCHO NI POCO
          392          476          506          494  1.868..POCO + NADA

            7            2            6            3     18N.s/n.c
 

         2,43         2,43         2,09         2,04   2,25 -Media
         1,42         1,36         1,33         1,27   1,36-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
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JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA MUNICIPAL
 

           81           81           54           40    256Mucho
          161          215          138          124    638Bastante
           47           65           33           47    192Ni mucho ni poco
          130          172          139          146    587Poco
          242          265          346          328  1.181Nada
          242          296          192          164    894..MUCHO + BASTANTE
           47           65           33           47    192..NI MUCHO NI POCO
          372          437          485          474  1.768..POCO + NADA

            6            2            5            3     16N.s/n.c
 

         2,56         2,59         2,18         2,13   2,37 -Media
         1,48         1,43         1,40         1,34   1,43-Desviacion Tipica

 
P.32.- SEGUIMIENTO INFORMACION POLITICA POR MEDIOS DE COMUNICACION
 

          385          470          396          353  1.604Todos o casi todos los dias
           22           36           23           22    103Cuatro o cinco dias por semana
           42           42           35           33    152Dos o tres dias por semana
           18           15           10           16     59Solo los fines de semana
           94          115          107          140    456De vez en cuando
          101          116          133          118    468Nunca o casi nunca

            5            6           11            6     28N.s/n.c
 
P.33.- AUTO POSICIONAMIENTO POLITICO
 

           22           33           31           25    111Derecha (1)
           17           35           18           25     95.(2)
           28           56           32           40    156.(3)
           43           56           33           54    186.(4)
          192          216          193          224    825.(5)
           46           61           47           59    213.(6)
           66           71           32           35    204.(7)
           69           62           55           33    219.(8)
           22           31           26           17     96.(9)
           41           44           46           47    178Izquierda(10)
          121          135          202          129    587N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.33.- AUTO POSICIONAMIENTO POLITICO
 

           63           75           72           64    274IZQUIERDA
          135          133           87           68    423CENTRO IZQUIERDA
          238          277          240          283  1.038CENTRO
           71          112           65           94    342CENTRO DERECHA
           39           68           49           50    206DERECHA
          121          135          202          129    587N.S/N.C



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
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RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
D.1.- ESTADO CIVIL
 

          224          259          179          104    766Soltero/a
          384          483          443          457  1.767Casado/a, viviendo en pareja
           59           58           93          127    337Viudo/a, separado/a, divorciado/a

 
D.2.- NUMERO DE MIEMBROS EN EL HOGAR
 

           76           71           74          115    3361 persona
          159          219          260          270    9082 personas
          183          206          177          139    7053 personas
          187          234          144          122    6874 personas
           42           48           46           32    1685 personas
           20           22           14           10     666 personas

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... HASTA 8 AÑOS
 

          110          122           70           63    365Tiene
          557          678          645          625  2.505No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 9 A 12 AÑOS
 

           74           72           56           35    237Tiene
          593          728          659          653  2.633No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 13 A 17 AÑOS
 

           86          108           76           56    326Tiene
          581          692          639          632  2.544No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 18 A 35 AÑOS
 

          395          456          342          254  1.447Tiene
          272          344          373          434  1.423No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 36 A 65 AÑOS
 

          489          574          448          344  1.855Tiene
          178          226          267          344  1.015No tiene
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          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... MAS DE 65 AÑOS
 

          127          213          296          367  1.003Tiene
          540          587          419          321  1.867No tiene

 
D.4.- COMPONENTES DEL HOGAR
 

          642          770          694          669  2.775Sustentador principal
          480          585          503          492  2.060Conyuge/pareja
          418          480          367          289  1.554Hijo/a
           77           96           83           47    303Padre/madre/suegro/a
           44           80           52           40    216Hermano/a - cuñado/a
           24           17           25           23     89Otra relacion familiar
           16           18            9            8     51Otra relacion no familiar

 
D.5.- POSICION DEL ENTREVISTADO EN EL HOGAR
 

          349          397          363          367  1.476Sustentador principal
          166          228          240          245    879Conyuge/pareja
          133          157           93           50    433Hijo/a

            6            4            9            9     28Padre/madre/suegro/a
            4            2            4            8     18Hermano/a - cuñado/a
            1            3            2            3      9Otra relacion familiar
            8            9            4            6     27Otra relacion no familiar

 
D.6.- SITUACION DE CONVIVENCIA
 

          149          178          111           54    492Vive con padres
           39           44           33           29    145Vive solo/a
           80           83           76           63    302Vive en pareja
          278          324          272          237  1.111Vive con los hijos y la pareja
           47          101          144          178    470Vive con la pareja (hijos indep)
           46           35           51           97    229Vive solo/a y ha convivido c/pareja
           17           31           14           22     84Piso compartido
           11            4           14            8     37Otros/N.c

 
D.6.- SITUACION DE CONVIVENCIA (agrupado)
 

          149          178          111           54    492Vive con padres
           39           44           33           29    145Vive solo
          451          543          543          575  2.112Con familia propia (actual/pasada)
           28           35           28           30    121Otros/N.c
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          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
D.7.- PERSONAS ACTIVAS LABORALMENTE
 

           70          128          205          278    681Ninguna
          224          252          229          193    8981 persona
          280          309          213          152    9542 personas
           59           66           38           35    1983 personas
           20           24           16           12     724 personas
            2            8            2            1     135 personas o mas
           12           13           12           17     54N.s/n.c

 
D.8.- FORMACION DEL ENTREVISTADO
 

            3            1            3            6     13No sabe leer ni escribir
           10            9           37           49    105Sin estudios
           16           24           52           59    151Estudios primarios incompletos
           39           56           97           89    2811er. Grado
          240          278          296          297  1.1112do. Grado 1er ciclo
          220          258          151          123    7522do. Grado 2do ciclo
           69           75           42           33    2193er. Grado (3 años)
           68           95           36           30    2293er. Grado Universitarios
            0            0            1            0      1Otros estudios no reglados
            2            4            0            2      8N.s/n.c

 
D.9.- SITUACION LABORAL DEL ENTREVISTADO
 

          459          483          322          200  1.464Trabaja
           76          127          188          286    677Jubilado o pensionista
            7            2           11           16     36Pensionista (nunca trabajo)
           34           26           38           20    118Parado (anteriormente trabajo)
            1            2            4            1      8Parado (busca su primer empleo)
           40           62           24           26    152Estudiante
           47           94          127          136    404Sus labores
          459          483          322          200  1.464...TRABAJA
           35           28           42           21    126...PARADO
          170          285          350          464  1.269...OTROS INACTIVOS

            3            4            1            3     11N.s/n.c
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D.9.- SITUACION LABORAL DEL SUSTENTADOR PRINCIPAL
 

          529          591          408          293  1.821Trabaja
          116          201          278          370    965Jubilado o pensionista

            5            1           13           13     32Pensionista (nunca trabajo)
           12            4           14            7     37Parado (anteriormente trabajo)
            0            0            0            1      1Parado (busca su primer empleo)
            1            1            1            0      3Estudiante
            4            1            1            2      8Sus labores

          529          591          408          293  1.821...TRABAJA
           12            4           14            8     38...PARADO
          126          204          293          385  1.008...OTROS INACTIVOS

            0            1            0            2      3N.s/n.c
 
D.10.- (ENTREVISTADO).- TRABAJA POR
 

          149          182          139          123    593Por cuenta propia
          419          445          406          380  1.650Por cuenta ajena
           99          173          170          185    627N.s/n.c

 
D.11.- (ENTREVISTADO).- PROFESION (POR CUENTA PROPIA)
 

            1            0            2            1      4Empresario agrario (6/+ empl)
            2            6            3            3     14Empresario agrario (5/- empl)
           19           27           32           42    120Propietario agric. s/empleados
            0            1            0            1      2Miembro cooperativa agraria
            4            7            4            4     19Empresario/comerciante (6/+ empl)
           23           39           17            9     88Empresario/comerciante (5/- empl)
           63           73           54           35    225Empresario/comerciante s/empl
            1            0            2            0      3Miembros cooperativa n/agraria
           11            8            4            1     24Profesional liberal
           24           21           21           25     91Trabajador manual autonomo
            1            0            0            2      3N.s/n.c
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D.12.- (ENTREVISTADO).- PROFESION (POR CUENTA AJENA)
 

            0            5            0            0      5Director empresa (25/+ empl)
            1            2            0            1      4Director empresa (5/- empl)
           18           23            8           13     62Mando superior
           51           49           22           38    160Mando intermedio
           17           18           14           15     64Capataz/encargado
           11           18            4            6     39Agentes comerciales
           31           44           18           19    112Administrativos
          165          130          178          135    608Obrero especializado
           41           58           43           29    171Vendedor/dependiente
           14           14           15           17     60Empleado subalterno
           61           70           83           84    298Obrero sin especializar
            4            6           14           20     44Jornaleros de campo
            4            8            7            2     21Otro personal no cualificado
            1            0            0            1      2N.s/n.c

 
D.10.- (MAYOR PERCEPTOR).- TRABAJA POR
 

          106          136          111           89    442Por cuenta propia
          263          318          284          271  1.136Por cuenta ajena
          298          346          320          328  1.292N.s/n.c

 
D.11.- (MAYOR PERCEPTOR).- PROFESION (POR CUENTA PROPIA)
 

            2            0            3            1      6Empresario agrario (6/+ empl)
            3            5            2            1     11Empresario agrario (5/- empl)
           24           25           24           29    102Propietario agric. s/empleados
            4           12            6            5     27Empresario/comerciante (6/+ empl)
           17           23           15            9     64Empresario/comerciante (5/- empl)
           35           41           39           23    138Empresario/comerciante s/empl
            0            0            1            1      2Miembros cooperativa n/agraria
            3            6            1            2     12Profesional liberal
           18           24           20           16     78Trabajador manual autonomo
            0            0            0            2      2N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
D.12.- (MAYOR PERCEPTOR).- PROFESION (POR CUENTA AJENA)
 

            0            1            0            1      2Director empresa (25/+ empl)
            2            0            0            1      3Director empresa (5/- empl)
           11           20            9           20     60Mando superior
           28           36           24           38    126Mando intermedio
           14           18           13           18     63Capataz/encargado
            4           10            2            0     16Agentes comerciales
           17           21           12            7     57Administrativos
          122          136          142          126    526Obrero especializado
           11           15           12            6     44Vendedor/dependiente
           11            8            9            7     35Empleado subalterno
           37           42           46           34    159Obrero sin especializar
            2            3            9            7     21Jornaleros de campo
            0            6            4            6     16Otro personal no cualificado
            4            2            2            0      8N.s/n.c

 
D.13.- PROVINCIA DE NACIMIENTO
 

           28           41           55           39    163Avila
           82           96           68           74    320Burgos
          114          135          148          114    511Leon
           40           57           49           53    199Palencia
           78          110           92           78    358Salamanca
           41           40           35           49    165Segovia
           23           29           20           17     89Soria
          100          124          114          119    457Valladolid
           54           55           45           59    213Zamora
           76           67           66           58    267Otra provincia
           31           45           23           27    126Otro pasi
            0            1            0            1      2N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
PROVINCIA DE REALIZACION DE LA ENTREVISTA
 

           36           50           63           45    194Avila
          111          121           78           94    404Burgos
          123          159          165          119    566Leon
           40           59           52           49    200Palencia
           95          128           95           80    398Salamanca
           45           54           35           57    191Segovia
           27           35           27           17    106Soria
          133          142          143          170    588Valladolid
           57           52           57           57    223Zamora

 
TAMAÑO DE HABITAT
 

          182          254          245          237    918Menos de 2.000 habitantes
          113          131          114           75    433De 2.000 a 10.000 habitantes
          107          132           96           87    422De 10.001 a 50.000 habitantes
          265          283          260          289  1.097Mas de 50.000 habitantes

 
TIPO DE MUNICIPIO
 

          284          336          285          322  1.227Capital de Provincia
          383          464          430          366  1.643Otro Municipio

 
CLASE SOCIAL
 

          206          263          148          138    755A/B..Acomodada/M.A.
          310          354          300          266  1.230C..Media/Media
          130          150          187          185    652D..Media/Baja
           21           33           80           99    233E..Modesta

 
CICLO DE VIDA DE LOS HOGARES
 

          110          122           70           63    365Con niños
          108          124           88           63    383Con adolescentes
          200          240          209          145    794Con hijos mayores
           82           79           47           33    241Solo jovenes
          107          118          110          107    442Solo adultos
           60          117          191          277    645Jubilados



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  Absolutos
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
TIPOLOGIA I.- PERCEPCION DE CASTILLA Y LEON
 

           34          345           54          290    723Los satisfechos
          430          335          264          141  1.170Moderadamente satisfechos
           89          103          158          257    607Satisfechos con su nivel de vida
          114           17          239            0    370Insatisfechos

 
TIPOLOGIA II.- PROBLEMAS DE CASTILLA Y LEON
 

          223          179          117           45    564Fomento de nuevas iniciativas
          156          135          274           95    660Fom.desarrollo urbanistico e infraes
          220          367          235          365  1.187Fomento del empleo joven
           68          119           89          183    459Acceso a la vivienda

 
TIPOLOGIA III.- PROBLEMAS DE LA PROPIA VIDA
 

           61          128          486          566  1.241Bienestar familiar
          116          366           68          104    654Disfrutar de la vida
          374           38          153            9    574Trabajo
          116          268            8            9    401Proyeccion profesional

 
TIPOLOGIA IV.- TENDENCIA A LA INNOVACION
 

           23           41          214          374    652Conservadores, ahorradores
          173          396           68          120    757Proactivos organizadores cautelosos
          115           30           38            4    187Independientes de la opinion ajena
          203           38          192           27    460Pasivos conformistas
           52          203           10           11    276Emprendedores lideres
          101           92          193          152    538Laboralmente dependientes d/l demas

 
TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL
 

            0            0            0          688    688Mayores Conformistas
            0            0          715            0    715Pesimistas Pasivos
            0          800            0            0    800Jovenes Optimistas

          667            0            0            0    667Jovenes Realistas



 

 

PORCENTAJES VERTICALES 
 



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
SEXO
 

        56,2+        51,9+        45,7         41,6-   48,9Hombre
        43,8-        48,1-        54,3         58,4+   51,1Mujer

 
EDAD
 

        10,6         13,4+         6,7-         5,8-    9,3De 18 a 24 años
        24,6+        21,3+        15,4          9,2-   17,7De 25 a 34 años
        35,1+        29,8+        25,6         16,7-   26,8De 35 a 49 años
        19,8         18,3         21,5         19,6    19,8De 50 a 64 años
         9,9-        17,4-        30,8+        48,7+   26,5De 65 y mas años

 
        42,01        44,31        51,79        58,52  49,04Edad media

 
P.1.- VALORACION CALIDAD DE VIDA
 

        10,2          3,1-        22,9+         5,4-   10,2De 1 a 4
        15,6         10,4-        17,9+        16,9    15,0.5

        24,1+        17,0         17,6         16,3    18,6.6
        32,1+        25,3         20,0-        19,0-   24,0.7
        17,7-        44,0+        20,8-        42,3+   31,7De 8 a 10

          ,3           ,3           ,7           ,1      ,3N.s/n.c
 

         6,31         7,16         5,83         6,93   6,58 -Media
         1,51         1,53         2,08         1,69   1,80-Desviacion Tipica

 
P.2.- SATISFACCION CALIDAD DE VIDA
 

         9,6          3,4-        17,3+         4,4-    8,5De 1 a 4
        10,9          6,9-        14,1+        12,8    11,0.5

        17,7+        10,0-        13,0         15,0    13,7.6
        28,9+        22,1         20,4         19,3-   22,6.7
        32,8-        57,4+        34,7-        48,5+   43,9De 8 a 10

           -           ,3           ,4            -      ,2N.s/n.c
 

         6,72         7,54         6,41         7,22   6,99 -Media
         1,71         1,55         2,13         1,70   1,83-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.3.- ASPECTOS MAS IMPORTANTES EN RELACION A LA VIDA DEL ENTREVISTADO (1ra MENCION)
 

        75,6-        77,4-        84,2+        89,4+   81,5Su salud/su forma fisica
         3,9          6,8+         2,7          1,6-    3,8El estilo de vida que lleva
         4,2          5,9+         1,3-         1,6-    3,3El tiempo libre de que dispone

         8,8+         3,3          1,7-          ,4-    3,5El trabajo que realiza
         2,1          1,3-         4,2+         2,3     2,4Su vivienda
         1,6          2,8+          ,8           ,4-    1,5Su nivel educativo, su formacion
          ,4           ,8          1,3           ,6      ,8El nivel de renta del que disfruta
         2,2           ,5-         2,1          1,3     1,5Su salario
           -           ,1            -            -      ,0La amistad

         1,0           ,4          1,1           ,4      ,7La familia (hijos, conyuge,...)
           -           ,1           ,1            -      ,1Vivir bien
           -            -            -           ,1      ,0El futuro de sus hijos
           -           ,1            -            -      ,0Tener un buen trabajo
           -           ,1           ,1           ,3      ,1Otros
           -           ,1           ,1           ,9      ,3Ninguno/Ninguno mas
           -           ,5           ,3           ,6      ,3N.s/n.c

 
P.3.- ASPECTOS MAS IMPORTANTES EN RELACION A LA VIDA DEL ENTREVISTADO (2da MENCION)
 

        10,6+         9,1          7,1          3,9-    7,7Su salud/su forma fisica
        10,3-        25,9+        10,8-        15,0    15,9El estilo de vida que lleva
         8,8-        21,8+         9,5-         9,6-   12,8El tiempo libre de que dispone

        39,4+        16,1         14,4-         1,9-   17,7El trabajo que realiza
         9,4-         5,3-        26,0+        34,2+   18,3Su vivienda
         6,7+         8,3+         3,1-         2,2-    5,2Su nivel educativo, su formacion
         2,7-         4,8          6,4          7,7+    5,4El nivel de renta del que disfruta
         6,1          3,1-        10,5+         9,3+    7,1Su salario
          ,1           ,1            -           ,3      ,1La amistad
         1,3          1,0          2,2          2,6     1,8La familia (hijos, conyuge,...)
           -           ,1            -            -      ,0Vivir bien
          ,1            -            -           ,3      ,1Tener un buen trabajo
           -           ,3           ,6           ,1      ,2Otros

         3,9-         2,9-         8,8+        11,0+    6,6Ninguno/Ninguno mas
          ,1-         1,4           ,6          1,9+    1,0N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.3.- ASPECTOS MAS IMPORTANTES EN RELACION A LA VIDA DEL ENTREVISTADO (TOTAL MENCIONES)
 

        89,8-        91,4         93,3         94,8+   92,3Su salud/su forma fisica
        24,7-        51,4+        22,5-        27,8-   32,3El estilo de vida que lleva
        29,2         51,4+        21,0-        24,4-   32,2El tiempo libre de que dispone

        68,7+        35,1+        23,1-         3,3-   32,3El trabajo que realiza
        36,6-        19,5-        56,1+        56,0+   41,3Su vivienda
        19,6+        29,4+         9,7-         7,7-   17,0Su nivel educativo, su formacion
        14,1         14,3         17,1         19,0+   16,1El nivel de renta del que disfruta

        27,6+        12,0-        33,6+        26,0    24,4Su salario
          ,1           ,4           ,3           ,4      ,3La amistad
         3,1          2,0-         4,3          5,5+    3,7La familia (hijos, conyuge,...)
           -            -           ,1            -      ,0No cambiar de residencia
           -           ,3           ,1           ,1      ,1Vivir bien
           -            -           ,1           ,1      ,1El futuro de sus hijos
          ,1           ,1           ,3           ,6      ,3Tener un buen trabajo
          ,4           ,5          1,3           ,7      ,7Otros
           -           ,1           ,1           ,9      ,3Ninguno/Ninguno mas
           -           ,1            -           ,3      ,1N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- LA ESTABILIDAD Y LA SEGURIDAD EN EL TRABAJO
 

         1,3           ,9          1,8           ,6     1,1De 1 a 4
         2,7          1,8          1,8          1,2     1,8.5
         2,1          2,3          3,1          2,2     2,4.6
         6,3          5,1          6,2          5,5     5,7.7
        87,3         89,0         85,7-        89,4    87,9De 8 a 10
          ,3-         1,0          1,4          1,2     1,0N.s/n.c

 
         8,91         9,02         8,99         9,12   9,01 -Media
         1,42         1,31         1,49         1,20   1,36-Desviacion Tipica

 
P.4.- LA POSIBILIDAD DE TENER INGRESOS ALTOS
 

         1,6          2,0          2,1          1,6     1,8De 1 a 4
         4,8          3,1          3,9          2,6     3,6.5
         6,3          6,3          7,3          6,0     6,4.6
        11,2         12,5          9,7         10,8    11,1.7
        75,7         75,1         75,8         77,5    76,0De 8 a 10
          ,3-         1,0          1,3          1,6     1,0N.s/n.c

 
         8,38         8,37         8,44         8,55   8,44 -Media
         1,59         1,58         1,71         1,52   1,60-Desviacion Tipica

 
P.4.- EL PRESTIGIO SOCIAL QUE TE PUEDE OFRECER
 

        10,2          6,6-        12,6+         8,7     9,4De 1 a 4
        11,2         10,6         13,6         12,2    11,9.5

        17,8+        13,2         14,5         10,8-   14,0.6
        15,9         15,9         14,3         17,6    15,9.7
        43,6         52,1+        42,8-        46,9    46,6De 8 a 10
         1,2          1,5          2,2          3,8+    2,2N.s/n.c

 
         6,95         7,34         6,78         7,12   7,06 -Media
         2,08         2,02         2,24         2,08   2,12-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- LA POSIBILIDAD DE DIRIGIR Y ORGANIZAR EL TRABAJO DE OTROS
 

        21,1         13,4-        25,7+        19,8    19,8De 1 a 4
        16,8         15,0         18,2         18,0    16,9.5
        14,7         14,9         14,1         15,4    14,8.6
        15,9         14,6         13,7         14,4    14,6.7
        30,9         40,6+        25,3-        29,1    31,8De 8 a 10
          ,6-         1,5          2,9          3,3+    2,1N.s/n.c

 
         6,16         6,73         5,78         6,13   6,22 -Media
         2,35         2,23         2,40         2,29   2,34-Desviacion Tipica

 
P.4.- TENER AUTONOMIA Y POSIBILIDAD DE DESARROLLAR TUS PROPIAS IDEAS
 

         1,8-         2,1-         5,5+         3,9     3,3De 1 a 4
         4,5          3,0-         5,0          6,0+    4,6.5
         7,2          5,0-         8,3         10,2+    7,6.6
        15,0         13,6         15,9         16,7    15,3.7

        71,5+        74,5+        63,1-        60,0-   67,5De 8 a 10
           --         1,8          2,2          3,2+    1,8N.s/n.c

 
         8,19         8,34         7,80         7,81   8,04 -Media
         1,54         1,58         1,88         1,77   1,71-Desviacion Tipica

 
P.4.- DISFRUTAR DE OPORTUNIDADES DE PROMOCION PROFESIONAL
 

         2,4          3,6          4,6          3,8     3,6De 1 a 4
         3,9          4,5          8,0+         5,1     5,4.5
         7,8          4,3-         6,9          7,3     6,4.6

        17,4+        11,8-        16,2         14,7    14,9.7
        67,5         74,3+        61,4-        65,0    67,2De 8 a 10
         1,0-         1,6          2,9          4,2+    2,4N.s/n.c

 
         8,05         8,18         7,77         7,93   7,99 -Media
         1,60         1,70         1,89         1,73   1,74-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- REALIZAR UNA TAREA INTERESANTE
 

          ,6          1,1          2,5+          ,6     1,2De 1 a 4
         2,7          1,3-         2,9          2,9     2,4.5
         4,0          4,1          3,4          4,9     4,1.6
         9,6          9,6         11,9          9,4    10,1.7
        82,6         82,6         77,8-        79,2    80,6De 8 a 10
          ,4-         1,3          1,5          2,9+    1,5N.s/n.c

 
         8,62         8,69         8,47         8,61   8,60 -Media
         1,36         1,38         1,58         1,40   1,43-Desviacion Tipica

 
P.4.- REALIZAR UNA TAREA QUE SE AJUSTE A MI FORMACION
 

         1,6          2,5          3,6+         1,9     2,4De 1 a 4
         4,0          3,0-         4,3          6,7+    4,5.5
         6,0          4,3-         6,7          9,9+    6,6.6
        12,0         10,5         11,6         10,8    11,2.7
        75,7         78,1+        71,3         68,2-   73,5De 8 a 10
          ,6-         1,6          2,4          2,6     1,8N.s/n.c

 
         8,39         8,45         8,20         8,16   8,31 -Media
         1,56         1,57         1,79         1,70   1,66-Desviacion Tipica

 
P.4.- QUE MI TRABAJO NO ME OBLIGUE A CAMBIAR MI CIUDAD DE RESIDENCIA
 

         6,7          7,5          6,6          4,7-    6,4De 1 a 4
         7,5          6,5          7,0          3,6-    6,2.5
         6,1          5,9          3,9          4,9     5,2.6
         7,0          7,8          7,4          7,8     7,5.7
        72,3         71,4         73,6         77,6+   73,6De 8 a 10
          ,3-         1,0          1,5          1,3     1,0N.s/n.c

 
         8,16         8,18         8,36         8,53   8,31 -Media
         2,23         2,23         2,17         1,97   2,16-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- QUE HAYA BUEN AMBIENTE Y CLIMA LABORAL
 

          ,1           ,5           ,8           ,4      ,5De 1 a 4
         1,9          1,1          1,1          1,0     1,3.5
         2,5          1,3          2,5          1,7     2,0.6
         4,6          4,8          6,2          6,4     5,5.7
        90,4         91,1         87,7         88,8    89,5De 8 a 10
          ,3-         1,3          1,7          1,6     1,2N.s/n.c

 
         9,08         9,19         9,06         9,17   9,13 -Media
         1,20         1,14         1,32         1,18   1,21-Desviacion Tipica

 
P.4.- COMPAGINAR LA VIDA LABORAL CON LA FAMILIAR
 

          ,9           ,6          1,3           ,1-     ,7De 1 a 4
         2,1          2,1          1,4          1,3     1,7.5
         1,8          2,0          1,5           ,6-    1,5.6
         6,4          5,1          5,6          4,2     5,3.7
        88,5         89,1         88,7         92,3+   89,6De 8 a 10
          ,3-         1,0          1,5          1,5     1,1N.s/n.c

 
         9,06         9,13         9,18         9,31   9,17 -Media
         1,33         1,26         1,32         1,05   1,25-Desviacion Tipica

 
P.4.- PODER ACCEDER A PUESTOS DE RESPONSABILIDAD
 

         9,3          5,3-        11,3+        10,9     9,1De 1 a 4
         9,3          8,0-        11,3         12,4+   10,2.5
        12,0          9,1         11,9          9,7    10,6.6
        16,3         16,5         15,9         18,8    16,9.7
        52,6         59,6+        46,6-        45,6-   51,4De 8 a 10
          ,4-         1,5          2,9+         2,6     1,9N.s/n.c

 
         7,30         7,73         7,06         7,07   7,31 -Media
         2,14         1,95         2,30         2,19   2,16-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.4.- IMPORTANCIA ASPECTOS A LA HORA DE VALORAR EN EMPLEO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.4.- TENER SUFICIENTE TIEMPO LIBRE
 

         1,5           ,8          2,1+          ,9     1,3De 1 a 4
         3,1           ,8-         4,5+         3,3     2,9.5
         4,8          2,9          4,3          4,1     4,0.6
        11,8          8,0-        10,6         12,6    10,7.7
        78,7         86,3+        76,2-        77,6    79,9De 8 a 10

           --         1,4          2,2+         1,5     1,3N.s/n.c
 

         8,56         8,85         8,52         8,63   8,65 -Media
         1,54         1,26         1,62         1,48   1,48-Desviacion Tipica

 
P.4.- AUMENTAR MI MUNDO DE RELACIONES SOCIALES
 

         4,3          3,8-         9,2+         6,4     5,9De 1 a 4
        10,9+         7,5          8,5          9,0     8,9.5
        10,5          8,0-        11,2         10,9    10,1.6
        15,9         13,0         14,4         13,7    14,2.7
        57,3         66,3+        53,6-        56,8    58,7De 8 a 10
         1,0-         1,5          3,1          3,2+    2,2N.s/n.c

 
         7,60         7,97         7,41         7,58   7,65 -Media
         1,86         1,82         2,17         2,00   1,97-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- ES MEJOR TENER TU PROPIO NEGOCIO QUE TRABAJAR PARA OTROS
 

        22,8+        11,0-        24,8+        11,5-   17,3De 1 a 4
        16,0         11,9-        22,1+        16,9    16,6.5
         9,9          8,0-        12,2         14,4+   11,0.6
         9,7          9,0          6,9-        10,8     9,1.7
        40,9         58,0+        32,7-        43,2    44,2De 8 a 10
          ,6-         2,1          1,4          3,3+    1,9N.s/n.c

 
         6,42         7,44         5,97         6,89   6,70 -Media
         2,79         2,43         2,73         2,33   2,63-Desviacion Tipica

 
P.5.- AUNQUE NO LO NECESITES ECONOMICAMENTE, SIEMPRE ES BUENO COMPAGINAR ESTUDIOS CON UN TRABAJO
 

        10,5+         4,3-        11,3+         4,4-    7,5De 1 a 4
        12,0+         6,4-        12,4+         9,2     9,9.5
        10,2          6,6-        12,2+        11,5    10,0.6
        17,2         15,4         16,5         17,7    16,7.7
        49,0-        65,8+        45,3-        52,9    53,7De 8 a 10
         1,0-         1,6          2,2          4,4+    2,3N.s/n.c

 
         7,15         7,94         7,02         7,54   7,43 -Media
         2,21         1,80         2,28         1,90   2,08-Desviacion Tipica

 
P.5.- EN LOS GRUPOS DE GENTE EN LOS QUE ME MUEVO, SIEMPRE SUELO SER QUIEN ORGANIZA
 

        28,9-        20,3-        44,5+        42,4+   33,6De 1 a 4
        22,5         18,4         19,7         21,5    20,4.5

        15,4+        14,6         12,0          9,6-   13,0.6
        12,9         14,1+         8,8-        10,6    11,7.7
        19,2         30,6+        12,9-        13,4-   19,4De 8 a 10
         1,0          2,0          2,1          2,5     1,9N.s/n.c

 
         5,48         6,17         4,69         4,83   5,32 -Media
         2,25         2,25         2,32         2,26   2,35-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- ME GUSTA ASUMIR RIESGOS EN LA VIDA
 

        16,2-        12,5-        41,5+        50,3+   29,7De 1 a 4
        19,9+        13,0-        17,5         13,4-   15,8.5
        14,2+        11,9         10,8         10,9    11,9.6
        16,2+        17,1+         9,7-        10,0-   13,3.7
        32,8+        43,9+        19,4-        14,1-   28,1De 8 a 10

          ,6          1,6          1,1          1,3     1,2N.s/n.c
 

         6,32         6,91         4,99         4,56   5,73 -Media
         2,29         2,23         2,64         2,56   2,62-Desviacion Tipica

 
P.5.- PREFIERO INVERTIR A AHORRAR
 

        24,4-        19,1-        41,0+        46,9+   32,5De 1 a 4
        15,7         16,4         19,3         17,7    17,3.5
        11,1         10,0          8,8          9,7     9,9.6

        12,9+        11,1          7,4-         6,1-    9,4.7
        34,6+        41,0+        22,2-        16,6-   29,0De 8 a 10

         1,2          2,4          1,3          2,9+    2,0N.s/n.c
 

         6,08         6,47         4,91         4,55   5,53 -Media
         2,58         2,53         2,78         2,70   2,76-Desviacion Tipica

 
P.5.- A LA HORA DE TOMAR DECISIONES, SUELE SER DECISIVA LA OPINION DE LA GENTE QUE ME RODEA
 

        24,3+        13,5-        15,5         14,4    16,7De 1 a 4
        15,3         11,8         15,9+        11,3    13,5.5
        13,8         12,1         13,4         11,6    12,7.6
        18,4         18,5         16,5         17,2    17,7.7
        27,7-        42,8+        37,2         44,3+   38,3De 8 a 10

          ,4          1,4          1,4          1,2     1,1N.s/n.c
 

         5,91         6,78         6,43         6,74   6,48 -Media
         2,35         2,14         2,26         2,21   2,26-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- LA GENTE DECIDIDA SUELE SER LA GENTE QUE TRIUNFA EN LA VIDA
 

         8,2+         2,8-         7,3+         2,6-    5,1De 1 a 4
        12,6+         4,6-        14,3+         6,4-    9,3.5
         9,7+         5,1-         7,7          7,0     7,3.6
        15,3         12,0         13,6         13,5    13,5.7
        53,7-        73,8+        55,4-        67,3+   63,0De 8 a 10

          ,4-         1,8          1,8          3,2+    1,8N.s/n.c
 

         7,33         8,29         7,39         8,01   7,77 -Media
         2,10         1,68         2,13         1,70   1,95-Desviacion Tipica

 
P.5.- EL EXITO DE LA VIDA DEPENDE MAS DEL ESFUERZO PERSONAL QUE DE LAS CIRCUNSTANCIAS DE CADA UNO
 

        13,3+         4,5-        12,4+         6,8-    9,1De 1 a 4
        19,0+         9,8-        18,5+        13,5    15,0.5
        13,8+         9,5          9,5          8,0-   10,1.6
        14,7         14,4         15,9         16,7    15,4.7
        38,1-        60,3+        41,4-        51,9+   48,4De 8 a 10
         1,0-         1,6          2,2          3,1+    2,0N.s/n.c

 
         6,58         7,64         6,68         7,29   7,07 -Media
         2,22         1,88         2,24         1,97   2,12-Desviacion Tipica

 
P.5.- NECESITO PLANTEARME CONSTANTEMENTE NUEVOS PROYECTOS Y RETOS
 

        20,2-        13,1-        42,1+        53,5+   31,7De 1 a 4
        16,0         16,1         18,3         14,5    16,3.5
        12,7         11,8         11,7         10,8    11,7.6

        17,1+        16,8+        10,8-         8,9-   13,4.7
        33,7+        40,9+        15,1-        10,3-   25,5De 8 a 10

          ,1-         1,4          2,0          2,0     1,4N.s/n.c
 

         6,29         6,75         4,80         4,22   5,56 -Media
         2,38         2,18         2,52         2,47   2,60-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.5.- GRADO DE IMPORTANCIA ASPECTOS RELACIONADOS CON EL TRABAJO
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.- ME GUSTA QUE EN MI VIDA HAYA CAMBIOS
 

        20,1-        13,9-        38,7+        48,3+   29,8De 1 a 4
        16,8         10,9-        17,3+        14,8    14,8.5
        12,7         14,4+        11,7          8,4-   11,9.6

        16,8+        18,0+         9,7-        10,2-   13,8.7
        33,3+        41,5+        20,7-        17,0-   28,5De 8 a 10

          ,3-         1,4          1,8          1,3     1,2N.s/n.c
 

         6,22         6,80         5,05         4,59   5,70 -Media
         2,34         2,24         2,68         2,71   2,65-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.5.A.- ASPECTOS QUE MEJORARIAN CONDICIONES DE TRABAJO
 

        32,8+        24,5         27,4         23,1-   26,8Mejoras economicas/ganar mas dinero
        11,5         10,0         10,8          6,4-    9,7Estabilidad laboral/seg.mant.trabajo
         2,2          1,5           ,7-         1,5     1,5Conciliar vida familiar y trabajo

        14,7+        15,4+         9,2-         9,6-   12,3Menos horas/mas tiempo libre
         2,5          2,6          1,8          1,7     2,2Flexibilidad de horarios
         1,0           ,6           ,3           ,6      ,6Jornada intensiva/jornada continua
         1,5          2,3          2,9+         1,0-    2,0Mas formacion profesional
         1,9          3,0+         1,8          1,2     2,0Mas subvenciones d/l Administracion
         1,6          2,0          2,4          1,9     2,0Disponer de contrato fijo
         4,2          6,5+         2,2-         2,9     4,0Mejor ambiente laboral
          ,7           ,6           ,4           ,1      ,5Mas capacidad de decision
          ,3           ,6           ,3           ,1      ,3Menos responsabilidades
         2,1          1,9          1,3          1,7     1,7Posibilidad de promocion/ascender
         6,7          5,3          9,4+         4,5-    6,4Mas oferta laboral/mas trabajo
         1,6          1,6          1,0           ,7     1,3Vender mas/tener mas clientes
          ,7           ,5           ,4           ,6      ,6Mas inversion en tecnologia
         3,7          4,3          2,7          2,5     3,3Mas respaldo de la direccion
         1,8          3,0          2,7          1,0-    2,2Trabajar en mi tierra/no desplaz.
         4,2          2,5          3,6          2,9     3,3Mejores condiciones laborales
         1,9          1,5          1,0          1,3     1,4Seguridad laboral/no accidentes
          ,9          1,3          1,0          1,0     1,0Menos impuestos
          ,9           ,9          1,3          3,1+    1,5Un trabajo mejor/trabaj.mas horas
          ,4           ,1            -           ,1      ,2Mas vacaciones
         1,5          1,4           ,6          1,3     1,2Mejorar instalaciones del trabajo
          ,4           ,6           ,1            -      ,3Mejorar condiciones de jubilacion
          ,7          1,6+          ,6           ,3      ,8Mas libertad en toma de decisiones
          ,6           ,8          1,3           ,7      ,8Mas gente en mi localidad
         1,5          1,5          1,4          1,6     1,5Reconocimiento/mej.cond.Autonomos
         4,0          4,4          2,8          3,3     3,7Otros

        16,9-        21,1-        25,3         34,7+   24,5Nada
         2,7-         4,1          4,2          5,1     4,0N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.6.- ACCIONES PARA SOLUCIONAR FALTA DE TRABAJO POR PARTE DE LAS INSTITUCIONES
 

         5,7          5,1          4,6          2,5-    4,5Generacion de incentivos fiscales
        18,6         14,7-        30,1+        10,3-   18,4Cesion de terrenos p/la construccion
        27,7-        43,5         32,2-        59,9+   40,9Incentivos contratacion jovenes
        36,4+        26,2         25,3         13,7-   25,4Apoyo nuevas iniciativas empresarial

         9,1          9,1          5,7-         8,4     8,1Fomento iniciativ.inviertan investig
         1,5           ,8          1,8          1,2     1,3Otros
          ,3           ,3           ,1           ,3      ,2Ninguna
         1,5          1,6          1,8          4,2+    2,3N.s/n.c

 
P.7.- VALORACION SITUACION ECONOMICA ACTUAL DE CASTILLA Y LEON
 

          ,4          1,1           ,7           ,6      ,7Muy buena
        23,8-        39,5+        19,0-        28,8    28,2Buena
        39,9+        30,5         29,2-        32,6    32,9Ni buena ni mala
        28,6         25,0-        36,5+        33,0    30,6Mala
         5,7          2,1-        11,6+         2,3-    5,4Muy mala

        24,3-        40,6+        19,7-        29,4    28,9..MUY + BUENA
        39,9+        30,5         29,2-        32,6    32,9..NI BUENA NI MALA
        34,3         27,1-        48,1+        35,3    36,0..MALA + MUY MALA
         1,5          1,8          2,9          2,8     2,2N.s/n.c

 
         2,84         3,13         2,60         2,92   2,88 -Media
          ,87          ,88          ,96          ,87    ,91-Desviacion Tipica

 
P.8.- EVOLUCION SITUACION ECONOMICA DE CASTILLA Y LEON
 

          ,6          2,1+          ,6-         1,9     1,3Mucho mejor
        35,4+        38,3+        23,4-        29,2    31,7Mejor
        35,2         34,1         35,8         41,9+   36,7Igual
        23,8         20,6-        33,8+        24,0    25,5Peor
         1,9           ,6-         3,8+          ,4-    1,7Mucho peor
        36,0         40,4+        23,9-        31,1    33,0..MUCHO MEJOR + MEJOR
        35,2         34,1         35,8         41,9+   36,7..IGUAL
        25,8         21,3-        37,6+        24,4    27,1..PEOR + MUCHO PEOR
         3,0          4,3+         2,7          2,6     3,2N.s/n.c

 
         3,09         3,22         2,83         3,08   3,06 -Media
          ,84          ,83          ,86          ,80    ,84-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.9.- OPINION FUTURO SITUACION ECONOMICA DE CASTILLA Y LEON
 

        28,0         35,6+        20,7-        25,7    27,8Optimista/tendra momento de despegue
        42,0+        38,1         32,3-        31,8-   36,1Posible que se hagan algunos cambios
        28,6-        24,1-        44,2+        38,4+   33,6Sera una Comun.envejecida,c/poc.pos
         1,3-         2,1          2,8          4,1+    2,6N.s/n.c

 
P.10.- PROBLEMAS MAS IMPORTANTES EN CASTILLA Y LEON
 

         9,3         10,3         10,3          6,4-    9,1Despoblacion
         6,7          6,5          3,6-         5,4     5,6Baja tasa de natalidad

        31,2-        34,1         39,9+        37,6    35,7La marcha de los jovenes/mej.oportun
         3,7          3,4          3,1          1,3-    2,9El clientelismo politico

        11,8-        14,7         11,9-        22,1+   15,1Dificil acceso a la vivienda
         3,3          2,9          1,7          2,2     2,5Mal estado infraestruct. y comunic.
         2,8          2,0          3,4          1,7     2,5Estado de la asistencia sanitaria
          ,9          1,8          2,1          1,5     1,6Inseguridad ciudadana
         5,4          4,0          5,0          5,2     4,9Inmigracion

        19,3+        14,7         14,8          9,9-   14,7Falta de empresas y tejido industr.
         2,8          3,9          2,9          4,2     3,5Abandono agricultura y ganaderia
         3,4          2,5          3,1          2,3     2,8Falta de seguridad en el trabajo
           -            -           ,1            -      ,0Falta de trabajo para la mujer
           -           ,1            -            -      ,0Falta iniciativas p/crear empresas
           -           ,1           ,1            -      ,1Falta de empleo cualificado
           -           ,1           ,1           ,1      ,1Falta de empleo bien remunerado
          ,4           ,6           ,3           ,1      ,4Otros
          ,6          1,0           ,8           ,9      ,8N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... TURISMO
 

        42,0         46,8+        37,3         33,4-   40,1Mucho
        42,6         38,6-        43,6         48,7+   43,2Bastante
         5,2          4,5          5,2          5,2     5,0Ni mucho ni poco
         8,4          8,1         10,6          9,2     9,1Poco
          ,9           ,4           ,8           ,4      ,6Nada

        84,6         85,4         81,0         82,1    83,3..MUCHO + BASTANTE
         5,2          4,5          5,2          5,2     5,0..NI MUCHO NI POCO
         9,3          8,5         11,5          9,6     9,7..POCO + NADA
          ,9-         1,6          2,4          3,1+    2,0N.s/n.c

 
         4,17         4,25         4,09         4,09   4,15 -Media
          ,93          ,91          ,97          ,90    ,93-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... INDUSTRIA
 

        60,0         62,4+        54,1-        52,9-   57,5Mucho
        25,6-        25,9-        30,5         34,3+   29,0Bastante
         4,0          2,6          2,8          2,5     3,0Ni mucho ni poco
         7,5          6,5          9,4+         7,0     7,6Poco
         1,8          1,0          1,3          1,0     1,3Nada
        85,6         88,3         84,6         87,2    86,5..MUCHO + BASTANTE
         4,0          2,6          2,8          2,5     3,0..NI MUCHO NI POCO
         9,3          7,5         10,6+         8,0     8,8..POCO + NADA
         1,0          1,6          2,0          2,3     1,7N.s/n.c

 
         4,36         4,44         4,29         4,34   4,36 -Media
          ,99          ,91         1,00          ,91    ,95-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... UNIVERSIDADES
 

        39,9         43,9+        35,0-        36,5    39,0Mucho
        37,5         38,3         42,1         43,3    40,2Bastante

        10,9+         7,6          9,5          8,1     9,0Ni mucho ni poco
         9,3+         7,0          7,1          6,7     7,5Poco

          ,7           ,5          1,8+          ,7      ,9Nada
        77,4         82,1+        77,1         79,8    79,2..MUCHO + BASTANTE

        10,9+         7,6          9,5          8,1     9,0..NI MUCHO NI POCO
        10,0          7,5          9,0          7,4     8,4..POCO + NADA
         1,6-         2,8          4,5          4,7+    3,4N.s/n.c

 
         4,08         4,21         4,06         4,13   4,13 -Media
          ,98          ,91          ,97          ,89    ,94-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... MINERIA
 

         7,9          9,0+         5,7          3,6-    6,7Mucho
        11,1         12,3         14,0         10,6    12,0Bastante
        14,7         12,5         12,4         13,1    13,1Ni mucho ni poco
        37,0         36,6         35,5         37,8    36,7Poco
        25,2         23,8         26,6         28,8    26,0Nada
        19,0         21,3+        19,7         14,2-   18,7..MUCHO + BASTANTE
        14,7         12,5         12,4         13,1    13,1..NI MUCHO NI POCO
        62,2         60,4         62,1         66,6+   62,7..POCO + NADA
         4,0          5,9          5,7          6,1     5,5N.s/n.c

 
         2,37         2,43         2,33         2,17   2,33 -Media
         1,22         1,26         1,20         1,10   1,20-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... AGRICULTURA
 

        21,0         26,1+        18,0-        19,0    21,2Mucho
        39,9         37,5-        40,1         45,5+   40,6Bastante

        12,9+         9,3         11,3          8,4    10,4Ni mucho ni poco
        20,4         19,9         20,7         20,5    20,3Poco
         4,6          5,4          6,7+         4,2     5,3Nada
        60,9         63,6         58,2-        64,5    61,8..MUCHO + BASTANTE

        12,9+         9,3         11,3          8,4    10,4..NI MUCHO NI POCO
        25,0         25,3         27,4         24,7    25,6..POCO + NADA
         1,2          1,9          3,1+         2,3     2,1N.s/n.c

 
         3,53         3,60         3,43         3,56   3,53 -Media
         1,17         1,23         1,21         1,15   1,19-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... GANADERIA
 

        22,2         24,5+        17,3-        19,6    21,0Mucho
        36,0-        38,0         41,3         44,2+   39,8Bastante
        13,8+        10,6         11,3          8,0-   10,9Ni mucho ni poco
        22,3         19,5         21,0         20,6    20,8Poco
         4,6          5,3          6,3          5,1     5,3Nada
        58,2         62,5         58,6         63,8    60,8..MUCHO + BASTANTE

        13,8+        10,6         11,3          8,0-   10,9..NI MUCHO NI POCO
        27,0         24,8         27,3         25,7    26,1..POCO + NADA
         1,0-         2,1          2,8          2,5     2,1N.s/n.c

 
         3,49         3,58         3,44         3,54   3,51 -Media
         1,20         1,21         1,19         1,18   1,20-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... TECNOLOGIA
 

        49,0+        51,0+        38,7-        36,9-   44,1Mucho
        32,7-        32,1-        38,0         41,6+   36,0Bastante
         6,9          5,6          7,8          7,0     6,8Ni mucho ni poco
         7,2          6,4          7,4          5,7     6,7Poco
         1,9           ,9-         3,1+         1,6     1,8Nada
        81,7         83,1+        76,8-        78,5    80,1..MUCHO + BASTANTE
         6,9          5,6          7,8          7,0     6,8..NI MUCHO NI POCO
         9,1          7,3         10,5+         7,3     8,5..POCO + NADA
         2,2-         4,0          4,9          7,3+    4,6N.s/n.c

 
         4,22         4,31         4,07         4,15   4,19 -Media
         1,00          ,92         1,04          ,92    ,97-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... COMERCIO
 

        40,2         41,9+        33,0-        34,0-   37,4Mucho
        40,6-        42,5         46,6         51,2+   45,2Bastante
         9,7+         7,5          9,1          4,7-    7,7Ni mucho ni poco
         7,3          5,5          7,7          6,4     6,7Poco
         1,2           ,5          1,0          1,2      ,9Nada
        80,8         84,4         79,6-        85,2+   82,5..MUCHO + BASTANTE
         9,7+         7,5          9,1          4,7-    7,7..NI MUCHO NI POCO
         8,5          6,0-         8,7          7,6     7,6..POCO + NADA
          ,9-         2,1          2,7          2,6     2,1N.s/n.c

 
         4,12         4,22         4,06         4,13   4,14 -Media
          ,95          ,85          ,91          ,87    ,90-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.11.- CONTRIBUCION DE SECTORES AL DESARROLLO DE CASTILLA-LEON
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... TRANSPORTE
 

        40,0         41,6+        34,4         31,7-   37,1Mucho
        40,6-        42,0         44,9         50,7+   44,5Bastante
         8,7          6,5          7,7          6,7     7,4Ni mucho ni poco
         8,1          7,0          7,8          7,1     7,5Poco
         1,0           ,8          2,1+         1,2     1,3Nada
        80,7         83,6         79,3         82,4    81,6..MUCHO + BASTANTE
         8,7          6,5          7,7          6,7     7,4..NI MUCHO NI POCO
         9,1          7,8          9,9          8,3     8,7..POCO + NADA
         1,5          2,1          3,1          2,6     2,3N.s/n.c

 
         4,12         4,19         4,05         4,07   4,11 -Media
          ,95          ,90          ,98          ,89    ,93-Desviacion Tipica

 
P.11.- CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE CASTILLA Y LEON ... ARTESANIA
 

        17,5         20,3+        15,2         14,8    17,1Mucho
        27,3         25,5         26,7         31,0+   27,5Bastante
        17,5         15,8         16,5         12,6-   15,6Ni mucho ni poco
        29,8         28,4         29,1         30,1    29,3Poco
         5,7          6,3          8,4          7,8     7,0Nada
        44,8         45,8         42,0         45,8    44,6..MUCHO + BASTANTE
        17,5         15,8         16,5         12,6-   15,6..NI MUCHO NI POCO
        35,5         34,6         37,5         37,9    36,3..POCO + NADA
         2,1-         3,9          4,1          3,6     3,4N.s/n.c

 
         3,22         3,26         3,12         3,15   3,19 -Media
         1,22         1,26         1,25         1,25   1,25-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.12.- EVALUACION SERVICIOS DE SU LOCALIDAD
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... LA SEGURIDAD
 

        14,2         12,6         16,4+         8,1-   12,9De 1 a 4
        10,0         11,0         11,9          7,4-   10,1.5
        11,8         11,9          9,9         10,6    11,1.6

        22,0+        17,4         16,8         20,3    19,0.7
        41,2-        46,8         44,8         53,3+   46,6De 8 a 10

          ,6           ,4           ,3           ,1      ,3N.s/n.c
 

         6,73         6,91         6,64         7,22   6,87 -Media
         2,14         2,11         2,30         1,85   2,12-Desviacion Tipica

 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... EL TRANSPORTE PUBLICO
 

        15,7         12,9-        20,1+        12,9-   15,4De 1 a 4
        16,5         13,8         16,5         14,1    15,2.5

        13,3+        12,6         10,3          8,3-   11,2.6
        19,5         15,6-        17,3         20,1    18,0.7
        34,5-        44,9+        35,4-        43,8+   39,8De 8 a 10

          ,4           ,3           ,3           ,9      ,5N.s/n.c
 

         6,39         6,77         6,28         6,75   6,56 -Media
         2,08         2,07         2,31         2,06   2,14-Desviacion Tipica

 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES
 

        24,3+        20,4         24,9+        14,5-   21,0De 1 a 4
        15,1+        12,4         11,5         10,2    12,3.5
        12,0         11,8         13,0         12,8    12,4.6
        18,4         18,8         16,9         22,2+   19,1.7
        26,1-        33,3         29,9         36,9+   31,6De 8 a 10
         4,0          3,5          3,8          3,3     3,7N.s/n.c

 
         5,86         6,21         5,93         6,57   6,15 -Media
         2,33         2,37         2,49         2,14   2,36-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.12.- EVALUACION SERVICIOS DE SU LOCALIDAD
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... LAS INFRAESTRUCTURAS
 

        24,7+        20,1         24,5+        18,0-   21,8De 1 a 4
        13,3         12,0         15,9+        11,0    13,1.5

        15,4+        13,6         12,6         10,8-   13,1.6
        15,3         19,3         15,0-        21,4+   17,8.7
        30,1         34,1         30,2         37,1+   32,9De 8 a 10
         1,0           ,9          1,8          1,7     1,4N.s/n.c

 
         5,97         6,26         5,85         6,40   6,13 -Media
         2,36         2,26         2,43         2,26   2,34-Desviacion Tipica

 
P.12.- EVALUACION DE LA GESTION ULTIMOS 5 AÑOS ... EL SERVICIO DE LIMPIEZA
 

        35,8+        33,1         33,7         23,1-   31,5De 1 a 4
        14,8         15,0         17,6         16,4    16,0.5
        14,8         13,0         13,8         15,0    14,1.6
        14,1         16,0         14,7         20,6+   16,3.7
        19,5         22,3         18,7         22,4    20,8De 8 a 10

          ,9           ,6-         1,4          2,5+    1,3N.s/n.c
 

         5,23         5,43         5,25         5,80   5,43 -Media
         2,41         2,40         2,38         2,14   2,35-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.13.- PROVINCIA/S MAS BENEFICIADA POR LAS ADMINISTRACIONES
 

         3,3          3,4          3,1          3,1     3,2Avila
        13,3         12,5         12,2          9,0-   11,8Burgos

        15,7+        13,2         11,0         10,6    12,6Leon
          ,9          1,5          1,4           ,7     1,1Palencia

        11,5         12,1         11,7          8,9-   11,1Salamanca
         2,8          2,5          2,7          2,2     2,5Segovia
          ,3           ,5           ,7          1,0      ,6Soria

        75,6+        73,1+        66,6         59,2-   68,7Valladolid
         1,3           ,9           ,7           ,3      ,8Zamora
          ,3           ,3            -           ,3      ,2Todas
         1,8           ,8-         3,1          4,8+    2,5Ninguna

        13,6-        15,1-        21,1         27,9+   19,3N.s/n.c
 
P.14.- PROVINCIA/S MAS PERJUDICADA POR LAS ADMINISTRACIONES
 

        12,1         13,4+        12,4          7,4-   11,4Avila
         7,9          7,0          5,6          7,4     7,0Burgos
        13,3         14,1         16,1+         9,2-   13,2Leon
         9,3         11,1         10,6          9,0    10,1Palencia
         7,8          9,9          9,0          7,0     8,5Salamanca
         6,3          8,4          6,9          6,4     7,0Segovia

        39,7+        37,3+        31,5         28,6-   34,3Soria
         2,4          2,0          2,4          1,7     2,1Valladolid
        33,6         32,3         29,7         29,1    31,1Zamora
          ,7-          ,6-         2,0          5,5+    2,2Todas
         1,9          1,4          1,5          1,3     1,5Ninguna

        16,8-        16,6-        22,0         27,8+   20,7N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (1RA MENCION)
 

         2,5          3,9+         2,4          1,6-    2,6Oferta formativa mas amplia
        43,6-        45,9         53,1+        50,7    48,3Mas oportunidades de trabajo
         1,9          2,1           ,7-         1,2     1,5Mas autopistas

         8,1+         6,5          5,7          4,4-    6,2Mejores carreteras
          ,7           ,9           ,1           ,6      ,6El Ave
         6,1          6,0          8,4+         5,5     6,5Mas Centros de Salud/Mas Hospitales
          ,4           ,6           ,3           ,3      ,4Mas bibliotecas publicas
           -           ,1            -            -      ,0Mas casinos

         1,6-         2,5          2,8          4,9+    3,0Mas residencias de ancianos
          ,4           ,6           ,7           ,7      ,6Mas guarderias para los niños
         1,0          1,5           ,8           ,3-     ,9Mas centros educativos
          ,6           ,5           ,1           ,4      ,4Mas centros ocupacionales
         3,3          2,4          2,4          2,6     2,6Mejor transporte publico
         1,0          1,4           ,8          1,6     1,2Mas parques y zonas verdes
         1,2           ,6           ,7           ,9      ,8Mas centros recreativos/de ocio
          ,4           ,9            -           ,4      ,5Mas centros culturales
         1,0           ,6            -           ,3      ,5Mas instalaciones deportivas
          ,1            -           ,1           ,1      ,1Mas oferta formativa en idiomas
          ,1            -            -           ,1      ,1Mas oferta formativa en informatica
           -           ,3           ,1           ,3      ,2Mejor trafico
          ,1           ,1           ,1           ,1      ,1Aparcamiento
         2,1          2,5          1,4          1,7     2,0Mas seguridad/inseguridad ciudadana
         2,5          1,4-         2,9          2,9     2,4Vivienda
         6,3          6,0          5,7          4,9     5,7Mas industria/mas empresas
          ,1           ,6           ,6           ,4      ,5Mas limpieza/basuras
         1,0           ,8          1,5          1,7     1,3Asfaltado/pavimentacion de calles
          ,4           ,4           ,3           ,3      ,3Preocupacion/iniciativas p/jovenes
         3,6          2,9          2,7          2,2     2,8Politicos responsables/Admon.+eficaz
          ,3           ,3           ,1           ,1      ,2Mejoras en mobiliario urbano
         2,4          2,0          1,0          1,5     1,7Mejoras en infraestructuras (gral)
          ,1           ,3           ,3           ,9      ,4Aumentos salariales/mejores sueldos
          ,3           ,1           ,3            -      ,2Medidas para repoblar municipio
          ,1           ,1            -            -      ,1Ayudas a autonomos
         6,3          5,5          4,1          6,1     5,5N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (2DA MENCION)
 

         5,1          5,9          4,9          6,7     5,6Oferta formativa mas amplia
        12,1         11,4         10,8         12,2    11,6Mas oportunidades de trabajo
         3,0          1,8          2,5          1,5     2,2Mas autopistas
         9,9         10,9+         8,5          6,7-    9,1Mejores carreteras
         1,6          1,1          1,5           ,7     1,3El Ave
        10,2         10,9         11,9         13,4    11,6Mas Centros de Salud/Mas Hospitales

          ,9           ,9           ,4           ,6      ,7Mas bibliotecas publicas
          ,3           ,6           ,1           ,1      ,3Mas casinos

         3,3-         3,9          6,0          7,0+    5,0Mas residencias de ancianos
         1,8          2,0          1,8          1,3     1,7Mas guarderias para los niños
         1,5          3,3+         2,1          2,0     2,3Mas centros educativos
         1,0          1,9          1,8          1,6     1,6Mas centros ocupacionales
         3,9          3,4          2,2          2,6     3,0Mejor transporte publico
         3,1          2,9          2,8          3,2     3,0Mas parques y zonas verdes
         2,4          1,9          1,5          1,0     1,7Mas centros recreativos/de ocio
         1,0          1,9          2,1           ,9     1,5Mas centros culturales
         1,5          1,3           ,7          1,5     1,2Mas instalaciones deportivas
          ,1           ,1            -           ,1      ,1Mas oferta formativa en idiomas
           -           ,4           ,3           ,1      ,2Mas oferta formativa en informatica
          ,3           ,3            -           ,1      ,2Mejor trafico
          ,3            -           ,1           ,1      ,1Aparcamiento
         1,6          1,8          1,8           ,9     1,5Mas seguridad/inseguridad ciudadana
         3,3          3,9          3,2          2,8     3,3Vivienda
         5,2          4,3          5,7          6,3     5,3Mas industria/mas empresas
          ,9           ,8           ,3           ,9      ,7Mas limpieza/basuras
          ,3           ,5           ,4           ,6      ,5Asfaltado/pavimentacion de calles
         1,3           ,4           ,1           ,7      ,6Preocupacion/iniciativas p/jovenes
          ,7           ,8          1,0          1,2      ,9Politicos responsables/Admon.+eficaz
          ,1           ,3           ,3           ,3      ,2Mejoras en mobiliario urbano
         2,2          2,0          1,5           ,9     1,7Mejoras en infraestructuras (gral)
           -           ,4           ,6            -      ,2Aumentos salariales/mejores sueldos
          ,4           ,4           ,4            -      ,3Medidas para repoblar municipio
           -            -            -           ,1      ,0Ayudas a autonomos

        20,4         18,6         22,4         22,1    20,8N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (TOTAL MENCIONES)
 

         9,9         11,9          9,1          9,6    10,2Oferta formativa mas amplia
        61,2-        61,8-        68,4+        67,4    64,6Mas oportunidades de trabajo
         8,4+         7,1          6,2          4,5-    6,6Mas autopistas
        27,9+        29,5+        21,8-        19,5-   24,8Mejores carreteras

         4,5          3,5          2,8          2,5     3,3El Ave
        24,7         25,9         28,3         24,6    25,9Mas Centros de Salud/Mas Hospitales
         3,1          2,6          2,0          1,3     2,3Mas bibliotecas publicas
         1,3          1,5           ,8          1,0     1,2Mas casinos

        12,6-        12,9-        18,9         23,3+   16,8Mas residencias de ancianos
         6,6          7,6          8,3          8,1     7,7Mas guarderias para los niños
         5,8          9,8+         6,3          6,5     7,2Mas centros educativos
         5,8          4,6          6,6          5,1     5,5Mas centros ocupacionales

        13,5+        11,5          9,9         10,0    11,2Mejor transporte publico
        10,5         10,4         10,3         14,2+   11,3Mas parques y zonas verdes
         9,7+         8,5          5,5-         6,8     7,6Mas centros recreativos/de ocio
         8,2          9,4+         7,3          5,5-    7,7Mas centros culturales

         8,8+         8,4          5,5          4,8-    6,9Mas instalaciones deportivas
         2,7          2,5          1,1          1,5     2,0Mas oferta formativa en idiomas
         2,5          2,5          2,7          1,0-    2,2Mas oferta formativa en informatica
          ,7           ,6           ,4           ,4      ,6Mejor trafico
          ,9           ,5           ,4           ,3      ,5Aparcamiento
         4,5          5,5          4,1          3,2     4,4Mas seguridad/inseguridad ciudadana
         8,1          8,4          7,8          7,4     7,9Vivienda
        14,1         13,5         13,6         13,5    13,7Mas industria/mas empresas
         2,1          2,3          2,2          2,2     2,2Mas limpieza/basuras
         1,5          1,9          3,1          2,6     2,3Asfaltado/pavimentacion de calles

         2,4+          ,9           ,8          1,7     1,4Preocupacion/iniciativas p/jovenes
         5,2          4,4          4,5          3,6     4,4Politicos responsables/Admon.+eficaz
          ,6           ,9           ,7           ,6      ,7Mejoras en mobiliario urbano

         6,4+         5,6          4,6          3,2-    5,0Mejoras en infraestructuras (gral)
          ,4           ,9          1,0           ,9      ,8Aumentos salariales/mejores sueldos
          ,7           ,6           ,7           ,1      ,6Medidas para repoblar municipio
          ,6           ,5           ,3           ,1      ,4Ayudas a autonomos
         3,4          3,3          2,8          4,4     3,4N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (1RA MENCION AGRUPACIONES)
 

        14,1+        12,1          9,1          9,0-   11,1Comunicacion/Transporte
        43,6-        45,9         53,1+        50,7    48,3Trabajo
         3,4          4,4+         2,7          2,3     3,2Formacion
         1,0          1,4           ,8          1,6     1,2Espacios urbano:Zonas Verdes
         6,1          6,0          8,4+         5,5     6,5Infraestructuras y Equip.:Sanidad

         2,2+         1,4           ,7          1,2     1,4Infraestructuras y Equip.:Ocio
         1,9          3,0+         1,1          1,0     1,8Infraestructuras y Equip.:Cultura
          ,4           ,6           ,7           ,7      ,6Infraestructuras y Equip.:Niños

         1,6-         2,5          2,8          4,9+    3,0Infraestructuras y Equip.:3ra Edad
          ,1           ,1           ,1           ,1      ,1Aparcamiento
         2,1          2,5          1,4          1,7     2,0Mas seguridad/Inseguridad ciudadana
         2,5          1,4-         2,9          2,9     2,4Vivienda
         3,9          3,6          3,2          3,8     3,6Urbanismo/Infraestr/Mob.urbano/Limp.
          ,4           ,4           ,3           ,3      ,3Preocupacion/iniciativas p/jovenes
         3,6          2,9          2,7          2,2     2,8Politicos responsables/Admon + eficz
          ,1           ,3           ,3           ,9      ,4Aumentos salariales/mejores sueldos
         6,7          6,3          6,0          4,9     6,0Ayudas/incentiv.al desarrollo local
         6,3          5,5          4,1          6,1     5,5N.s/n.c

 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (2DA MENCION AGRUPACIONES)
 

        18,7+        17,4         14,8         11,6-   15,7Comunicacion/Transporte
        12,1         11,4         10,8         12,2    11,6Trabajo
         6,3          8,3          7,0          8,6     7,6Formacion
         3,1          2,9          2,8          3,2     3,0Espacios urbano:Zonas Verdes
        10,2         10,9         11,9         13,4    11,6Infraestructuras y Equip.:Sanidad
         4,2          3,8          2,4          2,6     3,2Infraestructuras y Equip.:Ocio
         3,4          6,0+         4,6          3,5     4,5Infraestructuras y Equip.:Cultura
         1,8          2,0          1,8          1,3     1,7Infraestructuras y Equip.:Niños
         3,3-         3,9          6,0          7,0+    5,0Infraestructuras y Equip.:3ra Edad
          ,3            -           ,1           ,1      ,1Aparcamiento
         1,6          1,8          1,8           ,9     1,5Mas seguridad/Inseguridad ciudadana
         3,3          3,9          3,2          2,8     3,3Vivienda
         3,6          3,5          2,5          2,6     3,1Urbanismo/Infraestr/Mob.urbano/Limp.
         1,3           ,4           ,1           ,7      ,6Preocupacion/iniciativas p/jovenes
          ,7           ,8          1,0          1,2      ,9Politicos responsables/Admon + eficz
           -           ,4           ,6            -      ,2Aumentos salariales/mejores sueldos

         5,7          4,6          6,2          6,4     5,7Ayudas/incentiv.al desarrollo local
        20,4         18,6         22,4         22,1    20,8N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.15.- PRINCIPALES DEMANDAS EN EQUIPAMIENTOS Y SERVICIOS SOCIALES (TOTAL MENCIONES AGRUPACIONES)
 

        41,8+        41,5+        33,6-        30,7-   37,0Comunicacion/Transporte
        61,2-        61,8-        68,4+        67,4    64,6Trabajo
        17,7         18,9         16,8         16,0    17,4Formacion
        10,5         10,4         10,3         14,2+   11,3Espacios urbano:Zonas Verdes
        24,7         25,9         28,3         24,6    25,9Infraestructuras y Equip.:Sanidad

        17,8+        15,8         10,1-        11,2-   13,7Infraestructuras y Equip.:Ocio
        15,3         19,1+        13,8         11,2-   15,0Infraestructuras y Equip.:Cultura
         6,6          7,6          8,3          8,1     7,7Infraestructuras y Equip.:Niños

        12,6-        12,9-        18,9         23,3+   16,8Infraestructuras y Equip.:3ra Edad
          ,9           ,5           ,4           ,3      ,5Aparcamiento
         4,5          5,5          4,1          3,2     4,4Mas seguridad/Inseguridad ciudadana
         8,1          8,4          7,8          7,4     7,9Vivienda
         9,9          9,5          9,9          8,0     9,3Urbanismo/Infraestr/Mob.urbano/Limp.

         2,4+          ,9           ,8          1,7     1,4Preocupacion/iniciativas p/jovenes
         5,2          4,4          4,5          3,6     4,4Politicos responsables/Admon + eficz
          ,4           ,9          1,0           ,9      ,8Aumentos salariales/mejores sueldos

        15,3         14,5         14,3         13,8    14,5Ayudas/incentiv.al desarrollo local
         3,4          3,3          2,8          4,4     3,4N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- EL ASPECTO DE LAS CIUDADES HA MEJORADO
 

         8,4          9,0          8,3          7,3     8,3Mucho
        52,6         57,4+        51,9         48,5-   52,8Bastante
         9,7          8,0          7,4          7,3     8,1Ni mucho ni poco
         9,9          9,8         10,1         12,1    10,4Poco
         1,6           ,8          1,5          1,3     1,3Nada
        61,0         66,4+        60,1         55,8-   61,0..MUCHO + BASTANTE
         9,7          8,0          7,4          7,3     8,1..NI MUCHO NI POCO
        11,5         10,5         11,6         13,4    11,7..POCO + NADA
        17,7         15,1-        20,8         23,5+   19,2N.s/n.c

 
         3,68         3,76         3,70         3,63   3,70 -Media
          ,88          ,82          ,89          ,92    ,88-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- SE HA PRODUCIDO UN DESARROLLO CULTURAL IMPORTANTE
 

         8,2+         7,4          5,2          4,5-    6,3Mucho
        41,5         49,6+        38,5-        37,5-   42,1Bastante

        13,0+         8,5          9,2          8,7     9,8Ni mucho ni poco
        15,9         13,2-        16,8         18,6+   16,0Poco
         2,2          1,8          2,4          1,7     2,0Nada
        49,8         57,0+        43,6-        42,0-   48,4..MUCHO + BASTANTE

        13,0+         8,5          9,2          8,7     9,8..NI MUCHO NI POCO
        18,1         15,0-        19,2         20,3    18,0..POCO + NADA
        19,0-        19,5-        28,0+        28,9+   23,8N.s/n.c

 
         3,46         3,59         3,38         3,34   3,45 -Media
         1,01          ,94         1,02         1,01   1,00-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- EL ESTADO DE LAS VIAS DE COMUNICACION HA MEJORADO
 

         8,1          8,1          8,8          3,8-    7,2Mucho
        41,8         44,6+        37,9-        41,4    41,5Bastante
        13,6         12,9         10,3         10,5    11,8Ni mucho ni poco
        18,6         17,1         19,2         18,2    18,2Poco
         4,6          3,8          4,5          4,1     4,2Nada
        49,9         52,7+        46,7         45,2-   48,8..MUCHO + BASTANTE
        13,6         12,9         10,3         10,5    11,8..NI MUCHO NI POCO
        23,2         20,9         23,6         22,2    22,4..POCO + NADA
        13,2-        13,5-        19,3         22,1+   16,9N.s/n.c

 
         3,35         3,42         3,34         3,29   3,35 -Media
         1,08         1,04         1,12         1,04   1,07-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- LAS RELACIONES CON OTRAS COMUNIDADES AUTONOMAS SON MEJORES Y MAS FRECUENTES
 

         2,8          3,1          2,4          1,0-    2,4Mucho
        21,0         25,6+        19,9         18,9    21,5Bastante

        18,3+        15,1         15,0         14,7    15,7Ni mucho ni poco
        17,2         18,1         17,9         22,2+   18,9Poco
         4,9          4,5          4,9          3,6     4,5Nada
        23,8         28,8+        22,2         19,9-   23,9..MUCHO + BASTANTE

        18,3+        15,1         15,0         14,7    15,7..NI MUCHO NI POCO
        22,2         22,6         22,8         25,9    23,3..POCO + NADA
        35,7         33,5-        40,0         39,5    37,1N.s/n.c

 
         2,99         3,07         2,95         2,86   2,97 -Media
         1,04         1,06         1,06          ,98   1,04-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- EL SECTOR TURISTICO HA EXPERIMENTADO UN CRECIMIENTO IMPORTANTE (AFLUENCIA/NIVELES PROFESIONALIZACION)
 

        11,7         12,4+        10,9          6,8-   10,5Mucho
        46,0         49,1+        40,6-        40,6-   44,2Bastante
         7,6          8,8          8,3          7,4     8,0Ni mucho ni poco
        14,5         12,9-        16,5         16,9    15,1Poco
         2,5          1,9          2,5          2,9     2,4Nada
        57,7         61,5+        51,5-        47,4-   54,7..MUCHO + BASTANTE
         7,6          8,8          8,3          7,4     8,0..NI MUCHO NI POCO
        17,1         14,7-        19,0         19,8    17,6..POCO + NADA
        17,5         15,0-        21,3         25,4+   19,7N.s/n.c

 
         3,60         3,67         3,52         3,42   3,56 -Media
         1,03          ,97         1,07         1,06   1,03-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- LA OFERTA DE OCIO HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

         7,5+         4,5          5,3          3,5-    5,2Mucho
        38,2         45,1+        33,8-        32,8-   37,8Bastante
        11,2         12,1         10,8         10,6    11,2Ni mucho ni poco
        17,5         15,3         17,5         18,2    17,0Poco
         4,5          3,5          5,5          4,2     4,4Nada
        45,7         49,6+        39,2-        36,3-   42,9..MUCHO + BASTANTE
        11,2         12,1         10,8         10,6    11,2..NI MUCHO NI POCO
        22,0         18,8-        22,9         22,4    21,4..POCO + NADA
        21,0-        19,5-        27,1         30,7+   24,4N.s/n.c

 
         3,34         3,40         3,22         3,19   3,29 -Media
         1,10         1,00         1,12         1,07   1,07-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEON EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (COMUNIDAD).- LAS POSIBILIDADES DE EMPLEO HAN CRECIDO Y SE HAN DIVERSIFICADO (MAS Y MEJORES QUE ANTES)
 

         2,1          2,3+          ,8           ,4-    1,4Mucho
        14,1         19,9+        11,2-        13,4    14,8Bastante

        14,4+        13,5         10,6          9,4-   12,0Ni mucho ni poco
        36,3         32,8         33,0         32,8    33,7Poco
        14,7-        15,6         21,8+        18,5    17,6Nada
        16,2         22,1+        12,0-        13,8-   16,2..MUCHO + BASTANTE

        14,4+        13,5         10,6          9,4-   12,0..NI MUCHO NI POCO
        51,0         48,4         54,8+        51,3    51,3..POCO + NADA
        18,4         16,0-        22,5         25,4+   20,5N.s/n.c

 
         2,42         2,53         2,18         2,26   2,36 -Media
         1,05         1,12         1,03         1,04   1,07-Desviacion Tipica

 
P.16.- (COMUNIDAD).- LA OFERTA EDUCATIVA HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

         4,5          4,1          4,3          2,2-    3,8Mucho
        33,3         38,9+        29,9-        29,8-   33,2Bastante
        14,5         12,0         12,0         11,2    12,4Ni mucho ni poco
        20,2         20,4         21,5         22,4    21,1Poco
         7,6+         5,3          5,5          5,5     5,9Nada
        37,8         43,0+        34,3         32,0-   37,0..MUCHO + BASTANTE
        14,5         12,0         12,0         11,2    12,4..NI MUCHO NI POCO
        27,9         25,6         27,0         27,9    27,0..POCO + NADA
        19,8-        19,4-        26,7+        28,9+   23,6N.s/n.c

 
         3,08         3,20         3,08         3,01   3,10 -Media
         1,13         1,08         1,11         1,08   1,10-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- EL ASPECTO DE LAS CIUDADES HA MEJORADO
 

        11,4          8,8          9,8          8,3     9,5Mucho
        53,4-        61,4+        58,2         59,9    58,4Bastante
        14,8+        10,8          9,4         10,2    11,2Ni mucho ni poco
        14,8         14,3         15,7         15,1    14,9Poco
         3,3          2,3          3,6          2,2     2,8Nada

        64,8-        70,1         68,0         68,2    67,9..MUCHO + BASTANTE
        14,8+        10,8          9,4         10,2    11,2..NI MUCHO NI POCO
        18,1         16,5         19,3         17,3    17,8..POCO + NADA
         2,2          2,6          3,4          4,4+    3,1N.s/n.c

 
         3,56         3,62         3,57         3,60   3,59 -Media
          ,99          ,92         1,00          ,93    ,96-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- SE HA PRODUCIDO UN DESARROLLO CULTURAL IMPORTANTE
 

         9,3+         8,3          6,2          5,1-    7,2Mucho
        43,9         51,8+        43,5         44,2    46,1Bastante

        16,3+        11,5         12,0         13,5    13,2Ni mucho ni poco
        20,8         18,5         21,3         21,9    20,6Poco
         5,5          3,6-         6,7+         4,2     5,0Nada
        53,2         60,0+        49,7-        49,3-   53,3..MUCHO + BASTANTE

        16,3+        11,5         12,0         13,5    13,2..NI MUCHO NI POCO
        26,4         22,1-        28,0         26,2    25,5..POCO + NADA
         4,0-         6,4         10,3+        11,0+    7,9N.s/n.c

 
         3,32         3,45         3,24         3,27   3,33 -Media
         1,09         1,03         1,11         1,04   1,07-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- EL ESTADO DE LAS VIAS DE COMUNICACION HA MEJORADO
 

         6,9          6,3          8,0+         3,5-    6,2Mucho
        35,1-        42,6+        37,3         42,3    39,5Bastante
        18,1+        13,9         14,7         16,4    15,7Ni mucho ni poco
        27,6         25,8         24,9         25,0    25,8Poco
        10,3          9,4         11,2          7,4-    9,6Nada
        42,0-        48,9+        45,3         45,8    45,6..MUCHO + BASTANTE
        18,1+        13,9         14,7         16,4    15,7..NI MUCHO NI POCO
        37,9         35,1         36,1         32,4    35,4..POCO + NADA
         1,9-         2,1-         3,9          5,4+    3,3N.s/n.c

 
         3,01         3,11         3,06         3,10   3,07 -Media
         1,16         1,15         1,20         1,08   1,15-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- LAS RELACIONES CON OTRAS COMUNIDADES AUTONOMAS SON MEJORES Y MAS FRECUENTES
 

         2,5          3,0+         2,1           ,7-    2,1Mucho
        19,2         25,1+        21,0         20,9    21,7Bastante

        22,9+        19,3         18,9         19,3    20,0Ni mucho ni poco
        21,0         20,9         20,0         24,1    21,5Poco
         7,3          5,4          7,1          5,8     6,4Nada
        21,7         28,1+        23,1         21,7    23,8..MUCHO + BASTANTE

        22,9+        19,3         18,9         19,3    20,0..NI MUCHO NI POCO
        28,3         26,2         27,1         29,9    27,8..POCO + NADA
        27,0         26,4         30,9         29,1    28,3N.s/n.c

 
         2,84         2,99         2,87         2,81   2,88 -Media
         1,03         1,04         1,05          ,99   1,03-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- EL SECTOR TURISTICO HA EXPERIMENTADO UN CRECIMIENTO IMPORTANTE (AFLUENCIA/NIVELES PROFESIONALIZACION)
 

        12,1         12,9         12,2          8,4-   11,5Mucho
        46,5         49,3         44,6         48,1    47,2Bastante
        12,9         12,5         10,5          8,4-   11,1Ni mucho ni poco
        19,2         18,6         21,1         21,4    20,0Poco
         5,1          2,5-         5,0          5,1     4,4Nada
        58,6         62,1+        56,8         56,5    58,6..MUCHO + BASTANTE
        12,9         12,5         10,5          8,4-   11,1..NI MUCHO NI POCO
        24,3         21,1-        26,2         26,5    24,4..POCO + NADA
         4,2-         4,3-         6,6          8,6+    5,9N.s/n.c

 
         3,43         3,54         3,40         3,37   3,44 -Media
         1,10         1,03         1,13         1,10   1,09-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- LA OFERTA DE OCIO HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

         8,4+         5,8          4,9          5,4     6,1Mucho
        34,8-        44,0+        37,3         38,5    38,9Bastante
        16,8         15,4         14,3         15,4    15,4Ni mucho ni poco
        24,9         22,5         22,1         22,8    23,0Poco
         9,4          6,5          9,9+         6,7     8,1Nada
        43,2         49,8+        42,2         43,9    44,9..MUCHO + BASTANTE
        16,8         15,4         14,3         15,4    15,4..NI MUCHO NI POCO

        34,3+        29,0         32,0         29,5    31,1..POCO + NADA
         5,7-         5,9-        11,5+        11,2+    8,5N.s/n.c

 
         3,08         3,21         3,06         3,15   3,13 -Media
         1,18         1,09         1,16         1,10   1,13-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
P.16.- EVOLUCION DE LA PROVINCIA DE RESIDENCIA EN LOS ULTIMOS AÑOS
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.16.- (PROVINCIA).- LAS POSIBILIDADES DE EMPLEO HAN CRECIDO Y SE HAN DIVERSIFICADO (MAS Y MEJORES QUE ANTES)
 

         1,8          1,6          1,3           ,3-    1,3Mucho
        11,4         17,0+         8,4-        12,9    12,6Bastante
        14,1         13,6         11,2         12,2    12,8Ni mucho ni poco

        42,7+        38,5         38,0         36,8    39,0Poco
        26,4-        26,4-        35,4+        29,8    29,4Nada
        13,2         18,6+         9,7-        13,2    13,8..MUCHO + BASTANTE
        14,1         13,6         11,2         12,2    12,8..NI MUCHO NI POCO
        69,1         64,9-        73,4+        66,6    68,4..POCO + NADA
         3,6          2,9-         5,7          8,0+    5,0N.s/n.c

 
         2,16         2,27         1,96         2,10   2,13 -Media
         1,02         1,09          ,99         1,02   1,04-Desviacion Tipica

 
P.16.- (PROVINCIA).- LA OFERTA EDUCATIVA HA CRECIDO Y SE HA DIVERSIFICADO
 

         4,5          4,1          3,9          3,8     4,1Mucho
        33,7         38,5+        32,4         34,7    35,0Bastante

        18,1+        14,4         13,7         15,4    15,3Ni mucho ni poco
        25,5         27,8         26,9         25,7    26,5Poco
        11,4          7,8-        10,6          8,6     9,5Nada
        38,2         42,6+        36,4         38,5    39,1..MUCHO + BASTANTE

        18,1+        14,4         13,7         15,4    15,3..NI MUCHO NI POCO
        36,9         35,5         37,5         34,3    36,0..POCO + NADA
         6,7-         7,5-        12,4+        11,8+    9,6N.s/n.c

 
         2,94         3,04         2,91         2,99   2,97 -Media
         1,15         1,11         1,16         1,12   1,13-Desviacion Tipica
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P.17.- EQUIPAMIENTOS/SERVICIOS EXISTENTES EN LOS MUNICIPIOS
 

        89,1         91,6+        87,4         89,0    89,3Contenedores de reciclaje
        81,6         81,4         80,3         82,8    81,5Red de transporte colectivo
        90,4         87,0         87,7         88,4    88,3Centro de salud/ambulatorio
        91,6         90,5         88,3         89,0    89,8Colegios/guarderias
        83,5         84,9         83,9         81,8    83,6Jardines/zonas verdes
        73,2         73,3         72,4         72,5    72,9Polideportivos
        79,8         81,1         78,2         79,9    79,8Comercios/zonas comerciales
        83,5-        88,4+        86,0         87,1    86,3Lugares de ocio

          ,1            -           ,3            -      ,1Ninguno de ellos
          ,1           ,4           ,1           ,1      ,2N.s/n.c

 
P.18.- RANKING DE PROBLEMAS LOCALES
 

        27,6+        22,5         20,7-        25,4    23,9Trafico
        45,0+        40,8         34,8-        38,2    39,7Aparcamiento
        18,1         17,8         19,4         22,7+   19,4Ruido/contaminacion acustica
        12,3         12,0         12,9         15,3    13,1Contaminacion atmosferica
        25,8         23,0         25,0         19,3-   23,3Mala calidad del agua
        21,1         23,0+        20,8         16,6-   20,5Mala comunicacion/mala red transp.
        13,2-        15,9         18,9+        15,4    15,9Inseguridad
        27,0+        20,9         26,0+        19,2-   23,2Vivienda
        17,2         17,8         19,4         21,7+   19,0Ninguno de ellos
         1,0          1,6          1,5          1,9     1,5N.s/n.c
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P.19.- ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL TIEMPO LIBRE (SUGERIDO)
 

        45,0         43,5         47,0         50,1+   46,3Estar con la familia
        37,9-        34,9-        45,5+        48,0+   41,4Ver la TV
        38,4+        33,8         32,7         25,9-   32,7Estar con los amigos
        28,3         32,1+        22,0-        19,8-   25,7Leer libros/revistas

        19,0+        18,4+        13,7         10,8-   15,5Escuchar musica
        10,2          9,5-        12,3         15,7+   11,8Oir la radio

        18,0+        13,5         10,2          6,8-   12,1Ir al cine
        21,3+        21,3+        13,1-         9,7-   16,5Hacer deporte
        12,1         10,5         12,4         11,2    11,5Salir al campo/ir de excursion
         7,6+         5,4          4,3          3,2-    5,1Ver deporte
         9,0+         7,8          5,5          4,9-    6,8Ir a bailar
        18,3         18,5+        14,7         13,2-   16,2Salir con mi pareja
         6,7          8,1          9,4          8,6     8,2Hacer trabajos manuales
         3,0          2,3          1,8          1,3     2,1Asistir a conciertos, opera
         4,0          4,1          3,8          3,9     4,0Asistir a actos culturales
         1,8          1,9          3,2          3,5     2,6Ocuparse del jardin
         1,6          2,0          2,0          1,2     1,7Ir al teatro
         1,5          1,6          2,8          2,9     2,2Ir a alguna asociacion o club
         1,5           ,8           ,6           ,1-     ,7Tocar un instrumento musical

        33,3-        37,3-        43,6         53,8+   41,9Dar un paseo/andar
          ,4           ,3           ,6           ,1      ,3Ir a reuniones politicas
         1,0          1,0          1,4          1,2     1,1Nada en especial
         1,9          2,0          1,8           ,6-    1,6Caza/pesca
          ,4           ,5           ,8           ,6      ,6Ir de compras/Centros comerciales
         2,8          2,5          2,1           ,6-    2,0Internet

         3,6+         3,0          1,8           ,7-    2,3Viajar
         1,3          1,8+          ,6           ,6     1,1Descansar
         2,1          1,6          1,4          1,7     1,7Cocinar/coser/labores del hogar
          ,1           ,9           ,4           ,1      ,4Estudiar idiomas
         1,3           ,6           ,8           ,9      ,9Estudiar/Formarse
          ,9          1,9           ,8          2,3+    1,5Jugar a cartas
          ,6          1,1          1,3           ,7      ,9Actividades artisticas
          ,1           ,3           ,6           ,7      ,4Voluntariado
         2,2          2,0          2,2          2,2     2,2Otros
          ,9           ,5           ,4           ,6      ,6N.s/n.c
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P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... IR AL GIMNASIO/PRACTICAR DEPORTES EN INSTALACIONES CERRADAS
 

        11,7         13,0+         6,7-         8,6    10,1Todos o casi todos los dias
         4,6          6,9+         3,8          4,2     4,9Una vez a la semana
          ,1           ,8          1,1           ,7      ,7Dos veces al mes
         1,9          1,8           ,7           ,4-    1,2Una vez al mes
         1,0           ,9           ,7           ,1      ,7Una vez cada 3 meses

         9,7+         8,6          7,8          5,1-    7,8Con menos frecuencia
        16,3         19,9+        10,5-        12,8    15,0..HABITUAL
         2,1          2,5          1,8          1,2     1,9..OCASIONAL

        10,8+         9,5          8,5          5,2-    8,5..ESPORADICO
        70,8-        68,1-        79,2+        80,8+   74,5Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... PRACTICAR DEPORTE AL AIRE LIBRE
 

        15,4         18,6         17,2         19,6    17,8Todos o casi todos los dias
        14,7+        12,9+         7,4-         4,7-   10,0Una vez a la semana

         3,1          3,3+         1,5           ,7-    2,2Dos veces al mes
         4,2+         3,3          2,1          1,2-    2,7Una vez al mes
         2,1          1,6          1,4           ,9     1,5Una vez cada 3 meses
        14,1         12,1         11,6         12,8    12,6Con menos frecuencia
        30,1         31,5+        24,6-        24,3-   27,7..HABITUAL
         7,3+         6,5+         3,6          1,9-    4,9..OCASIONAL
        16,2         13,8         13,0         13,7    14,1..ESPORADICO
        46,3-        48,3-        58,7+        60,2+   53,3Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... SALIR A BAILAR/ESCUCHAR MUSICA EN UN LOCAL
 

         4,0+         3,1          2,4          1,2-    2,7Todos o casi todos los dias
        25,8+        24,5+        17,6          9,3-   19,4Una vez a la semana
         5,1+         5,1+         3,5          1,3-    3,8Dos veces al mes
         7,0          7,3+         4,1-         4,5     5,7Una vez al mes
         5,1          5,1+         3,2          2,2-    3,9Una vez cada 3 meses
        18,7         16,0         17,3         20,1    17,9Con menos frecuencia

        29,8+        27,6+        20,0         10,5-   22,1..HABITUAL
        12,1+        12,4+         7,6-         5,8-    9,5..OCASIONAL
        23,8         21,1         20,6         22,2    21,9..ESPORADICO
        34,2-        38,9-        51,9+        61,5+   46,4Nunca/N.s/n.c
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P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... CENAR FUERA DE CASA
 

         2,2          2,0          1,1           ,4-    1,5Todos o casi todos los dias
        19,3+        16,6+        10,1-         6,7-   13,2Una vez a la semana
        11,2         14,3+         9,9          5,5-   10,4Dos veces al mes

        20,1+        20,5+        11,6-        10,2-   15,7Una vez al mes
        12,3         11,8          8,8          8,7    10,4Una vez cada 3 meses
        21,0         18,5-        24,5         27,3+   22,7Con menos frecuencia

        21,6+        18,6+        11,2-         7,1-   14,7..HABITUAL
        31,3+        34,8+        21,5-        15,7-   26,1..OCASIONAL
        33,3         30,3-        33,3         36,0    33,1..ESPORADICO
        13,8-        16,4-        34,0+        41,1+   26,1Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... VISITAR MUSEOS, EXPOSICIONES, ETC..
 

           -            -           ,6            -      ,1Todos o casi todos los dias
         2,7          2,8          2,5          1,6     2,4Una vez a la semana
         4,2          5,3+         3,2          2,2-    3,8Dos veces al mes

        10,9+        11,6+         6,0-         5,8-    8,7Una vez al mes
        11,2         12,5+         8,4          7,6-   10,0Una vez cada 3 meses

        34,2+        29,4         28,4         32,4    31,0Con menos frecuencia
         2,7          2,8          3,1          1,6     2,5..HABITUAL

        15,1+        16,9+         9,2-         8,0-   12,4..OCASIONAL
        45,4+        41,9         36,8-        40,0    41,0..ESPORADICO
        36,7-        38,5-        50,9+        50,4+   44,0Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... IR DE COMPRAS A UN CENTRO COMERCIAL
 

         5,2          4,1          4,9          4,7     4,7Todos o casi todos los dias
        24,3         24,3         23,8         19,2-   22,9Una vez a la semana

        21,0+        17,5         14,8         14,5    16,9Dos veces al mes
        20,8         24,9+        18,9         18,2-   20,8Una vez al mes
         7,3          8,5          6,4          6,3     7,2Una vez cada 3 meses
        11,2         10,4         12,6         15,3+   12,3Con menos frecuencia
        29,5         28,4         28,7         23,8-   27,6..HABITUAL

        41,8+        42,4+        33,7-        32,7-   37,8..OCASIONAL
        18,6         18,9         19,0         21,5    19,5..ESPORADICO
        10,0-        10,4-        18,6+        21,9+   15,1Nunca/N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... IR AL FUTBOL/OTRO ESPECTACULO DEPORTIVO
 

          ,7          1,4+          ,7           ,1-     ,8Todos o casi todos los dias
         9,0+         7,8          4,5-         4,1-    6,3Una vez a la semana
         2,5          4,4+         4,1          1,9-    3,3Dos veces al mes

         5,2+         4,4          2,9          2,3-    3,7Una vez al mes
         4,3+         3,9+         1,8          1,2-    2,8Una vez cada 3 meses
        17,8         16,0         14,8         14,0    15,6Con menos frecuencia
         9,7+         9,1+         5,2-         4,2-    7,1..HABITUAL
         7,8          8,8+         7,0          4,2-    7,0..OCASIONAL

        22,2+        19,9         16,6         15,1-   18,5..ESPORADICO
        60,3-        62,3-        71,2+        76,5+   67,4Nunca/N.s/n.c

 
P.20.- ACTIVIDADES EN EL TIEMPO LIBRE... CONECTARSE A INTERNET
 

        33,1+        31,3+        19,2-        13,7-   24,5Todos o casi todos los dias
         9,4+         6,1          4,6          2,6-    5,7Una vez a la semana
         1,5          2,3+         1,4           ,6-    1,5Dos veces al mes

         2,1+         1,8           ,7           ,6     1,3Una vez al mes
         1,5           ,5           ,1           ,3      ,6Una vez cada 3 meses
         6,9          6,5          4,3          5,4     5,8Con menos frecuencia

        42,6+        37,4+        23,8-        16,3-   30,1..HABITUAL
         3,6          4,0+         2,1          1,2-    2,8..OCASIONAL

         8,4+         7,0          4,5-         5,7     6,4..ESPORADICO
        45,4-        51,6-        69,7+        76,9+   60,7Nunca/N.s/n.c
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P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES... OTRAS LOCALIDADES
 

        24,1+        20,9+        16,9          9,7-   18,0Todos o casi todos los dias
        21,3         27,1+        17,9         14,4-   20,4Una vez a la semana
        12,9         11,3         10,1         10,0    11,0Dos veces al mes
        12,7         14,5         10,3-        14,7    13,1Una vez al mes
         8,8          9,3          9,8         11,3     9,8Una vez cada 3 meses

        16,3-        12,8-        23,9+        28,1+   20,0Con menos frecuencia
        45,4+        48,0+        34,8-        24,1-   38,4..HABITUAL
        25,6         25,8         20,4-        24,7    24,1..OCASIONAL
        25,2-        22,0-        33,7+        39,4+   29,8..ESPORADICO
         3,7-         4,3-        11,0+        11,8+    7,6Nunca/N.s/n.c

 
P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES...OTRAS PROVINCIAS DENTRO DE SU CC.AA
 

         4,8+         3,8          2,1           ,9-    2,9Todos o casi todos los dias
        10,3+         9,6+         5,0-         4,1-    7,3Una vez a la semana
        12,0+        11,5+         7,3-         7,7-    9,7Dos veces al mes
        14,1         17,4+        10,3-         8,9-   12,8Una vez al mes
        13,2         16,6+        12,9         11,5    13,7Una vez cada 3 meses
        31,0         24,3-        36,5+        36,9+   31,9Con menos frecuencia

        15,1+        13,4+         7,1-         4,9-   10,2..HABITUAL
        26,1+        28,9+        17,6-        16,6-   22,5..OCASIONAL
        44,2         40,9-        49,4+        48,4    45,6..ESPORADICO
        14,5-        16,9-        25,9+        30,1+   21,7Nunca/N.s/n.c

 
P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES...OTRAS CC.AA
 

         2,1          1,6          1,3           ,4-    1,4Todos o casi todos los dias
         4,2+         3,3          1,3-         1,5-    2,5Una vez a la semana
         6,7+         5,4          3,6          2,5-    4,6Dos veces al mes
        10,5         11,5+         6,0-         6,3-    8,6Una vez al mes
        16,8         19,9+        11,7-         9,4-   14,6Una vez cada 3 meses
        43,9         40,6-        45,7         46,7    44,1Con menos frecuencia
         6,3+         4,9          2,5-         1,9-    3,9..HABITUAL
        17,2+        16,9+         9,7-         8,7-   13,2..OCASIONAL
        60,7         60,5         57,5         56,1    58,7..ESPORADICO
        15,7-        17,8-        30,3+        33,3+   24,1Nunca/N.s/n.c
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P.21.- VIAJES ULTIMOS 12 MESES...OTROS PAISES
 

          ,4           ,1           ,1            -      ,2Todos o casi todos los dias
          ,3           ,4            -           ,1      ,2Una vez a la semana
          ,4           ,3            -           ,3      ,2Dos veces al mes
          ,6           ,8           ,4           ,3      ,5Una vez al mes
         1,0          2,3+         1,4           ,9     1,4Una vez cada 3 meses

        28,5+        27,5+        23,2         18,0-   24,4Con menos frecuencia
          ,7           ,5           ,1           ,1      ,4..HABITUAL
         1,0          1,0           ,4           ,6      ,8..OCASIONAL

        29,5+        29,8+        24,6         18,9-   25,8..ESPORADICO
        68,7-        68,8-        74,8         80,4+   73,0Nunca/N.s/n.c
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P.22.- MOTIVOS DE VIAJE
 

          642          766          636          607  2.651Base:HAN VIAJADO FUERA DE SU LOCALIDAD
 

        22,7+        21,9+        16,8          9,2-   18,0Desplazarme a mi puesto de trabajo
         3,3          4,2+         3,1           ,7-    2,9Desplazarme a mi centro de estudios
         4,2          6,7+         2,4-          ,8-    3,7Reuniones,congresos de trabajo
        56,9         58,1         51,6-        61,1+   56,9Visitar familiares, amigos
        34,3         37,9+        37,4         27,8-   34,6Hacer compras
         9,0         11,4+         5,7-         4,9-    8,0Asistir a eventos culturales
        17,9         17,6-        23,3+        24,1+   20,5Ir al medico
        48,3         50,1+        41,0-        40,2-   45,2Hacer turismo

          ,2           ,1            -           ,3      ,2Reuniones,congresos de estudios
          ,5          1,2           ,6           ,8      ,8Otros rel. c/ actividades deportivas
         2,8          2,2          2,2          3,0     2,5Otros rel. c/ actividades de ocio
          ,8           ,1           ,2           ,2      ,3Otros rel. c/ familia
         1,1           ,5          1,4           ,3      ,8Otros
          ,9           ,3           ,5            -      ,4N.s/n.c

 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRO BARRIO
 

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 

        49,2         49,0         49,0         50,3    49,3Si
        50,7         50,4         50,9         49,3    50,3No

          ,1           ,6           ,1           ,4      ,3N.s/n.c
 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRA LOCALIDAD
 

        41,7         42,1         40,1         38,8    40,7Si
        58,2         57,1         59,6         60,8    58,9No

          ,1           ,8           ,3           ,4      ,4N.s/n.c
 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRA PROVINCIA
 

        28,5         30,4         27,4         25,3    28,0Si
        71,2         69,0         72,2         74,3    71,6No

          ,3           ,6           ,4           ,4      ,5N.s/n.c
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P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRA CC.AA
 

        26,7         25,9         23,2         22,4    24,6Si
        73,0         73,5         76,4         77,2    75,0No

          ,3           ,6           ,4           ,4      ,5N.s/n.c
 
P.23.- RESIDENCIA EN OTRO DOMICILIO ... OTRO PAIS
 

         7,8         11,5+         8,5          7,7     9,0Si
        91,6         87,1-        91,0         91,9    90,3No

          ,6          1,4+          ,4           ,4      ,7N.s/n.c
 
P.24.- PREDISPOSICION CAMBIO DE RESIDENCIA POR UNA MEJOR OFERTA LABORAL
 

        52,2+        45,8+        40,7         32,6-   42,8Si, cambiaria de localidad
        42,4-        47,9-        54,7+        59,6+   51,1No cambiaria de localidad
         5,4          6,4          4,6          7,8+    6,1N.s/n.c

 
P.25.- INTENCION DE CAMBIO DE RESIDENCIA TRAS LA JUBILACION
 

        20,7+        19,1+        14,3         10,3-   16,2Si, he pensado irme al jubilarme
        68,4-        69,5-        77,6+        83,9+   74,7No, no tengo pensado irme
        10,9         11,4+         8,1          5,8-    9,1N.s/n.c

 
P.26.- ASOCIACIONISMO
 

        23,7         24,0         20,3         21,1    22,3Sociedades locales/regionales
        14,8+        17,1+         9,4-         8,3-   12,5Asociaciones y grupos deportivos
        13,5         16,0+         9,7-        10,5    12,5Asoc./grup.educativos artist.y cult
         7,9          9,8+         5,3-         5,7     7,2Asoc.benefico sociales de ayuda..
         3,0          2,6          2,8           ,7-    2,3Org.interes.defensa derechos humanos
         4,8          5,5+         2,8          1,5-    3,7Organizaciones y grupos juveniles
         1,6          2,5          2,1           ,7-    1,8Asoc. y/o grup. ecologistas/naturist
        42,7         46,9+        37,2-        35,0-   40,7...PERTENECE A ASOCIACION
        57,3         53,1-        62,8+        65,0+   59,3...NO PERTENECE / N.C

 
P.27.- ESTILO DE VIDA: CONFIANZA
 

        38,1         46,0+        34,8-        34,7-   38,7Se puede confiar en la mayoria gente
        59,8         51,3-        62,4+        63,1+   58,9Nunca se es suficientem. cauteloso
         2,1          2,8          2,8          2,2     2,5N.s/n.c
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P.28.- ESTILO DE VIDA: HONRADEZ
 

        28,2         24,3-        30,3         28,1    27,6De 1 a 4
        24,9         21,8         25,5         22,8    23,7.5
        15,0         11,0-        12,7         14,5    13,2.6
        12,6         15,9+        12,3         12,6    13,4.7
        19,0         26,1+        18,6-        21,1    21,4De 8 a 10

          ,3          1,0           ,6           ,9      ,7N.s/n.c
 

         5,44         5,78         5,30         5,53   5,52 -Media
         2,17         2,25         2,25         2,20   2,22-Desviacion Tipica

 
P.29.- ESTILO DE VIDA: AYUDA/EGOISMO
 

        54,4         48,3-        54,5         49,4    51,5De 1 a 4
        19,3         17,6         19,4         18,8    18,7.5
        10,8          9,0         10,6         12,9+   10,8.6
         8,7         11,3+         6,6-         9,2     9,0.7
         6,6-        13,0+         8,3          9,0     9,4De 8 a 10
          ,1           ,9           ,6           ,7      ,6N.s/n.c

 
         4,16         4,53         4,08         4,37   4,30 -Media
         2,11         2,35         2,21         2,23   2,24-Desviacion Tipica

 
P.30.- CONFIANZA EN NUEVAS GENERACIONES
 

         4,2          4,6          3,2          3,5     3,9Mucho
        24,6         27,6         24,8         30,1+   26,8Bastante
        13,5         13,6         14,1         11,6    13,2Ni mucho ni poco
        44,8         43,5         43,6         44,8    44,1Poco
        10,8          8,8         10,9          6,3-    9,2Nada
        28,8         32,3         28,0         33,6    30,7..MUCHO + BASTANTE
        13,5         13,6         14,1         11,6    13,2..NI MUCHO NI POCO
        55,6         52,2         54,5         51,0    53,3..POCO + NADA
         2,1          1,9          3,4          3,8     2,8N.s/n.c

 
         2,66         2,75         2,65         2,79   2,71 -Media
         1,10         1,10         1,08         1,07   1,09-Desviacion Tipica
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P.31.- INTERES POR LA POLITICA EN GENERAL
 

         6,3          5,8          4,8          3,6-    5,1Mucho
        21,7+        20,1+        15,7         12,8-   17,6Bastante

         7,5          8,1+         4,6-         6,3     6,7Ni mucho ni poco
        22,0         24,4         22,0         24,9    23,3Poco
        40,9-        41,4-        52,6+        51,7+   46,6Nada
        28,0+        25,9+        20,4         16,4-   22,8..MUCHO + BASTANTE

         7,5          8,1+         4,6-         6,3     6,7..NI MUCHO NI POCO
        63,0-        65,8-        74,5+        76,6+   69,9..POCO + NADA
         1,5           ,3           ,4           ,7      ,7N.s/n.c

 
         2,29         2,24         1,98         1,91   2,11 -Media
         1,37         1,33         1,28         1,19   1,30-Desviacion Tipica

 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA NACIONAL
 

         8,2+         7,5          5,3          4,7-    6,4Mucho
        21,0+        20,6+        16,6         13,7-   18,0Bastante

         7,9          8,3          4,9-         6,8     7,0Ni mucho ni poco
        21,9         24,6         21,0         23,4    22,8Poco
        40,0-        38,9-        51,6+        50,9+   45,2Nada
        29,2+        28,1+        22,0         18,3-   24,5..MUCHO + BASTANTE

         7,9          8,3          4,9-         6,8     7,0..NI MUCHO NI POCO
        61,9-        63,5-        72,6+        74,3+   68,0..POCO + NADA

          ,9           ,1           ,6           ,6      ,5N.s/n.c
 

         2,35         2,33         2,03         1,97   2,17 -Media
         1,40         1,37         1,31         1,25   1,34-Desviacion Tipica



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA DE CASTILLA Y LEON
 

         7,3+         6,5          4,9          3,3-    5,5Mucho
        21,0         22,8+        16,2-        15,0-   18,9Bastante
         9,6          9,0          6,3          6,7     7,9Ni mucho ni poco
        21,7         26,2+        22,0         24,0    23,6Poco
        39,4-        35,4-        49,9+        50,6+   43,6Nada
        28,3+        29,2+        21,1-        18,3-   24,4..MUCHO + BASTANTE

         9,6          9,0          6,3          6,7     7,9..NI MUCHO NI POCO
        61,2-        61,6-        71,9+        74,6+   67,2..POCO + NADA

          ,9           ,1           ,7           ,4      ,5N.s/n.c
 

         2,34         2,39         2,04         1,96   2,19 -Media
         1,38         1,34         1,29         1,22   1,32-Desviacion Tipica

 
P.31.- INTERES POR LA POLITICA PROVINCIAL
 

         8,8+         7,4          5,6          4,2-    6,5Mucho
        22,6         22,9+        17,9         16,9-   20,1Bastante
         8,7         10,0+         4,9-         6,7     7,6Ni mucho ni poco
        20,7         24,9         22,0         23,1    22,8Poco
        38,1-        34,6-        48,8+        48,7+   42,3Nada
        31,5+        30,3+        23,5-        21,1-   26,7..MUCHO + BASTANTE

         8,7         10,0+         4,9-         6,7     7,6..NI MUCHO NI POCO
        58,8-        59,5-        70,8+        71,8+   65,1..POCO + NADA
         1,0           ,3           ,8           ,4      ,6N.s/n.c

 
         2,43         2,43         2,09         2,04   2,25 -Media
         1,42         1,36         1,33         1,27   1,36-Desviacion Tipica
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P.31.- INTERES POR LA POLITICA MUNICIPAL
 

        12,1+        10,1          7,6          5,8-    8,9Mucho
        24,1         26,9+        19,3-        18,0-   22,2Bastante
         7,0          8,1          4,6-         6,8     6,7Ni mucho ni poco
        19,5         21,5         19,4         21,2    20,5Poco
        36,3-        33,1-        48,4+        47,7+   41,1Nada
        36,3+        37,0+        26,9-        23,8-   31,1..MUCHO + BASTANTE

         7,0          8,1          4,6-         6,8     6,7..NI MUCHO NI POCO
        55,8-        54,6-        67,8+        68,9+   61,6..POCO + NADA

          ,9           ,3           ,7           ,4      ,6N.s/n.c
 

         2,56         2,59         2,18         2,13   2,37 -Media
         1,48         1,43         1,40         1,34   1,43-Desviacion Tipica

 
P.32.- SEGUIMIENTO INFORMACION POLITICA POR MEDIOS DE COMUNICACION
 

        57,7         58,7         55,4         51,3-   55,9Todos o casi todos los dias
         3,3          4,5          3,2          3,2     3,6Cuatro o cinco dias por semana
         6,3          5,3          4,9          4,8     5,3Dos o tres dias por semana
         2,7          1,9          1,4          2,3     2,1Solo los fines de semana
        14,1         14,4         15,0         20,3+   15,9De vez en cuando
        15,1         14,5         18,6         17,2    16,3Nunca o casi nunca

          ,7           ,8          1,5           ,9     1,0N.s/n.c
 
P.33.- AUTO POSICIONAMIENTO POLITICO
 

         3,3          4,1          4,3          3,6     3,9Derecha (1)
         2,5          4,4+         2,5          3,6     3,3.(2)
         4,2          7,0+         4,5          5,8     5,4.(3)
         6,4          7,0          4,6-         7,8     6,5.(4)
        28,8         27,0         27,0         32,6+   28,7.(5)
         6,9          7,6          6,6          8,6     7,4.(6)

         9,9+         8,9+         4,5-         5,1-    7,1.(7)
        10,3+         7,8          7,7          4,8-    7,6.(8)

         3,3          3,9          3,6          2,5     3,3.(9)
         6,1          5,5          6,4          6,8     6,2Izquierda(10)
        18,1         16,9-        28,3+        18,8    20,5N.s/n.c
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P.33.- AUTO POSICIONAMIENTO POLITICO
 

         9,4          9,4         10,1          9,3     9,5IZQUIERDA
        20,2+        16,6         12,2-         9,9-   14,7CENTRO IZQUIERDA
        35,7         34,6         33,6         41,1+   36,2CENTRO
        10,6         14,0+         9,1-        13,7    11,9CENTRO DERECHA
         5,8          8,5          6,9          7,3     7,2DERECHA
        18,1         16,9-        28,3+        18,8    20,5N.S/N.C
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D.1.- ESTADO CIVIL
 

        33,6+        32,4+        25,0         15,1-   26,7Soltero/a
        57,6-        60,4         62,0         66,4+   61,6Casado/a, viviendo en pareja
         8,8-         7,3-        13,0         18,5+   11,7Viudo/a, separado/a, divorciado/a

 
D.2.- NUMERO DE MIEMBROS EN EL HOGAR
 

        11,4          8,9-        10,3         16,7+   11,71 persona
        23,8-        27,4-        36,4+        39,2+   31,62 personas
        27,4+        25,8         24,8         20,2-   24,63 personas
        28,0+        29,2+        20,1-        17,7-   23,94 personas

         6,3          6,0          6,4          4,7     5,95 personas
         3,0          2,8          2,0          1,5     2,36 personas

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... HASTA 8 AÑOS
 

        16,5+        15,3+         9,8-         9,2-   12,7Tiene
        83,5-        84,8-        90,2+        90,8+   87,3No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 9 A 12 AÑOS
 

        11,1+         9,0          7,8          5,1-    8,3Tiene
        88,9-        91,0         92,2         94,9+   91,7No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 13 A 17 AÑOS
 

        12,9         13,5+        10,6          8,1-   11,4Tiene
        87,1         86,5-        89,4         91,9+   88,6No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 18 A 35 AÑOS
 

        59,2+        57,0+        47,8         36,9-   50,4Tiene
        40,8-        43,0-        52,2         63,1+   49,6No tiene

 
D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... DE 36 A 65 AÑOS
 

        73,3+        71,8+        62,7         50,0-   64,6Tiene
        26,7-        28,3-        37,3         50,0+   35,4No tiene
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D.3. EDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR ... MAS DE 65 AÑOS
 

        19,0-        26,6-        41,4+        53,3+   34,9Tiene
        81,0+        73,4+        58,6-        46,7-   65,1No tiene

 
D.4.- COMPONENTES DEL HOGAR
 

        96,3         96,3         97,1         97,2    96,7Sustentador principal
        72,0         73,1         70,3         71,5    71,8Conyuge/pareja

        62,7+        60,0+        51,3         42,0-   54,1Hijo/a
        11,5         12,0         11,6          6,8-   10,6Padre/madre/suegro/a
         6,6         10,0+         7,3          5,8     7,5Hermano/a - cuñado/a
         3,6          2,1          3,5          3,3     3,1Otra relacion familiar
         2,4          2,3          1,3          1,2     1,8Otra relacion no familiar

 
D.5.- POSICION DEL ENTREVISTADO EN EL HOGAR
 

        52,3         49,6         50,8         53,3    51,4Sustentador principal
        24,9-        28,5         33,6+        35,6+   30,6Conyuge/pareja
        19,9+        19,6+        13,0          7,3-   15,1Hijo/a

          ,9           ,5          1,3          1,3     1,0Padre/madre/suegro/a
          ,6           ,3           ,6          1,2      ,6Hermano/a - cuñado/a
          ,1           ,4           ,3           ,4      ,3Otra relacion familiar
         1,2          1,1           ,6           ,9      ,9Otra relacion no familiar

 
D.6.- SITUACION DE CONVIVENCIA
 

        22,3+        22,3+        15,5          7,8-   17,1Vive con padres
         5,8          5,5          4,6          4,2     5,1Vive solo/a
        12,0         10,4         10,6          9,2    10,5Vive en pareja
        41,7         40,5         38,0         34,4-   38,7Vive con los hijos y la pareja
         7,0-        12,6-        20,1+        25,9+   16,4Vive con la pareja (hijos indep)
         6,9          4,4-         7,1         14,1+    8,0Vive solo/a y ha convivido c/pareja
         2,5          3,9          2,0          3,2     2,9Piso compartido
         1,6           ,5-         2,0          1,2     1,3Otros/N.c

 
D.6.- SITUACION DE CONVIVENCIA (agrupado)
 

        22,3+        22,3+        15,5          7,8-   17,1Vive con padres
         5,8          5,5          4,6          4,2     5,1Vive solo

        67,6-        67,9-        75,9         83,6+   73,6Con familia propia (actual/pasada)
         4,2          4,4          3,9          4,4     4,2Otros/N.c
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D.7.- PERSONAS ACTIVAS LABORALMENTE
 

        10,5-        16,0-        28,7+        40,4+   23,7Ninguna
        33,6         31,5         32,0         28,1-   31,31 persona

        42,0+        38,6+        29,8-        22,1-   33,22 personas
         8,8+         8,3          5,3          5,1-    6,93 personas
         3,0          3,0          2,2          1,7     2,54 personas
          ,3          1,0           ,3           ,1      ,55 personas o mas
         1,8          1,6          1,7          2,5     1,9N.s/n.c

 
D.8.- FORMACION DEL ENTREVISTADO
 

          ,4           ,1           ,4           ,9      ,5No sabe leer ni escribir
         1,5-         1,1-         5,2+         7,1+    3,7Sin estudios
         2,4-         3,0-         7,3+         8,6+    5,3Estudios primarios incompletos
         5,8-         7,0-        13,6+        12,9+    9,81er. Grado
        36,0         34,8-        41,4         43,2+   38,72do. Grado 1er ciclo

        33,0+        32,3+        21,1-        17,9-   26,22do. Grado 2do ciclo
        10,3+         9,4+         5,9-         4,8-    7,63er. Grado (3 años)
        10,2+        11,9+         5,0-         4,4-    8,03er. Grado Universitarios

           -            -           ,1            -      ,0Otros estudios no reglados
          ,3           ,5            -           ,3      ,3N.s/n.c

 
D.9.- SITUACION LABORAL DEL ENTREVISTADO
 

        68,8+        60,4+        45,0-        29,1-   51,0Trabaja
        11,4-        15,9-        26,3+        41,6+   23,6Jubilado o pensionista
         1,0           ,3-         1,5          2,3+    1,3Pensionista (nunca trabajo)
         5,1          3,3          5,3          2,9     4,1Parado (anteriormente trabajo)
          ,1           ,3           ,6           ,1      ,3Parado (busca su primer empleo)
         6,0          7,8+         3,4-         3,8-    5,3Estudiante
         7,0-        11,8-        17,8+        19,8+   14,1Sus labores

        68,8+        60,4+        45,0-        29,1-   51,0...TRABAJA
         5,2          3,5          5,9+         3,1-    4,4...PARADO

        25,5-        35,6-        49,0+        67,4+   44,2...OTROS INACTIVOS
          ,4           ,5           ,1           ,4      ,4N.s/n.c
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D.9.- SITUACION LABORAL DEL SUSTENTADOR PRINCIPAL
 

        79,3+        73,9+        57,1-        42,6-   63,4Trabaja
        17,4-        25,1-        38,9+        53,8+   33,6Jubilado o pensionista

          ,7           ,1-         1,8+         1,9+    1,1Pensionista (nunca trabajo)
         1,8           ,5-         2,0          1,0     1,3Parado (anteriormente trabajo)
           -            -            -           ,1      ,0Parado (busca su primer empleo)
          ,1           ,1           ,1            -      ,1Estudiante
          ,6           ,1           ,1           ,3      ,3Sus labores

        79,3+        73,9+        57,1-        42,6-   63,4...TRABAJA
         1,8           ,5-         2,0          1,2     1,3...PARADO

        18,9-        25,5-        41,0+        56,0+   35,1...OTROS INACTIVOS
           -           ,1            -           ,3      ,1N.s/n.c

 
D.10.- (ENTREVISTADO).- TRABAJA POR
 

        22,3         22,8         19,4         17,9-   20,7Por cuenta propia
        62,8+        55,6         56,8         55,2    57,5Por cuenta ajena
        14,8-        21,6         23,8         26,9+   21,8N.s/n.c

 
D.11.- (ENTREVISTADO).- PROFESION (POR CUENTA PROPIA)
 

          ,1            -           ,3           ,1      ,1Empresario agrario (6/+ empl)
          ,3           ,8           ,4           ,4      ,5Empresario agrario (5/- empl)

         2,8-         3,4          4,5          6,1+    4,2Propietario agric. s/empleados
           -           ,1            -           ,1      ,1Miembro cooperativa agraria
          ,6           ,9           ,6           ,6      ,7Empresario/comerciante (6/+ empl)
         3,4          4,9+         2,4          1,3-    3,1Empresario/comerciante (5/- empl)
         9,4          9,1          7,6          5,1-    7,8Empresario/comerciante s/empl
          ,1            -           ,3            -      ,1Miembros cooperativa n/agraria

         1,6+         1,0           ,6           ,1-     ,8Profesional liberal
         3,6          2,6          2,9          3,6     3,2Trabajador manual autonomo
          ,1            -            -           ,3      ,1N.s/n.c
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D.12.- (ENTREVISTADO).- PROFESION (POR CUENTA AJENA)
 

           -           ,6            -            -      ,2Director empresa (25/+ empl)
          ,1           ,3            -           ,1      ,1Director empresa (5/- empl)
         2,7          2,9          1,1-         1,9     2,2Mando superior

         7,6+         6,1          3,1-         5,5     5,6Mando intermedio
         2,5          2,3          2,0          2,2     2,2Capataz/encargado
         1,6          2,3+          ,6-          ,9     1,4Agentes comerciales
         4,6          5,5+         2,5-         2,8     3,9Administrativos

        24,7+        16,3-        24,9+        19,6    21,2Obrero especializado
         6,1          7,3          6,0          4,2-    6,0Vendedor/dependiente
         2,1          1,8          2,1          2,5     2,1Empleado subalterno
         9,1          8,8         11,6         12,2    10,4Obrero sin especializar
          ,6-          ,8-         2,0          2,9+    1,5Jornaleros de campo
          ,6          1,0          1,0           ,3      ,7Otro personal no cualificado
          ,1            -            -           ,1      ,1N.s/n.c

 
D.10.- (MAYOR PERCEPTOR).- TRABAJA POR
 

        15,9         17,0         15,5         12,9-   15,4Por cuenta propia
        39,4         39,8         39,7         39,4    39,6Por cuenta ajena
        44,7         43,3         44,8         47,7    45,0N.s/n.c

 
D.11.- (MAYOR PERCEPTOR).- PROFESION (POR CUENTA PROPIA)
 

          ,3            -           ,4           ,1      ,2Empresario agrario (6/+ empl)
          ,4           ,6           ,3           ,1      ,4Empresario agrario (5/- empl)
         3,6          3,1          3,4          4,2     3,6Propietario agric. s/empleados
          ,6          1,5           ,8           ,7      ,9Empresario/comerciante (6/+ empl)
         2,5          2,9          2,1          1,3     2,2Empresario/comerciante (5/- empl)
         5,2          5,1          5,5          3,3-    4,8Empresario/comerciante s/empl
           -            -           ,1           ,1      ,1Miembros cooperativa n/agraria
          ,4           ,8           ,1           ,3      ,4Profesional liberal
         2,7          3,0          2,8          2,3     2,7Trabajador manual autonomo
           -            -            -           ,3      ,1N.s/n.c



 
 

- E/S-371.    BAROMETRO CASTILLA - LEON  % Vert/Chisq.
 
 
 
 
 
 

TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL                                        
                                        
                                        
                                        

JovenesJovenesPesimistasMayores                                        
RealistasOptimistasPasivosConformistasTOTAL                                        

          667          800          715          688  2.870TOTAL
 
D.12.- (MAYOR PERCEPTOR).- PROFESION (POR CUENTA AJENA)
 

           -           ,1            -           ,1      ,1Director empresa (25/+ empl)
          ,3            -            -           ,1      ,1Director empresa (5/- empl)
         1,6          2,5          1,3          2,9     2,1Mando superior
         4,2          4,5          3,4          5,5     4,4Mando intermedio
         2,1          2,3          1,8          2,6     2,2Capataz/encargado
          ,6          1,3           ,3            -      ,6Agentes comerciales
         2,5          2,6          1,7          1,0-    2,0Administrativos
        18,3         17,0         19,9         18,3    18,3Obrero especializado
         1,6          1,9          1,7           ,9     1,5Vendedor/dependiente
         1,6          1,0          1,3          1,0     1,2Empleado subalterno
         5,5          5,3          6,4          4,9     5,5Obrero sin especializar
          ,3           ,4          1,3          1,0      ,7Jornaleros de campo
           -           ,8           ,6           ,9      ,6Otro personal no cualificado
          ,6           ,3           ,3            -      ,3N.s/n.c

 
D.13.- PROVINCIA DE NACIMIENTO
 

         4,2          5,1          7,7+         5,7     5,7Avila
        12,3         12,0          9,5         10,8    11,1Burgos
        17,1         16,9         20,7+        16,6    17,8Leon
         6,0          7,1          6,9          7,7     6,9Palencia
        11,7         13,8         12,9         11,3    12,5Salamanca
         6,1          5,0          4,9          7,1     5,7Segovia
         3,4          3,6          2,8          2,5     3,1Soria
        15,0         15,5         15,9         17,3    15,9Valladolid
         8,1          6,9          6,3          8,6     7,4Zamora

        11,4+         8,4          9,2          8,4     9,3Otra provincia
         4,6          5,6+         3,2          3,9     4,4Otro pasi
           -           ,1            -           ,1      ,1N.s/n.c
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PROVINCIA DE REALIZACION DE LA ENTREVISTA
 

         5,4          6,3          8,8+         6,5     6,8Avila
        16,6+        15,1         10,9-        13,7    14,1Burgos
        18,4         19,9         23,1+        17,3    19,7Leon
         6,0          7,4          7,3          7,1     7,0Palencia
        14,2         16,0+        13,3         11,6    13,9Salamanca
         6,7          6,8          4,9-         8,3+    6,7Segovia
         4,0          4,4          3,8          2,5     3,7Soria
        19,9         17,8-        20,0         24,7+   20,5Valladolid
         8,5          6,5          8,0          8,3     7,8Zamora

 
TAMAÑO DE HABITAT
 

        27,3-        31,8         34,3         34,4    32,0Menos de 2.000 habitantes
        16,9         16,4         15,9         10,9-   15,1De 2.000 a 10.000 habitantes
        16,0         16,5         13,4         12,6    14,7De 10.001 a 50.000 habitantes
        39,7         35,4         36,4         42,0+   38,2Mas de 50.000 habitantes

 
TIPO DE MUNICIPIO
 

        42,6         42,0         39,9         46,8+   42,8Capital de Provincia
        57,4         58,0         60,1         53,2-   57,2Otro Municipio

 
CLASE SOCIAL
 

        30,9+        32,9+        20,7-        20,1-   26,3A/B..Acomodada/M.A.
        46,5+        44,3         42,0         38,7-   42,9C..Media/Media
        19,5-        18,8-        26,2+        26,9+   22,7D..Media/Baja
         3,1-         4,1-        11,2+        14,4+    8,1E..Modesta

 
CICLO DE VIDA DE LOS HOGARES
 

        16,5+        15,3+         9,8-         9,2-   12,7Con niños
        16,2+        15,5+        12,3          9,2-   13,3Con adolescentes
        30,0         30,0         29,2         21,1-   27,7Con hijos mayores

        12,3+         9,9          6,6-         4,8-    8,4Solo jovenes
        16,0         14,7         15,4         15,6    15,4Solo adultos
         9,0-        14,6-        26,7+        40,3+   22,5Jubilados
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TIPOLOGIA I.- PERCEPCION DE CASTILLA Y LEON
 

         5,1-        43,1+         7,6-        42,2+   25,2Los satisfechos
        64,5+        41,9         36,9-        20,5-   40,8Moderadamente satisfechos
        13,3-        12,9-        22,1         37,4+   21,1Satisfechos con su nivel de vida
        17,1+         2,1-        33,4+           --   12,9Insatisfechos

 
TIPOLOGIA II.- PROBLEMAS DE CASTILLA Y LEON
 

        33,4+        22,4+        16,4-         6,5-   19,7Fomento de nuevas iniciativas
        23,4         16,9-        38,3+        13,8-   23,0Fom.desarrollo urbanistico e infraes
        33,0-        45,9+        32,9-        53,1+   41,4Fomento del empleo joven
        10,2-        14,9         12,4-        26,6+   16,0Acceso a la vivienda

 
TIPOLOGIA III.- PROBLEMAS DE LA PROPIA VIDA
 

         9,1-        16,0-        68,0+        82,3+   43,2Bienestar familiar
        17,4-        45,8+         9,5-        15,1-   22,8Disfrutar de la vida
        56,1+         4,8-        21,4          1,3-   20,0Trabajo
        17,4+        33,5+         1,1-         1,3-   14,0Proyeccion profesional

 
TIPOLOGIA IV.- TENDENCIA A LA INNOVACION
 

         3,4-         5,1-        29,9+        54,4+   22,7Conservadores, ahorradores
        25,9         49,5+         9,5-        17,4-   26,4Proactivos organizadores cautelosos

        17,2+         3,8-         5,3           ,6-    6,5Independientes de la opinion ajena
        30,4+         4,8-        26,9+         3,9-   16,0Pasivos conformistas

         7,8         25,4+         1,4-         1,6-    9,6Emprendedores lideres
        15,1-        11,5-        27,0+        22,1+   18,7Laboralmente dependientes d/l demas

 
TIPOLOGIA V.- TIPOLOGIA GLOBAL
 

           --           --           --       100,0+   24,0Mayores Conformistas
           --           --       100,0+           --   24,9Pesimistas Pasivos
           --       100,0+           --           --   27,9Jovenes Optimistas

       100,0+           --           --           --   23,2Jovenes Realistas




